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Michaan’s Auctions - Terms and Conditions of Sale

STANDARD CONDITIONS OF SALE
These Conditions of Sale are binding on all purchasers at Auction. Please 
read carefully.
By registering to bid at auction, in person, or through an agent, 
by absentee bid, or telephone or any other means including the 
Internet and e-mail, you agree to be bound by these Conditions of 
Sale (and changes made as noted below.)	
All property and every lot for sale in our catalogue is offered subject 
to the following terms and conditions, along with any changes 
that may be published or announced prior to or during a sale by 
Michaan’s Auctions. (MA). The terms “MA” “us,” “we,” or “our” 
as used herein all refer to Michaan’s Auctions. Unless otherwise 
indicated in the catalogue or at time of sale, MA acts at all times 
solely as the agent for the seller.  All sales shall be deemed to occur 
in California regardless whether by telephone, mail or through the 
Internet or the physical location of the buyer.

DEFINITIONS	
Hammer price: The highest bid received for a lot upon the fall of 
the auctioneer’s hammer. 
Buyer’s premium: The amount paid by the buyer as a percentage 
of the hammer price and in addition thereto. 
Purchase price: The aggregate of the hammer, buyer’s premium 
and applicable taxes or other fees, if any, as may be required by 
law.
Reserve: The minimum price at which the lot may be sold. 
Buyer: The person or entity who buys property at auction or 
private sale.
Consignor: The seller, or the seller’s representative, on behalf of 
whom we are selling the Property.
Lot: The single item or group of items offered by us for sale.
Property: The item or items comprising an auction lot being of-
fered for sale.

Michaan's Auctions
2701 Monarch Street
Alameda, CA 94501
Phone: (800)380-9822 or 
(510) 740-0220
Fax: (510) 749-7517
www.michaans.com
info@michaans.com

LOT 

MICHAEL BECK
(American, born 1943)

"Another Grim Fairytale,"
Estimate:  $150 / 250



Buyer's Premium 
The Buyer shall pay a Buyer's Premium (BP) per lot which shall be 
retained by MA as follows:
Twenty-six percent (26%) of the first $250,000 of the bid price, twenty-
one percent (21%) of the amount of the bid price above $250,000.00 
up to and including $1,000,000.00 and eighteen percent (18%) of the 
amount of the bid price over $1,000,000.00 if bidding in person, by 
physical absentee form or by telephone.  
All Internet platforms BP is thirty percent (30%) of the first $250,000 of 
the bid price, twenty-six percent (26%) of the amount of the bid price 
above $250,000.00
Terms of Sale 
a. The Purchase of and Payment for Property 
The sale of a lot shall be to the highest bidder as determined by the 
auctioneer, in accord with these Conditions of Sale. Title to the lot shall 
pass with the fall of the Auctioneer's hammer. Buyer shall pay the 
Purchase price, as defined above, and such other fees as may be due, 
in full, within seven (7) days of the auction sale. Sale is not final and 
property will not be released to Buyer until good funds for all amounts 
due, are received by MA. Payment may be made (i) in cash, (ii) by wire 
transfer, (a $25 fee) (iii) by money order or other guaranteed funds, or 
(iv) by personal check (when buyer's credit is approved). No lot shall 
be transferred by Buyer to another person until the sale is final. In the 
event of partial payment for any lot or lots we shall apply payments, in 
our discretion, to the lot or lots we select. The Buyer grants MA a secu-
rity interest in the purchased Property, and we may retain as collateral 
any property purchased and any funds in our possession, to secure a 
Buyer's obligations to us, if any. We retain the rights of a secured party 
under the California Commercial Code. All fees, taxes, premiums or 
other sums due and not paid pursuant to this paragraph shall bear 
interest at 1.5 % per month from the 8th day following the sale to the 
date paid in full. 
b. Collection of Property 
Upon transfer of title, Buyer assumes full responsibility, including risk 
of loss and damage, for the Property. Purchased property shall be re-
moved at Buyer's expense within seven business days (7) days after the 
sale becomes final. Property not removed shall be subject to a service 
fee of $50, and a storage fee, if retained by MA, of 1% of the purchase 
price per month. MA may also, in its sole discretion, elect to place the 
Property in a public storage facility at the Buyer's sole risk, responsibil-
ity and expense.
 c. Liability for delivery of property. 
If, however, for any reason whatsoever, we are unable to deliver the 
purchased Property to the Buyer, MA shall be liable to the Buyer only 
for the Purchase price paid by the Buyer and in no event shall we be li-
able for incidental or consequential damages, including, but not limited 
to, business interruption or loss of profit. 
The Auction Procedure 
a. Registration 
Bidders must register in advance to bid at auction. (a) If by Internet 
please complete online form and submit online or absentee bid forms 
can be completed and turn into the front desk.  (b) To telephone bid, 
bidders must complete the online form or telephone bid form located 
at the front desk.  Telephone lines are limited, and available on a first-
come, first-serve basis.  (c) When intending to bid in person, pre-register 
at the front desk and obtain a bidder paddle.  The auctioneer may 
refuse to recognize any person not registered and not having a paddle 
number.  MA reserves the right at its sole discretion, to refuse anyone 
the right to register and participate at an auction. 
b. Announcements 
We may, at the commencement of, or during the Auction, announce 
changes in or modifications to the Conditions of Sale or descriptions of 
Property. 
c. Absentee Bids 
For a Buyer's convenience, absentee bids will be accepted, when prop-
erly executed and submitted in a timely manner. However, we neither 
accept any responsibility to an absentee bidder, nor any liability what-
soever for a failure to execute the absentee bid for any reason. In the 
event that identical multiple absentee bids are the highest bids received 
for the same lot then the earliest received of the competing absentee 
bids shall prevail at that bid amount. 
d. Auctioneer's Discretion 
The Auctioneer has the absolute discretion to 1) pass a lot or withdraw 
it from sale at any time prior to its actual sale; 2) refuse to recognize any 

bidder; 3) refuse to recognize any bid; 4) resolve any dispute between 
bidders or resolve any doubtful bid by deciding who is the successful 
bidder or nullifying the auction of the lot and reoffering it for sale. The 
Auctioneer's decision is binding as to disputes arising at auction. If a 
dispute arises post sale, our records of the sale shall be conclusive. Both 
the Auctioneer and MA shall be without any liability whatsoever result-
ing from the exercise of the discretion referred to herein. 
e. Reserves 
All Property is offered for sale subject to a Reserve unless otherwise 
stated by us at time of sale. MA may protect the Reserve by an initial 
bid or continued bidding on behalf of the consignor.  Any bids by MA 
staff after the Reserve is met shall be made only on behalf of registered 
bidders.  Neither the consignor nor an agent or representative of the 
consignor is allowed to bid on their own property. 
Disclaimer of Warranties
Except for warranty of title, neither we nor the Consignor make any 
warranties, guarantees or representation, express or implied, with 
respect to the Property, including, but not necessarily limited to, any 
implied warranty of "fitness for purpose" or "merchantability." 
Any and all statements and descriptions in any catalogue or elsewhere 
by MA, relating to age, attribution, authenticity, size, genuineness, 
provenance, historical relevance or significance, physical condition, 
importance, quality, quantity, rarity, period, culture, source or origin, 
are presented as statements of qualified opinion only. 
MA's disclaimer of liability covers information contained in catalogues, 
and all other printed material published by us, including any condition 
reports that have been prepared. Buyers assume the responsibility to 
inspect the Property and make their own decision as to the nature, qual-
ity and value of the Property. 
Neither MA nor the Consignor make any warranty or representation 
with regard to the existence of or the transfer of intellectual property 
rights, except and to such extent as may, from time to time, be explicitly 
stated. 
No employee of MA is authorized to nor shall make any warranty or 
representation on MA's behalf, except as stated in the catalog or in any 
written addendum. 
Estimates of Value 
All estimates of value as published in our catalogues or elsewhere are 
statements of qualified opinion as to the range of the price a willing 
buyer might pay for the Property at auction. The actual price paid at 
auction or subsequently, may vary substantially from the estimates. MA 
shall not be liable for any such differential. 
Buyer's Default 
If a Buyer fails to pay for purchased Property, or otherwise does not 
comply with these Conditions of Sale, the Buyer shall be in default. In 
addition to all remedies available in law, to MA and to the Consignor, 
the Buyer shall be liable for the entire Purchase price. Additionally, at 
our option, we may either cancel the sale and retain all payments made 
by Buyer as well as retain any and all Property of Buyer in our pos-
session as security against payment of the sums in default, or we may 
re-offer the Property for sale, at auction or privately, without reserve. 
Buyer shall be liable to us and the Consignor for the additional fees, 
commissions and costs on both sales (including handling, storage, court 
costs, and attorney's fees) resulting from the cancellation or resale of the 
Property and in the event of resale, any deficiency which may result. 
Rescission 
The sole and exclusive remedy, available only to the original buyer, is 
the limited right of rescission set forth herein. MA will cancel the sale 
of Property if the original buyer establishes to our satisfaction that 
there has been a breach of the Consignor's warranty of title, or that the 
identification of Authorship* of the Property as set forth in Bold Type 
Heading is not substantially correct, based on a fair reading of the 
Catalog (as may be amended by posted or announced changes.) IN ALL 
INSTANCES, YOU MUST GIVE WRITTEN NOTICE TO US WITHIN 30 
DAYS OF THE SALE OF THE PROPERTY, SETTING FORTH THE BA-
SIS FOR YOUR CLAIM AND, AT YOUR SOLE EXPENSE AND RISK, 
RETURN THE PROPERTY IN QUESTION TO MA WITHIN SEVEN (7) 
DAYS AFTER NOTICE IS GIVEN AND IN THE SAME CONDITION 
AS WHEN SOLD. Upon review of the claim and the property, if we are 
satisfied with the bases for your claim and the property is in the same 
condition it was in when sold, MA will rescind the sale and return to 
you the Purchase price, unless we have already remitted funds to the 
Consignor. In that event, and at MA's sole discretion, MA shall either 
pay you as provided above, or shall pay you only that portion of the 



Purchase price retained by us (the Seller's commission, the buyer's 
premium and any sales taxes collected) and on your behalf make 
demand on the Consignor for the balance and upon receipt of the 
funds remit same to you. Should the Consignor refuse to return the 
funds to you or to MA, we shall disclose the Consignor's identity 
and assign to you any and all rights MA may have against the Con-
signor. Any and all liability MA may have as agent for the Consign-
or shall thereupon terminate.  BUYER EXPRESSLY UNDERSTANDS 
AND AGREES THAT MA SHALL HAVE NO OTHER LIABILITY 
TO THE BUYER EXCEPT FOR THE RETURN OF THE PURCHASE 
PRICE AND THAT IN NO EVENT SHALL MA BE LIABLE FOR 
ANY DAMAGES, INCLUDING BUT NOT LIMITED TO INCIDEN-
TAL, CONSEQUENTIAL OR COMPENSATORY DAMAGES OR 
LOSS OF PROFIT OR BUSINESS OPPORTUNITY. 
Unless determined to be a forgery, the sale of paintings created prior 
to 1870 shall not be subject to the right of rescission.
*Authorship refers to the maker or creator of the Property, and the 
period, social culture, and origin of the Property as stated in the 
Bold Type Heading for a given lot in our catalog.  It does not refer to 
the descriptions which may be contained in the information below 
the Bold Type Heading. 
Miscellaneous 
a. Modification: No modification or amendment of the Conditions 
of Sale shall bind MA unless contained in a writing signed by MA, 
except as may be posted or published as noted above or verbally 
announced at time of sale.
 b. Severability: If, for any reason, any part of the Conditions of Sale 
is held to be invalid or unenforceable, the remaining portion shall be 
valid and enforceable. 
c. Successors and Assigns: The Conditions of Sale shall be binding 
on all the heirs and assigns of the Buyers and bidders and inure to 
the benefit of MA's successors and assigns. 
d. Jurisdiction, Venue, Choice of Law: Dispute resolution shall occur 
in Alameda County, California, USA. The provisions of the Condi-
tions of Sale will be construed and disputes determined by applica-
tion of California Law, without regard to conflicts of law. 
e. Notice, Service of Process: Buyers agree to accept all notices and 
service of process relating to dispute resolution at the address pro-
vided by Buyer on any registration forms required to be executed as 
a condition of bidding in our auction. 
f. Dispute Resolution: All disputes and claims arising out of or relat-
ing to events and actions covered herein, brought by or against us, 
shall be resolved by mediation or binding arbitration in accord with 
the procedures set forth below. This provision does not apply to 
claims brought by the Buyer directly against the Consignor, includ-
ing, but not limited to any action brought pursuant to the rescission 
provisions noted above. 
Optional Provisions 
Shipping, insurance packaging and handling of purchased lots is 
at the risk and expense of the purchaser. MA shall not, under any 
circumstances, be liable for the loss, theft or damage to property, 
including, but not limited to selection of shipper, the acts or omis-
sions of any shipper or the acts or omissions occurring in packing 
for shipment. It is the purchasers responsibility to obtain a shipping 
quote for any lot being offered, from an outside shipper, prior to 
the auction date. Post-sale determination of shipping costs does not 
constitute grounds for cancellation of any purchase made at auction. 
Purchasers are advised that large and fragile items can be expensive. 
Mediation and Arbitration Procedures 
(a) Within 30 days of written notice that there is a dispute, the par-
ties or their representatives may meet at a time and place mutually 
agreed upon, to mediate their differences. If the parties agree, a 
mediator acceptable to the parties shall be selected. The mediator 
shall be an attorney, trained in mediation techniques and familiar 
with commercial law and the California Uniform Commercial Code 
(UCC). The mediator's fees shall be shared equally and paid by all 
parties. At the mediation, all parties shall have actual authority to 
settle the dispute. Any statements made during, and all aspects of, 
the mediation process shall be kept confidential and shall not be 
admissible in any subsequent arbitration or judicial proceeding. 
Any resolution shall be confidential.  (b) If the parties cannot agree 
to mediation, or if mediation does not resolve the dispute, or in any 
event no longer than 60 days after receipt of written notice referred 
to above, the parties shall submit the dispute for binding arbitration 

before a single neutral arbitrator jointly selected, or absent agree-
ment, selected from the panel of Arbitrators provided by the Ameri-
can Arbitration Association (AAA). If, within 15 days, the parties 
cannot agree on an arbitrator, then AAA shall select one (1) person 
as arbitrator in accord with AAA rules. The arbitrator shall be an 
attorney, experienced in commercial law and with the UCC. The 
arbitrator shall be required to follow the law in making his award, 
and the award shall be in writing and shall set forth findings of fact 
and legal conclusions. (c) The arbitration shall occur within 60 days 
of the selection of the arbitrator, in either Oakland or San Francisco, 
California, unless the parties agree to another location. Discov-
ery and the procedure for the Arbitration shall, unless otherwise 
agreed to by the parties, follow the procedures and policies of AAA 
governing commercial arbitration, subject however to the following 
modifications: 
1- All arbitration proceedings shall be confidential. None of the par-
ties nor the arbitrator, may disclose the existence, content or results 
of the arbitration without the written consent of all parties. 
2- The parties shall attempt to agree on the issues to be arbitrated, or 
identify the disputed issues in writing no later than 45 days prior to 
arbitration. 
3- Unless otherwise agreed by the parties, discovery, if any, shall be 
limited as follows: (a) Requests for no more than 10 clearly identi-
fied categories of documents, to be provided to the requesting party 
within 14 days of written request therefore; (b) Depositions: No 
more than two (2) per party, provided however, the deposition(s) are 
to be completed within one (1) day; (c) Compliance with the above 
shall be enforced by the arbitrator in accord with California law. 
4- Each party shall have no longer than eight (8) hours to present 
its position. The entire hearing before the arbitrator shall not take 
longer than three (3) consecutive days, unless all parties agree oth-
erwise in writing. The award shall be made in writing no more than 
30 days following the end of the proceeding. Judgment upon the 
award rendered by the arbitrator may be entered by any court hav-
ing jurisdiction thereof. Each party shall bear its own attorney's fees 
and costs in connection with the proceedings and shall share equally 
the fees and expenses of the arbitrator.  
This auction is being conducted in compliance with section 2328 of 
the Commercial Code, section 535 of the Penal Code, and provisions 
of the California Civil Code.  
Bonded pursuant to California Civil Code sec 1812.600 et seq. Bond 
#71393954
Jewelry Sold at Michaan's Auctions: 
It is the responsibility of the bidder to examine carefully any item(s) 
of potential interest. 
For all the jewelry sold here at Michaan's Auctions the following 
applies: 
All gemstone weights are approximate. 
We are aware of the many types of treatments and/or enhance-
ments used today on diamonds and colored stones. The purpose is 
to improve their appearance i.e., color and/or clarity. Techniques 
like heat treatments, color diffusion, irradiated, HTHP, oiling, resin, 
bleaching, dying and impregnation are just a few techniques known 
today. Some treatments combined. Some treatments are not detect-
able using standard gemological procedures. Not all treatments are 
permanent. Prospective buyers are therefore reminded that unless 
otherwise noted in the description(s), it must be assumed that some 
form of enhancement may have been used. 
Regarding laboratories certification: The certifications mentioned in 
the descriptions only reflect the opinions of the laboratory. From one 
laboratory to another they do differ on the degrees of grading and/
or treatments. And if a stone has a certificate from a laboratory, we 
cannot guarantee this grading. 
Watches must be examined carefully. Although we do attempt to 
mention in our descriptions significant defects, needed repairs, 
absent stones and the like, we do not guarantee the accuracy or 
operation of any watch function. 
Detailed condition reports are available for most pieces. These 
reports contain more information than the catalog descriptions. Im-
ages shown may appear smaller or larger than actual size. 
 Asian Arts Disclaimer: 
We are aware of the many types of treatments and/or enhance-
ments used today on jade. The purpose is to improve their appear-
ance, i.e., color and/or clarity. Techniques like bleaching, dying and               



impregnation are just a few techniques known today. These treatments 
are not detectable using standard gemological procedures. Not all are per-
manent. Prospective buyers are therefore reminded that unless otherwise 
noted in the description(s), * it must be assumed that some form of 
enhancement may have been used. 
* Accompanied by a laboratory report stating natural, no evidence of 
treatment. 

PROPERTY MADE FROM OR CONTAINING MATERIALS FROM 
ENDANGERED OR PROTECTED SPECIES 
Property that contains any percentage of material made or potentially 
made from endangered and/or other protected species of wildlife are, as 
a courtesy, marked in the catalogue with the symbol “*“. Michaan's 
Auctions does not accept any responsibility or liability for failing to mark 
such lots. Such material includes, but is not limited to, tortoise shell, croc-
odile skin, whalebone, some species of coral and certain woods. 
Prospective buyers are advised that several countries completely prohibit 
importation of property made, all or in part, of proscribed materials. 
Some countries require special permits, such as a CITES permit, from the 
relevant regulating authority in the countries of exportation and importa-
tion as well. Potential buyers intending to import the property into anoth-
er country should be familiar with the relevant customs laws and regula-
tions prior to bidding on property containing wildlife material. 
Regulations may vary as the U.S. prohibits importation of articles contain-
ing material(s) from species it has designated endangered or threatened if 
the articles are less than 100 years old. 
It shall be the potential buyer's sole responsibility to research and satisfy 
the requirements of any laws and regulations that apply to the import 
and export of property as described in the aforementioned paragraphs. 
Prospective buyers must also note that the inability or delay in obtaining 
permits, licenses or other permissions to import or export property con-
taining potentially regulated wildlife material will not constitute a basis 
for rescission or cancellation of the sale of said property or the delay in 
payment of purchased items in accordance with the Conditions of Sale. 
No Guarantee of Authenticity for Chinese Paintings 
Currently, scholarship in the field of Chinese paintings precludes the abil-
ity to provide unqualified statements or opinions as to Authorship or date 
of execution. The terms for RESCISSION in the Conditions of Sale, (as set 
out on our internet site and in our catalogues) does not apply to Chinese 
paintings. However, if within twenty (20) days of the sale of any such lot, 
the original purchaser provides Michaan's with both written notice that 
the lot is a forgery, and within seven (7) days after written notice, said 
purchaser returns the lot to us in the same condition as when sold and 
demonstrates to our satisfaction that the lot is a forgery, Michaan's will 
rescind the sale and refund the purchase price received to the original 
purchaser. Forgery for the purposes of this provision, is defined as a work 
created with the intent to deceive. 
Fine Art Sold at Michaan’s Auctions
FRAMING:
Whenever possible “framed” fine art is sold in the frames in which they 
have been received.  In no event is MA liable for the change to glass or 
frames, regardless of the cause.    
Definitions of Authorship 
This is to qualify the relationship between the object and the named per-
son in the catalogue. The following conventions for attribution are used 
by Michaan's Auctions: 
Giovanni Bellini: In our opinion a work by the artist. When the artist's 
forename(s) is not known, a series of asterisks, followed by the surname 
of the artist, whether preceded by an initial or not, indicates that in our 
opinion the work is by the artists named. 
Attributed to Giovanni Bellini: In our opinion probably a work by the art-
ist but less certainty as to authorship is expressed than in the preceding 
category. 
Studio of Giovanni Bellini: In our opinion a work by an unknown hand in 
the studio of the artist, which may or may not have been executed under 
the artist's direction. 
Circle of Giovanni Bellini: In our opinion a work by an as yet unidentified 
by distinct hand, closely associated with the named artist but not neces-
sarily his pupil. 
Style of ......; follower of Giovanni Bellini: In our opinion a work by a 
painter working in the artist's style, contemporary or near contemporary, 
but not necessarily his pupil. 
Manner of Giovanni Bellini: In our opinion a work in the style of the art-
ist and of a later date. 

after Giovanni Bellini: In our opinion a copy of a known work of the art-
ist. 
The term signed and/or dated and/or inscribed means that in our opin-
ion the signature and/or date and/or inscription are from the hand of the 
artist. 
The term bears a signature and/or date and/or inscription means that in 
our opinion the signature and/or date and/or inscription have been 
added by another hand. 
"bearing signature..."/"bearing date..."/ "bearing inscription..." In our 
opinion the signature/date/inscription is by a hand other than that of the 
artist. 
Typical Headings:
FURNITURE 
George III Mahogany Chest of Drawers 
Third Quarter 18th Century 
This heading, with date included, means that the piece is, in our opinion, 
of the period indicated with no major alterations or restorations. 
George III Mahogany Chest of Drawers 
This heading, without the inclusion of the date, indicates that, in our 
opinion, the piece, while basically of the period, has undergone signifi-
cant restoration and alteration. 
George III Style Mahogany Chest of Drawers
The inclusion of the word "style" in the heading indicates that, in our 
opinion, the piece was made as an intentional reproduction of an earlier 
style. 
BRONZES 
Antoine-Louis Barye 
This heading indicates that the casting and patination were done by the 
artist or with his direct authorization or supervision. 
Cast After a Model by Antoine-Louis Barye 
This heading indicates that the casting and patination of a known Barye 
model were done by another, i.e., artisans at the F. Barbedienne or other 
foundry. 
CERAMICS 
Meissen Porcelain Cup and Saucer 
Late 19th Century 
This states that the cup and saucer were made at the Meissen factory in 
the last quarter of the 19th Century. 
Meissen Porcelain Cup and a Saucer 
Late 19th Century Again, this states that the cup and saucer were made at 
the Meissen factory in the last quarter of the 19th Century, but it also indi-
cates that the cup and saucer may not have been "born" together. 
Meissen Porcelain Cup and Saucer 
Circa 1900 
This states that the cup and saucer are of Meissen style, and although of 
the date specified, not necessarily made at the Meissen factory. 
‘Meissen' Porcelain Cup and a Saucer 
19th Century 
This states that the cup and saucer are of Meissen style, and although of 
the date specified, not necessarily made at the Meissen factory. 
Meissen Porcelain Cup and Saucer 
The title without a specific date simply states that the pieces were made 
at the Meissen factory but does not specify when, implying that their age 
is questionable.



Lot # Description Lot # Description
1 Synthetic Stone, Yellow Gold Pendant Necklace.
2 Rhodonite Rabbit Pendant.
3 Pair of Lapis Lazuli, Yellow Gold Earrings.
4 Pair of Mikimoto Cultured Pearl, Yellow Gold Earrings.
5 Cultured Pearl, Yellow Gold Jewelry Suite.
6 Collection of Three Multi-Stone, Yellow Gold Rings.
7 Cubic Zirconia Yellow Gold "M" Necklace.
8 Gold-Filled Watch Chain with Fob.
9 Unmounted Opal.
10 Collection of Four Rings and a "#1 Grandma" Pendant.
11 Collection of Costume Earrings and Pins.
12 Collection of Multi-Stone, Silver Pendants.
13 Collection of Multi-Stone Pendants Including Rose Quartz.
14 Collection of Multi-Stone Pendants Including Rough

Crystals.
15 Collection of Enamel, Metal Earrings, Mostly Floral.
16 Collection of Multi-Stone Pendants Including Quartz.
17 Collection of Multi-Stone, Silver Pendants Including Sugilite.
18 Collection of Ametrine Pendants.
19 Collection of Silver, Metal Erotic Jewelry.
20 Collection of Multi-Stone, Gold, Silver, Gold-Filled Jewelry

Including Earrings, a Necklace and Wristwatch.
21 Cultured Pearl Necklace.
22 Collection of Silver Jewelry Including Chains, Earrings and

Others.
23 Collection of Costume Jewelry.
24 Collection of Multi-Stone, Enamel, Silver Pendants.
25 Collection of Three Yellow Gold, Silver Bracelets.
26 Collection of Mexican, Turquoise, Silver Jewelry.
27 Two Cultured Pearl, 14k Yellow Gold Necklaces.
28 Asian Carnelian, Enamel, Silver-Gilt Filigree Brooch.
29 Collection of Metal Cufflinks.
30 Collection of Multi-Stone Pendants Including Tiger's Eye

Quart.
31 Collection of Mexican and Native American Turquoise,

Metal Jewelry.
32 Collection of Miscellaneous Coins.
33 Collection of Multi-Stone, Gold, Silver Jewelry Including

Aschi Grossbardt.
34 Collection of Multi-Stone, Silver, Metal Earrings.
35 Collection of Costume Jewelry Items.
36 Two Diamond, Black Onyx, 10k Yellow Gold Rings.
37 Collection of Asian Coins with a Yellow Metal Chain.
38 Collection of Miscellaneous Yellow Metal Earrings, Mostly

Hoops.
39 Two Multi-Stone, 14k Yellow Gold Rings. {Gross Weight:

3.9 dwts}
40 Collection of Multi-Stone, Silver Earrings.
41 Two Cultured Pearl, Yellow Gold Necklaces.
42 Collection of Yellow Gold, Gold-Filled Jewelry Items

Including a Pair of Earrings.
43 Collection of Costume Brooches, Some Silver.
44 Collection of Mother of Pearl and Seashell Jewelry.
45 Collection of Gold-Filled, Metal Jewelry.
46 Collection of Decorative Objects Including Cigar Cutter and

Buckles.

47 Collection of Multi-Stone, Silver, Metal Pendants Including
Malachite, Quartz and Others.

48 Collection of Silver, Metal Pendants.
49 Collection of Metal Brooches.
50 Collection of Multi-Stone, Silver, Metal Rings.
51 Collection of Multi-Stone, Silver, Metal Pendants.
52 Collection of Silver, Metal Necklaces.
53 Collection of Metal Cufflinks.
54 Two Vintage Purses.
55 Collection of Cultured Pearl Jewelry Items.
56 Collection of Amber, Silver Jewelry Items.
57 Collection of Costume Jewelry.
58 Collection of Multi-Stone, Sterling Silver Jewelry.
59 Collection of Decorative Items and Pill Boxes.
60 Collection of Multi-Stone, Silver, Metal Snuff and Perfume

Bottles.
61 Collection of Multi-Stone, Silver, Metal Rings.
62 Collection of Asian Figurines, Boxes and Pendant.
63 Collection of Silver, Metal Decorative Straws with Stickpins.
64 Modernist Silver, Metal Spoon, Brooch and Clip Signed by

Dwmp.
65 Collection of Silver, Metal Pendants and Boxes.
66 Collection of Miscellaneous Gent's Jewelry Items.
67 Collection of Silver, Metal Items Including a Reed & Barton

Card Case.
68 Collection of Silver, Metal Jewelry Items.
69 Collection of Costume Jewelry.
70 Collection of Multi-Stone, Metal Bangles.
71 Collection of Multi-Stone, Gold Gold-Filled, Metal Jewelry

Items.
72 Collection of Multi-Stone, Metal Bangles.
73 Collection of Four Multi-Stone, Metal Rosaries.
74 Collection of Multi-Stone, Silver, Metal Decorative Spoons

and Pendants.
75 Collection of Multi-Stone, Silver, Metal Rings.
76 Cinnabar Jewelry Suite.
77 Collection of Metal Erotic Figures.
78 Collection of Multi-Stone Specimens.
79 Collection of Yellow Metal Hoops Findings Together with

Abalone Stud Earrings.
80 Collection of Miscellaneous Multi-Stone, Silver, Metal

Earrings Including Costume and Single Earrings.
81 Collection of Miscellaneous Silver, Gold-Filled, Metal

Jewelry.
82 Collection of Silver, Metal Bracelets.
83 Collection of Gold-Filled, Metal Brooches.
84 Collection of Religious Pendants and Rosaries.
85 Collection of Multi-Stone, Silver, Metal Earrings.
86 Collection of Costume Jewelry.
87 Collection of Bead Jewelry.
88 Collection of Costume Earrings.
89 Collection of Costume Jewelry Including Juicy Couture

Charms.
90 Collection of Multi-Stone, Metal Earrings.
91 Collection of Multi-Stone, Silver Jewelry Including Judith

Ripka.
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92 Collection of Silver, Metal Earrings.
93 Collection of Fashion Wristwatches.
94 Collection of Fashion Wristwatches.
95 Collection of Fashion Wristwatches.
96 Collection of Wristwatches Including Rolex Replica.
97 Collection of Fashion Wristwatches Including Swatch.
98 Collection of Pocket Watch Cases.
99 Collection of fashion Wristwatches Including Seiko.
100 Collection of Three Wristwatches.
101 Collection of Wristwatches Including Gruen, Elgin and

Others.
102 Two Levi's Wristwatches.
103 Two Wittnauer with Hamilton Wristwatches.
104 Ladies Gold, Gold-Filled Wristwatch.
105 Collection of Metal Watch Bands.
106 Collection of Wristwatches.
107 Collection of Fashion Wristwatches.
108 Collection of Fashion Wristwatches.
109 Collection of Fashion Wristwatches.
110 Collection of Pocket Watches with Chains.
111 Collection of Four Gold-Filled, Metal Pocket Watches.
112 Collection of Silver, Coin Silver, Metal Pocket Watches.
113 Collection of Metal Wristwatches Including Joan Rivers.
114 Collection of Three Pocket Watches and Two

Wristwatches.
115 Collection of Four Gold-Filled, Metal Pocket Watches.
116 Collection of Three Gold-Filled Pocket Watches.
117 Collection of Metal Pocket Watches with Deck Clock.
118 Collection of Multi-Stone, Cultured Pearl, Silver, Metal

Costume Jewelry Including Joan Rivers.
119 Collection of Multi-Stone, Silver, Metal Costume Jewelry.
120 Collection of Costume Jewelry.
121 Collection of Costume Jewelry.
122 Collection of Miscellaneous Costume Jewelry Including

Imitation Pearl Jewelry.
123 Collection of Multi-Stone, Metal Jewelry Items.
124 Collection of Costume Jewelry.
125 Collection of Multi-Stone, Silver, Metal Bracelets.
126 Collection of Multi-Stone Bead Jewelry Including Lapis,

Hematite, Quartz and Others.
127 Collection of Costume Jewelry Items.
128 Collection Costume Jewelry Including Joan Rivers.
129 Collection of Yellow Metal Bangles.
130 Collection of Costume Jewelry.
131 Collection of Miscellaneous Costume Jewelry.
132 Collection of Miscellaneous Costume Jewelry.
133 Collection of Costume Jewelry Including Seashells Jewelry.
134 Collection of Miscellaneous Costume Jewelry Including

Wristwatches.
135 Collection of Bead Jewelry.
136 Collection of Costume Jewelry Including Cultured and

Imitation Pearls Jewelry.
137 Collection of Miscellaneous Costume Jewelry.
138 Collection of Miscellaneous Costume Jewelry.
139 Collection of Bead Jewelry.
140 Collection of Costume Jewelry.

141 Collection of Costume Jewelry Including Earrings.
142 Collection of Costume Jewelry.
143 Collection of Costume Jewelry Including Rings and

Bracelets.
144 Collection of Blue Glass Rings.
145 Collection of Costume Jewelry Including Cultured and

Imitation Pearls Jewelry.
146 Collection of Multi-Stone, Metal Jewelry Items Including

Necklaces and Earrings.
147 Collection of Miscellaneous Costume Jewelry.
148 Collection of Miscellaneous Costume Jewelry.
149 Collection of Multi-Stone, Metal Jewelry Items.
150 Collection of Miscellaneous Costume Jewelry.
151 New Haven Mahogany Mantle Clock with Inlay.
152 Pair of Painted Ceramic Cat Figures.
153 Set of Twenty Seven Polish Boleslawiec Hand Made Pottery

Table Articles.
154 Group of Porcelain and Ceramic Items Including a Weller

Vase.
155 Four Cobalt and Gilt Glass and Porcelain Vessels.
156 Two Leaded Crystal Vases.
157 Lot of Lenox Tea Cups and Saucers in the Autumn Pattern.
158 Loetz Style Glass Lamp Shade.
159 Five Bisque Head Dolls.
160 German Windup Bird Music Box with Key in a Metal Cage.
161 Aurore Lamp After Moreau.
162 Art Deco Style Ballerina Form Table Lamp with Art Glass

Shade.
163 Pirate Form Desk Lamp with Art Glass Shade.
164 Set of Vintage Fire King Green Glass Tableware.
165 White Porcelain and Pottery Trays with a Vase and Pitcher.
166 Blue and White Porcelain and Pottery Painted Transfer

Printed Articles
167 Six Brown Transfer Printed Pottery Plates.
168 Group of Chinese Silk Panels.
169 Box of Vintage and Antique Pens and Pencils Including Nibs.
170 Vintage Pictorial Lamp Shade with Glass Slag.
171 Bob Curwen Studio Pottery Jar.
172 Nine Bisque Head Dolls.
173 Art Deco Style Elephant Form Desk Lamp with Glass Shade.
174 Asian Style Table Lamp, Metal and Stone, losses.
175 Converted Faience Lamp Base Transfer Printed with

Napoleonic Style Figures
176 Five Continental Porcelain and Pottery Soldier Figures,

Napoleonic Style.
177 Two Gourd Pottery Painted Pitchers.
178 Framed Oil on Canvas, Horse Drawn Buggy.
179 Deift Framed Tile of Minstrel, Mixed Media Street Scene,

and Metal Plates.
180 Maastricht Faience Blue and White Plates etc. Napoleon.
181 Assorted Busts of Napoleon with Full Figure and on Horse.
182 Seven Metal Bells Gilt Brass and Molded with Napoleon

Bust and Figures, Most Lacking Strikers
183 Collection of Deiff Pottery Painted Table Articles and Tiles.
184 Group of Napoleonic Commemorative Wall Plaques and

Decorations.
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185 Porcelain Plates and Centerpiece etc. Printed with

Napoleon and Related Figures.
186 Mitterteich Porzellan Transfer Printed Clock Cups and

Plates.
187 Dresden Style Porcelain Table Articles with Napoleon and

Josephine Including Tea Pot, Cups, bowls, etc.
188 French Louis Jaqine St. Etienne Wall Clock and Pendule.
189 Large Group of Pewter and White Metal Table Pieces.
190 Walnut and Steel Wall Mounted Small Clock.
191 Four Napoleon Flour Advertisements.
192 Art Deco Style Metal Table Lamp With Seated Figures.
193 Art Deco Style Squirrel Form Desk Lamp with Art Glass

Shade.
194 Red and Copper Art Glass Decanter with Six Matching Shot

Glasses.
195 Five Blue and Clear Glass Table Articles Including Czech.
196 Two Kralik Czech Art Glass Vases with Grape Design.
197 Lot of Green Art Glass Including Czech.
198 Lot of Various Art Glass including a White Spiral Vase.
199 Elephant Decorated Lamp.
200 Three Yellow Art  Glass Vases Including Loetz Style.
201 Three Pink Art Glass Vases Including Czech.
202 Lot of Blue Art Glass Vases and Bowls.
203 Two Czech Orange Art Glass Pitchers with Matching Cups.
204 Large Lot of Orange Art Glass Vases and Bowls Including

Czech.
205 Group of Chinese Hardwood Stands and Bases.
206 Large Group of Chinese Cloisonne Enamel Boxes and

Matched Covers.
207 Three Turquoise Art Glass Vases.
208 Czech Blue and Yellow Spiral Pattern Art Glass Pitcher with

Six Cups.
209 Large Lot of Green and Yellow Art Glass Articles Including

Czech.
210 Five Czech Crimson Red Art Glass Vases.
211 Iron and Marble Figural Art Deco Desk Lamp with Amber

Glass Shade.
212 Three White and Red Art Glass Vases.
213 Four Large Pink Carnival Glass Vases.
214 Collection of Black Glass Vases and Bowls.
215 Collection of Art Glass Vases and Bowls in Yellow and

Orange Patterns.
216 Murano Style Turquoise Art Glass Shade.
217 Group of Red and Black Art Glass Vases and Bowls

Including Czech.
218 Lot of Orange and Blue Art Glass Vases Including Czech.
219 Two Antique Holy Bibles.
220 Three Large Green Loetz Style Vases.
221 Four Rainbow Carnival Glass Vases.
222 Large Group of Yellow and Orange Art Glass Vases

including End of Day.
223 Large Lot of Iridescent Glass Vases and Bowls.
224 Group of Green Carnival Glass Vases Including Loetz Style.
225 Collection of Pink and Purple Art Glass Articles Including

Czech.
226 Art Deco Style Figural Table Lamp with Art Glass Shade.
227 End of Day Glass Desk Lamp with Domed Shade.

228 Group of Chinese Collectables Including Snuff Bottles.
229 Collection of End of Day Glass Vases.
230 Lot of Orange Art Glass Vases, Bowls and Candle Holders.
231 Lot of Yellow Art Glass Vases.
232 La Verre Style French Cameo Glass Vase.
233 Three Yellow and Blue Art Glass Trumpet Vases.
234 Pair of Painted Ceramic Candlesticks with Matching Bowl.
235 Large Lot of Orange and Black Art Glass Vases.
236 Five Decorative Items including Timothy Mupotaninga,

Hayes Parker, Pre Colombian dog figure, etc
237 Lot of Six Cut Glass and Crystal Dishes and Bowls in

Various Sizes.
238 A Japanese Bamboo Ikebana Basket.
239 Group of Asian Paintings and Scrolls.
240 Pair of Copper Figural Table Lamps with Art Glass Shades.
241 Three Large Red and Orange Art Glass Vases.
242 Group of Blue, Green and Yellow Art Glass Vases, Bowls,

etc.
243 Collection of Japanese Pottery Set by Shimaok.
244 Group of Green Art Glass including Kralik Style.
245 Three Large Iridescent Glass Vases.
246 Two White and Brown Art Glass Vases.
247 Lot of Various Art Glass Items including an Art Nouveau

Vase.
248 Lot of Large Clear and Red Glass Vases Including Czech.
249 Woven Indigenous Basket Lid with Knob.
250 Silver Enameled Arabic Framed Mirror.
251 Large Farberware Glass Center Bowl with Two Matching

Candle Holders.
252 Large Collection of Orange Art Glass Vases and Bowls with

Black Trim.
253 Art Nouveau Style Desk Lamp with Yellow Art Glass Shade.
254 Art Deco Style Copper Bird Form Desk Lamp with Red

Glass Shade.
255 Two Black Art Glass Vases with Green, Red and Blue

Design.
256 Art Deco Style Figural Table Lamp, Two Kneeling Women.
257 Group of Various Cut and Pressed Glass Items including

Sugar and Creamer.
258 Textiles, Gloves, Beaded Floral Branch.
259 Three Orange Art Glass Vases.
260 Three Glass and Silver Clad Scent Bottles, Jar, with losses.
261 Horse and Carriage Desk Lamp with Orange Art Glass

Shade.
262 Woven Indigenous Basket with Lid, losses, 9 in diameter, 4in

tall
263 Pressed Glass Punch Bowl with Eight Matching Cups.
264 Three Ceramic Lidded Jar and Pitchers Including Majolica.
265 Gilt Framed Tri-Fold Mirror.
266 Thirtysix Bill Graham Concert Postcards.
267 Twentytwo Bill Graham Concert Postcards.
268 Three Paper Money Bills Uncirculated Condition.
269 Sumio Kawakami, Fuji, Original Color Woodcut
270 Large Group of Japanese Pottery Jar and Vases.
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271 Gianni Versace Bugundy Embossed Patent Leather Wallet.

Gilt brass medusa head over designer's name, stamped in
relief against the embossed patent leather croc tri-fold
wallet. Interior with zip, behind gilt brass coin holder, with
card and ID holders. Impressed stamp in self leather,
"GIANNI/VERSACE," to exterior; GIANNI VERSACE
/GENUINE LEATHER/ MADE IN ITALY to one flap.

272 Pair of Porcelain Figures, Man and Woman riding Goats
273 Bill Graham Handbills BG-100 and BG-105 with Small Book.

Both handbills framed, BG-100 Bonnie MacLean New Years
Eve 1967 1968 Jefferson Airplane and others; BG-105 Rick
Griffin 1968 Jimi Hendrix, Albert King and others; small 'The
Art of Rock' by Paul Grushkin. The book with signatures.
{Approximate dimensions:  Bills 7 x 4 1/2 inches.}.
Condition:  Very light wear.

274 Thirtysix Bill Graham Concert Postcards and Handbills.
275 1967 Monterey Pop Festival Program Book with Part Ticket.

Torn ticket stapled to the front page. {Approximate
dimensions:  10 3/4 high x 8 1/2 inches wide.}. Condition:
Some creases to cover, minor scuffs.  Pages with minimal
wear.

276 Swarovski Crystal Soulmates Elephant with Box (Loss to
Tusk) {Approximate dimensions: 10 1/2 high x 9 3/4 inches
long.}. Absent left tusk, left side elephant head. Minor
surface wear to box.

277 Framed Print of Eggplants.
278 Two Framed Prints including M&R San Francisco.
279 Framed Artwork, Children in a Village by Manuel Lepe.
280 Framed Giclee on Canvas, Woman in Swimsuit with Dog.
281 Upholstered Sofa and Loveseat with Painted Wood Frame.
282 Two Moplah Type Ceremonial Swords. Incised and pierced

copper blades and grip, the grip also with carved horn
terminus; the blades with near identical decoration with
some variation in the grips with one longer. {Approximate
dimensions overall:  53 - 55 inches long.}. Condition:  Patina
and wear throughout.  Some cracking to horn.  One grip
with wood fill, the other with no fill.  One grip slightly loose,
the other noticeably loose.

283 Rococo Style Giltwood Square Low Table, with Glass Top.
284 Carpet. 116 Ins x 79 Ins.
285 Mahogany Full Size Bed Frame.
286 Set of Ten Rattan Back Dining Chairs, Two Arm and Eight

Side Chairs, Striped Upholstery.
287 Chippendale Style Mahogany Dining Table with Two Leaves.
288 Carpet. 122 Ins x 94 Ins.
289 Miniature Soldier Battle Diorama in Bottle.
290 Two Swarovski Crystal Figures of Dogs.
291 Five Swarovski Crystal Animals incl Gorilla, Horse. Baby

ape, frog, owl on branch.
292 Naga Headhunter Warrior’s Hair Ornament. Boar tusk on

long woven fiber strand with black and red dyed hair. With
catalog sticker and red 'DAVID HOWARD TRIBAL ART'
sticker. {Approximate dimensions:  166 inches long.}.
Condition:  Minor wear throughout, patina to horn and light
hair loss.

293 Trojan Horse Diorama.
294 Small Pictorial Navajo Rug.
295 Waltham Art Deco Eight Day Glass and Brass Clock, Base.
296 Four Native American Small Pots.

297 Naga Headhunter Warrior’s Brass Hair Pin. With catalog
sticker '901A'. {Approximate dimensions:  6 3/4 inches
long.}. Condition:  Patina and surface wear throughout.

298 Naga Bead and Shell Necklace. Red beads with incised shell
pendant, on woven fiber strand. With red 'DAVID
HOWARD TRIBAL ART' sticker. {Approximate dimensions:
17 14 inches long.}. Condition:  Some weathering and
surface wear throughout.

300 Collection of Reproduction Dedham Pottery Table Articles.
301 19th Century Door Hardware.
302 Ancient Roman Glass Vase. Translucent green glass; everted

mouth, long and slender tapered neck pinched at the
bottom, the body slightly tapers towards a round base.
{Approximate dimensions:  8 1/2 high x 3 1/4 inches
diameter.}. Condition:  No apparent cracks or chips.  Some
iridescence to surface.

303 Lalique Octopus Ashtray, Signed Marie Lalique.
303A Two Chinese Jade Items.
304 Thirtysix Bill Graham and SF Area Event Postcards, Etc.
305 Del Prado and Other Historical Miniature Soldiers.
306 Lalique Decorative Bowl.
307 Carl Sandburg Lincoln Book Set.
308 Native American Items Including Copper Bracelet.
309 Twentyone Bill Graham Concert Postcards, Handbills.
310 Cased Silver Sets.
311 West Bros Antique Tin Candy Containers.
312 Silver Plate Flatware and Serving Pieces.
313 Vintage Friction Driven Limo with Two Figures.
314 Group of Asian Bronze Buddha Statues and Collectables.
315 Six Oil on Board Paintings of Nude Men
316 Brass Table Lamp with Shade.
317 Framed Abstract Portrait Painting, Signed illegible.
318 Collection of Glass Stemware Including Wines, Waters,

Brandies, Czech.
319 Two Roman Patinated Bronze Figures After the Antique.
320 Collection of Cut Glass Stemware and Pair of Decanters.
321 Pair of English Weighted Sterling Silver Three Arm

Candelabra.
322 Collection of Copper and Silverplate.
323 Four Staffordshire Pottery Figures of Scott's Interest.
324 Two Porcelain Bowl Baskets incl Dresden and English.
325 Three Silverplate Oval Vegetable Tureens and a Tray.
326 Framed Mixed Media, Archway.
327 Framed Portrait Painted on Embossed Tin.
328 Collection of Silver and Silverplate Table Articles.
329 Six Antique British Glasses Including Air Trap Stem and

Etched.
330 Collection of Staffordshire Figurines and Pair of Helen

Wolfson Porcelain Figures.
331 Collection of Silver and Silverplate.
332 Collection of Silver and Silverplate Serving Salt and Spoon

Sets in Cases.
333 Collection of Silver and Silverplate Pitchers and Teapots.
334 Framed Antique Print, Mother and Child.
335 Framed Asian Sand Art.
336 Carved Wood African Figures.
337 Three Vintage Silverplate Knife Sets.
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338 Asian Figures.
339 Three Staffordshire Figurines, etc. Including Peg Leg Toby

Teapot.
340 Porcelain and Pottery Including Copeland Part Dessert

Service; French Part Tea Service.
341 Collection of Vintage Utensils, etc.
342 Collection of Pewter, Silverplate, Blue Glass.
343 Collection of Silver and Silverplate Utensils Including Mappin

and Webb Silverplate Fruit Knives and Forks.
344 Collection of Silver and Silverplate.
345 Rug. 60 Ins x 39 Ins.
346 Ceramic Items, etc.
347 Asian Red Lacquer Box.
348 Asian Blue and Vase.
349 Asian Ceramic Cups (losses).
350 Placemats.
351 Three Nippon Hand Painted Vases.
352 Six Royal Bonn, etc. Ceramic Tankards, Figural and Floral

Designs.
353 Two Large Turquoise Specimens.
353A Two Small Turquoise Specimens.
354 Pair of Renaissance Revival Gilt Bronze Urns on Bases. The

bronze urns with berry leaf motif in relief, on black slate
fluted columnar pedestal bases. 19th century. {Approximate
dimensions:  9 5/8 high x 7 1/8 wide x 4 3/4 inches deep.}.
Condition:  Patina throughout including corrosion to
interior.  Some putty remnants to interior.  Slate with small
chips to base edges.

355 Three Small Lapis Specimen.
356 Box of Small Turquoise Specimens.
357 Four Glass Shades.
358 Woven Basket and Hat.
359 Chess Set in Camp Motif, Bears, Camp Fires, etc.
360 19th Century Barbotine Faience Wooden Tripod.
361 Small Rug. 49 Ins x 30 Ins.
362 Three Framed Antique Prints.
363 Various Crystal and Glassware Including Steuben and

Baccarat.
364 Glass and Crystal Table Articles Including Orrefors.
365 Various Clothing, Hangers, Shoes.
366 Two Framed Antique Japanese Prints.
367 Various Blue and White Ceramicware, etc.
368 Various Crystal Vases, etc. Including Waterford.
369 Various Ceramic, Porcelain, Metal Table Articles.
370 Various CDs, DVDs, etc.
371 Two Framed Asian Prints, Gilt Paper.
372 Various Crystal Table Articles Including Sterling Mount.
373 Carved Hardstone Leopard.
374 Various Glass and Ceramicware.
375 Various Boxes, etc.
376 Glass Cake Stand, etc.
377 Two Vintage Table Lamps.
378 Vintage Vase, Patinated Metal Oak Leaves.
379 Collection of Vintage Metal.
380 Art books, etc.
381 Box of Vintage Frames, etc.

382 1900's Russian Wooden Hat Box.
383 Vintage Asian Hexagonal Wooden Stand.
384 Vintage Aluminum Hand Cart.
385 Antique Carved Oak Mirror with Acanthus Crest, William

and Mary Style.
386 Painted Metal Ebony Elephant Bookends, etc.
387 Collection of Porcelain Tableware with Gilt Rims.
388 Fuji China Dish Set, Occupied Japan.
389 Four Boxes, Lamp Parts, Door Handles, etc.
390 Two Persian Rugs, One a Middle Eastern Silk Rug
391 Two Framed Antique Japanese Prints.
392 Framed Japanese Fujicolor Illustration.
393 Collection of Antique Asian Items.
394 Banner and Nicole Miller Batman Scarf.
395 German Porcelain Doll with a Basket.
396 Large Wooden Box with Vintage Tools.
397 Framed Print, African Bull Elephant.
398 Two Antique Etched Glass Decanter Sets (losses to

stopper)
399 19th Century Oak Mantle Clock.
400 Collection of Silverplate Hollowware.
401 Silver Rimmed Glassware Set.
402 Antique Asian Ceramicware.
403 Antique Painted Wood Table Lamp. (losses)
404 Collection of Textiles, Blankets, etc.
405 Male Classical Figure.
406 Framed Etching, Castle by Oliver Hall.
407 Framed Animation Cel, Yellow Submarine, Ringo and Jeremy

Hillary Boob.
408 Framed Asian Artwork, Woman Reading.
409 Collection of Various Asian Items.
410 Vintage Doll with Travel Trunk.
411 Military Clothing, United States Flag, etc.
412 Various Items, Baskets, Skull Mug, etc.
413 Two Large Asian Boxes.
414 Persian Silk Round Rug, Woven with Banded Geometric

Design. 36 Ins x 36 Ins.
415 Collection of Wooden Crates.
416 Porcelain Tom and Jerry Drink Set.
417 Collection of Vintage Children's Books.
418 Collection of Vintage Desk Lamps, Some with Shades.
419 Four Vintage Ceramic Tiles.
420 Collection of Glass and Ceramics.
421 Collection of Vintage Ceramicware Including Flow Blue.
422 Bin of Laces and Linens, etc.
423 Brass Seth Thomas Mantle Clock.
424 Collection of Chimneys for Oil Lamps.
425 Copper and Brass Candlesticks, etc.
426 Wool Scarves, etc.
427 Seven Favrile Glass Lamp Shades Including Quezal Type.
428 Vintage Glass Lamp Shades.
429 Large Collection of Woven Baskets.
430 Pair of Persian Silk Rugs, 49 Ins x 30 Ins and 30 Ins x 29.5

Ins.
431 Two Vintage Architectural Prints.
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432 Two Framed Vintage Prints, After A. Ludovici.
433 Six Limoges Porcelain Hand Painted Oyster Plates.
434 Four Framed Vintage Equestrian Prints.
435 Wood Framed Wall Mirror.
436 Lobmeyr Style Gilt Painted Ruby Glass Jar, Two Teacups

with Saucers.
437 Ceramic Rooster Figures.
438 Twelve Cauldon Gilt Rimmed Plates, Handpainted with

Floral Sprays.
439 Collection of Sterling Silver and Silverplate Including Tiffany.
440 Wedgwood Lustered Dish Set.
441 Blue and White Asian Dish and Glass Bowl.
442 Framed Vintage Print, Fire Brigade.
443 Framed Vintage Print, Hens.
444 Framed Artwork, Sailboats.
445 Set of Vintage Italian Green Glass Cups and Saucers.
446 Two Framed Vintage Prints, San Francisco.
447 Carved Wood Whale and Owl.
448 Art Moderne Wall Mirror Carved Giltwood Frame with

Beveled Glass.
449 Two Cut Glass Bowls, One a Basket.
450 Table Lamp, Asian Base.
451 Wood Framed Oval Beveled Wall Mirror.
452 Rug, 49.5 Ins x 29.5 Ins.
453 Vintage Lamp, Two Shades.
454 Three Vintage Lamps.
455 Vintage Lamps with Various Shades.
456 Collection of Lamp Shades.
457 Vintage Glass Lamp Shades.
458 Vintage White Glass Lamp Shades.
459 Collection of Vintage Glass Lamp Shades.
460 Two Standing Lamps
461 Tiffany Style Green Glass Lamp, Associated Share and Parts.
462 Two Lamps, One Japanese Vase and Carved Chrome Dish.
463 Collection of Vintage Oil Lamps, Burners, etc.
464 Three White Glass Lamp Shades.
465 Studio Glass Pendant Lamp Shade Signed Indistinctly.
466 Vintage Mid-Century Etched Brass Tray Top with Foldable

Wood Stand.
467 Two Large African Sculpture.
468 African Double Sided Face Sculpture.
469 Three Wood African Bust Sculptures.
470 Vintage Tribal African Figurines, Woman and Men.
471 Two Antique Slate Stone Model of Ancient Tombstone and

Small Sculpture.
472 Antique Wood Cover Book with Stands.
473 Two Carved African Sculptures.
474 Group of Antique Brass Ethiopian Coptic Orthodox Blessing

Crosses and Bell.
475 Two Metal Table Lamps, One in Lantern Form.
476 African Half Face Sculpture.
477 Group of Brass Candleholder, Sconce and Cup.
478 Group of African Items, Wood Bowl, Magazine Rack,

Carved Combs, Spoon and Fork.
479 Two Painted Pillows, Elephant and Gazelle.
480 African Knife.

481 African Shield.
482 Portrait Painting on Canvas and Story Telling Painting.
483 Bailey's Irish Cream Sign, with losses
484 Two Metal Base Table Lamps with Painted Decorations.
485 Two Bronze Tribal African Sculptures with Animal Figurine.
486 Two African Bust Sculptures.
487 Two Piece Moroccan Jabador.
488 Group of Brass Plates and Bowls.
489 Antique African Bow and Other.
490 Two Vintage Moroccan Leather Poufs
491 Eighteen Drawer Counter Top Cabinet.
492 Three Metal Base Table Lamps with Glass Shades.
493 Collection of Carpet Samples.
494 Three Lamp Shades.
495 Collection of Porcelain Plates and Vases.
496 Five assorted Vases and a Tea Pot, losses
497 Two Masks Including Carnival.
498 Middle Eastern Painting on Canvas and Animal Hair.
499 Two Swords and Carved African Sword.
500 Terra-Cotta Female Figure Holding a Baby.
501 Resin Figure of Whales, signed and numbered.
502 Two Tall Vases.
503 Pair of Elephant Form Candle Holders.
504 Four Onyx Figures/bookends.
505 Wall Plaque and Mask.
506 American Muscle Model, Plymouth 1969 GTX 1/18 scale.
507 Assorted Blue Glass Vases.
508 Group of Middle Eastern Story Telling Paintings on Canvas.
509 Figurine, Together Twenty - Seven inches tall.
510 Two Vintage Lamps. (losses)
511 Vintage Lamp with Leather Shade.
512 Four Art Pottery Vases.
513 Ragazzi and C. Art Glass Mask on Stand.
514 Ceramic Pottery Building.
515 Three Masks Including Native and Art Nouveau.
516 Three Native American Pottery Bowls.
517 Various Majolica Pottery Including Son Gimignano.
518 Painted Gourd Mask.
519 Two Framed Signed Prints of Coastal Scenes.
520 Michael Kennedy Art Pottery Jug.
521 Two Native American Pottery Figures After Kachina.
522 Native American Mask, and Wall Hanging.
523 Three Native American White Pottery Pieces.
524 Lot of Projectors, Slide Carousels, Cords and Tapes.
525 Framed Calligraphy.
526 Empire Style Glass and Patinted Metal Table Lamp.
527 Three Small Native American Woven Baskets.
528 Two Native American Kochina Figures Including Butterfly

Maiden.
529 Silverplate Serving Items Including Cups and Shell Serving

Bowl.
530 Four Decorative Masks, Ceramic and Glass.
531 Chris Pinto Native American Eagle Painted on Stone.
532 Two Native American Pottery Masks.
533 Two Native American Pottery Masks.
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534 Small Side Table.
535 Quartite Creative Corp Soldier Lamp.
536 Brass Lamp with Blue Glass Shade.
537 Four Native American Pottery Vases Including Idelfonso.
538 Four Native American Pottery Vases Including Mark Wayne

Garcia.
539 Paperweights and Vase.
540 Native American Pottery Mask, and Painted Wood Carving.
541 Collection of Native American Pottery Dishes Including

Villalba.
542 Two Table Lamps, Wood and Brass.
543 Blue Asymmetrical Signed Art Glass Bowl.
544 Derby Aesthetic Movement Teapot, Creamer, Plus

Additional.
545 Various Glass Cups.
546 Ceramic Artwork Mounted on Plexiglass, Signed.
547 Native American Carved Stone Figure with Backdrop.
548 Native American Carved Stone Figure on Stand, Signed.
549 Collection of Acoma Native American Pottery.
550 Two Religious Icons, Glass and Pottery.
551 Collection of Miniature Native American Pottery.
552 Collection of Native American and Alaskan Figurines, etc.
553 Collection of Native American Miniature Pottery, etc.
554 Collection of Native American Pottery Including Santa

Clara.
555 Native American Wallace Youvella Pottery Bowl.
556 Three Pieces Native American Pottery Including Bugarini.
557 Three Native American Pottery Vases Including Westly.
558 Three Native American Pottery and Gourd Figures.
559 Three Native American Pottery Vases.
560 Native American Pottery Nativity Set.
561 Art Glass Sculpture, Signed.
562 Three Native American Pottery and Bone Figures.
563 Zuni Native American Pottery Basket Bowl.
564 Native American Pottery Figures.
565 Four Pieces Native American Pottery Including Peynetsa.
566 Persian Silk Oval Pictorial Rug, 61 Ins x  35 Ins.
567 Pair of Gilt Metal Table Lamps.
568 Two Vintage Table Lamps, Wood and Brass.
569 Large Silverplated Punch Bowl with Cups and Ladle.
570 Three Anglo-Irish Cut Glass Compotes, Circa 1860.
571 Ammannati Majolica Charger.
572 Desimone Majolica Charger.
573 Large Painted Ceramic Charger, Nature Scene.
574 Two Large Majolica Platters Including Dipinto.
575 Shadowbox Framed African Figure.
576 French Rococo, Hand Painted Gilt Bronze Clock with Two

Candelabras.
577 Group of Glass Bowl, Plates and Roast Carving Set.
578 Green Galle Liquor Set  with Three Glass Decanters and

Shot Glasses.
579 Majolica Mask Wall Hanging.
580 Pueblo Wall Hanging.
581 Three Native American Pottery Wall Hangings, David John.
582 Framed Watercolor of an Elderly Man, Signed.
583 Two Legras Manner Cameo Glass Vases, Signed.

584 Continental Inlay Portico Clock.
585 Two Vintage Black Lacquer Vases with Mother of Pearl Bird

Motifs.
586 Group of Glass Miniature Gas Lamp Bases and Phoenix

Glass Vase.
587 Collection of Brass and Glass Gas Lamp Parts.
588 Group of Asian Style Ceramic Items, Plates, Vases, etc.
589 Four Colored Glass Vases with Botanical Patterns Including

Mt. Joye Attributed.
590 Two Ceramic Wall Hangings,Huclin.
591 Native America Carved Stone Figure.
592 Three Native American Black Quezada Pottery Vases.
593 Three Native American Pottery Vases Including Quezada.
594 Collection Native American Pottery.
595 Four Native American Pottery Figures Including Teller.
596 Native American Pottery Figure Squash Kachina.
597 Collection of Native American Pottery Figures.
598 Collection of Native American Pottery Including Patricio.
599 Four Native American Navajo Pottery Vases.
600 Two Native American Pottery Vessels Inclding Selina

Sanchez.
601 Collection of Miniature Native American Pottery Pieces

Including Naty Ortega.
602 Collection of  Native American Pottery.
603 Collection of Native American Miniature Figurines Including

Pecos.
604 Collection of Native American Miniature Pottery.
605 Three Native American Pottery Vases.
606 European School Two Oil Paintings, Boat on a Lake.
607 Jules Laurent Terrier (19th Century), Eagle Attacking, Cast

Bronze Sculpture.
608 After Duchoiselle (19th century), Bearded Man, bronze.
609 Two Cast Bronze Sculptures, "Panther of Tunis" After

Antoine-Louis Barye and "Man Hoe-ing" After Garnier.
610 Five Early American Pattern Colored Glass Articles.
611 After Antoine-Louis Barye (French, 1795-1875) Hunting,

bronze on marble.
612 Four 19th Century Pottery and Porcelain Table Articles

Including Brioche Tureen, Cover and Stand.
613 Russound CA 4.4pi Amplifier and Arcam DV29 DVD Player.

{Approximate dimensions:  Russound 3 high x 17 wide x 9
1/4 inches deep, Arcam 3 high x 17 wide x 13 1/2 inches
deep.}. Provenance:  From a prominent Mill Valley estate.
Condition:  Light surface wear to both.  Have not been
tested, working order is not guaranteed.

614 Box of Glass Victorian Miniature Oil Lamp Parts.
615 Framed Oil on Board, Shasta Valley.
616 Gilt Framed Painting, View of a Beach, Signed P. Tumek
617 Eugène Laurent (1832 - 1898), Joan of Arc, bronze.
618 Five French 19th Century Limoges Porcelain Table Articles

Including Two Soup Tureens.
619 Group of Glass Items, Salt Shakers, Vases, Bowl,

Candleholder, etc.
620 Collection of Silverplate, Pewter, and Luhale Oil Lamp

Boxes.
621 Porcelain and Pottery Fairing and Now Electrified, Figurines,

Candelabras, Pitchers, Bowl, etc.
622 Brass Harvard Aladdin Oil Lamp.
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623 Two Vintage Brass Adjustable Table Student Lamps with

Shade.
624 Framed Needlepoint of a Tree.
625 Two Wood Jewelry Cases.
626 Collection of White and Green Plates, Pitchers, Cups, etc.
627 Early Iron Betty Lamps and Trivets.
628 Collection of Wooden Butter Mold and Other Kitchen

Items.
629 Group of Brass Items, Kettle, Sconces, Box, Inkwell, etc.
630 Three Clarinets, One in Case.
631 After Moreau "Premiers Fleurs" Figural Marble Mantel Table

Clock and Pair of Patinated Metal Beaux Arts Marble Table
Lamps.

632 Eight Vintage Figural Cast Iron Coin Banks.
633 Three Animal Figure Coin Banks, one Ceramic.
634 Nine Vintage Figural Glass Jar Coin Banks.
635 Seven Vintage Metal Cash Register Coin Banks.
636 Seven Vintage Metal Cash Register Coin Banks.
637 Twelve Vintage Glass Figural Coin Banks.
638 Eight Vintage Cast Iron Figural Coin Banks, Including Black

American.
639 Eight Vintage Cast Iron Animal Figural Coin Banks.
640 Eight Vintage Cast Iron Animal Figural Coin Banks.
641 Eight Vintage Cast Iron Figural Safe Coin Banks, etc.
642 Collection of Vintage Porcelain Hair Receivers.
643 Seven Vintage Figural Coin Banks, Including Two Horse

Race Replicas.
644 Pineapple Form Table Lamp.
645 Three Wire Items, Two Planters with Inserts and Vase.
646 Three French Bisque Porcelain Ceramic Figural Sculptures.
647 Collection of Colorless Glass Decanters and Bottles

Including Early American Pattern Glass and American Cut
Glass.

648 Art Deco Belgian Nemy Ewer and Basin.
649 Four Colored Glass Vases, Decanter and Tumbler.
650 Group of Wood Items, Beating Stick, Cane, Rug Beater, etc.
651 Two Miniature Armoires.
652 Framed Armorial Crest.
653 Collection of Ceramic Items, Plates, Bowls, Cups, Pitchers,

etc.
654 Collection of Glass Oil Lamp Bases and a Candlestick.
655 Manner of Lalique "Gui" Mistletoe Cameo Glass Bowl.
656 Three Paintings, Landscapes and Abstract, One by A

Blansch.
657 Zither String Instrument.
658 Three Gilt Frames.
659 Cast Female Figure.
660 Black Folio.
661 Native American Woven Bowl.
662 Bronze of Broncos with a Bull Fighter Figure and a Pewter

Pitcher.
663 Collection of Vintage Beer Coasters, Mostly German.
664 Collection of Pipes, Mostly Briar.
665 Hanging Lantern Fixture.
666 Two Vintage Screwdrivers, Saw, and Mallet.
667 Framed Needle Work Panel of Birds on Branch.

668 Framed Calligraphy.
669 Porcelain Bavarian Tea Set.
670 Tapa Cloth Paintings.
671 Chinese Lacquered Box with Peacock Decoration.
672 Six Bixque Head Dolls.
673 Group of Silverplate, Metal Table Articles Including Five

Light Candelabra.
674 Collection of Pewter Items, Some Antique.
675 Eli Levin, Canada De Los Alamos, Unframed Watercolor
676 Asian Silk Blouse.
677 Antique Bayonet.
678 Two Fashion Folios, Red Leather and Brown Crochet. La

Boutique d'Emilia red leather folio with pebble design to
cover and back, two tone crochet folio with plastic butterfly
form pin. {Approximate dimensions:  Red folio 11 high x 15
1/2 inches wide, brown folio 9 1/2 high x 14 1/2 inches
wide.}. Condition:  Some wear overall.  Brown folio with
some stains to interior.  Red folio with minor wear to
exterior and significant loss and wear to interior lining.

679 Wedgwood Jasperware Pitcher, Glass Vase, Seed Box, and
Frame.

680 Two Small Framed French Boudoir Prints, D. Sculp.
681 Small Oval Gilt Framed Wall Mirror.
682 Pair of Persian Silk Rugs, 36.5 Ins x 24 Ins.
683 Pair of Vases with Scene of People on Path.
684 Six Youth and Young Women's Garments incl Bodice w Pin.

Provenance: Sale of items to benefit the Monterey History
and Art Association.  This non-profit association has been a
guiding force in preserving Monterey’s history since the
founding of the association in 1931. Guarding Monterey’s
precious historic assets and the preservation and
presentation of its historical heritage for future enjoyment
has been made possible by citizens who care and give
generously of their time and resources.

The Association’s mission is to share the histories and the
diverse legacies of people, stories, and places that continue
to shape Monterey. It possesses extensive collections of
furnishings, paintings, photographs, costumes, books,
manuscripts, and other artifacts focused on Monterey and
California.

686 Two Piece Wood Wall Hangings.
687 Assorted Table Items, Figural Lamp, Bowls, etc.
688 Three Framed Needle Work Panels of People.
689 Four Boxes of Assorted Tassels.
690 Box of Paper Umbrellas.
691 Three Cinnabar Pieces, Vase and Pair of Lidded Vessels.
692 Three Youths Carrying a Large Peach.
693 Carved Wood Figure of a Woman.
694 Brass Boys Scouts Bugle.
695 Pair of White Vases and Barrel Form Stand.
696 Group of Table Decorations, Including Stone and Wood

Figures, etc.
697 Two Bisque Head Dolls Model 1907 and Another.
698 Two Serving Trays.
699 Royal Winton Grimwades China.
700 Four Boxes of Assorted Tassels.
701 Large Collection of Dolls, Most Asian.
702 Wooden Abacus.
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703 Framed Botanical Print Signed by Blum.
704 Six Blue Ceramic Table Decorations, Vases, Figures, etc.
705 Seven Ceramic Fruit Examples, losses.
706 Assorted Garments Including Hats and Shoes.
707 Group of Soup Bowls with Spoons, Assorted Sizes.
708 General Electric Radio Phonograph with Asian Albums and

Storage Box, losses.
709 Framed A/P Print, The Show Goes On, J.Osborn.
710 Unframed Art, Four Landscapes, Rubbings Scroll, etc.
711 Three Asian Artworks, Framed.
712 Black and White Scroll of a Fisherman.
712A Scroll of People on a Path.
713 Group of Unframed Wood Block Prints.
714 Two Lidded Bowls, losses.
715 Group of Unframed Wood Block Prints Including Chinese.
716 Pair of Embroidered Throw Pillows.
717 Crackled Ceramic Vase, Grapes.
718 Two Asian Statue Figures.
719 Wooden Bowl of Sandalwood Bracelets.
720 Sterling Mounted Vanity Items and Coasters.
721 Asian Style Paper Dolls.
722 Collection of Silver Metal Items, Some Sterling.
723 Margo Ernst Marionette Collection including Elephant and

Clowns.
724 Two Framed Henry Evans Botanical Prints, Poppy and Iris.
725 Framed Oil, Margaret Peargoan, Man in Gondola in Canal,

1923.
726 Collection of Silverplate Hollwware.
727 Sevres Style Ormolu Inkwell.
728 Wallace Stainless Steel Flatware Set.
729 Collection of Japanese Ceramicware.
730 Bag and Box, Nikon F, Pentax Cameras, Lenses
731 Four Dishes, Faience.
732 Two Rugs. 58 Ins x 40 Ins.
733 Two Metal Asian Style Table Lamps with Shades.
734 Two Framed Floral Paintings, Geoffrey Lewis, Daises.
735 Collection of Japanese Ceramicware.
736 Collection of Japanese Ceramicware.
737 Collection of Japanese Wood and Ceramic.
738 Collection of Japanese Ceramicware.
739 Oak Wall Mirror.
740 Collection of Glass Items.
741 Two Table Lamps, Chinese Pottery, and Baluster.
742 Collection of Japanese Ceramicware.
743 Collection of Metal Decoration Items Including Pewter and

Bronze.
744 Collection of Japanese Ceramicware.
745 Collection of Glassware.
746 Antique Queen Anne Style Walnut Wall Mirror.
747 Various Ceramicware, Planters and Bowls.
748 Two Framed Henry Evans  Signed Botanical Prints.
749 Collection of Japanese Ceramicware.
750 Collection of Japanese Ceramicware.
751 Four Japanese Woven Baskets.
752 Various Ceramicware Including Studio Vessel.

753 Arzberg White Porcelain China.
754 Framed CH Demery Pierre Deux Textile.
755 Two Christmas Stockings.
756 Three Framed Vintage Botanical Prints.
756A Two Bone Figures, Man and Woman.
757 Glass Decanter with Four Waterford Brandy Sniffers.
758 Assorted Asian Style Decorations and Table Items.
759 Set of Crystal Tumblers.
760 Large Group of Cut Glass Table Articles.
761 Large Assortment of Picture Frames.
762 Framed Print of Luke Skywalker and Death Vader Duel.
763 Five Favrile Style and Carnival Glass Items.
764 Assorted Glass Table Items, Vases, Serving Pieces, etc.
765 Five Herend Porcelain Table Articles.
766 Group of Blue and White Items Including Delft.
767 Miscellaneous Glassware, Porcelain, Potterty, etc.
768 Large Collection of Decorative Eggs, Some with Stands.
769 Assorted Table Items and Decorations.
770 Coach Garment Bag.
771 Kitchen Aid Mixer with Booklet.
772 Framed Female Portrait .
773 Lenox in Two Patterns, Citation Platinum Plates and

Montclair Cups and Saucers.
774 Ten Assorted Porcelain Cups and Saucers with Additional

Cups.
775 Two Porcelain Dolls.
776 Assorted Porcelain Pieces from a Variety of Makers.
777 Five Snow Globes.
778 Assorted Table Linens and Covers.
779 Century by Salem Plates.
780 Framed Pen and Ink, Drawing of House, Lopez Adobe.
781 Unframed Print, Becker, '79.
782 Adjustable Table Lamp with a Metal Industrial Fan.
783 Lot of Cut Crystal and Glass Items including Serving Trays

and Jars.
784 Dresser Set of Personal Items.
785 Three Vintage Lamp Shades with Glass Slag.
787 Victorian Oak Schoolhouse Clock.
788 Two Japanese Artworks, Samurai and a Warrior.
789 Chinese Ink Wash Branch Painting, Framed.
790 Two Sculptures, Native American on Horse, Woman with

Dogs.
791 Seven Ceramic Royal Doulton Figurines.
792 Collection of Ceramic Cups with Saucers.
793 Group of Porcelain Figurines including Dresden and Royal

Doulton.
794 Milk Glass Luncheon Set with Gilt Rim.
795 Seven Ceramic Figurines Including Royal Doulton,

Copenhagen, etc.
796 Five Nicolai Fechin, offset lithographs
797 Portrait of a Young Boy in an Oval Gilt Frame.
798 Box of Fabrics, etc.
799 Three 1970s Irene and Elle New York Felt Hats. Comprising

Emme gray felt hat, Irene black and brown felt hat, Irene
navy and white felt hat; all with I. Magnin boxes. Condition:
Light wear overall.
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800 Four Seward Trunks.
801 19th Century George III Style Mahogany Partner's Desk. Gilt

tooled inset brown leather top, the top with moulded edge,
three drawers to either side, resting on two large pedestal
supports with three drawers to one side and single door
cabinets opposite, brass pulls and escutcheons.
{Approximate dimensions:  31 high x 64 1/2 wide x 59 1/4
inches deep.}. Condition:  Surface wear throughout.
Leather top with some patina, scratches, and scuffs.  Some
chipping to veneer throughout, mainly to edges.  Vertical
splits to sides, some with fill-in repair.  Gaps to corner
seams with partial fill-in repair.  Additional wear and issues
appropriate given the age.

802 Semi Antique Fereghan Carpet, 101 ins. x 135 ins. (tear,
wear).

803 Pallet of Storage Containers, Pallet not included.
804 Collection of Storage Bins.
806 Collection of Storage Bins.
809 Silver Plate Two Handled Urn.
810 European Electric Wooden Clock in Case.
811 Three Sterling Pieces, Bowl and Pair of Candlesticks.
812 German Bisque Vintage Doll on Stand.
813 Painted Wooden Figure of a Doorman to Take Cards.
814 Santa Claus Plush Toy and Dog Plus Toy.
815 Wall Hanging Mirror.
815A Collection of Storage Bins.
816 Framed Oval Beveled Glass Wall Mirror, losses to frame.
817 Singer Sewing Machine Table.
818 Arts Movement Opera Cape, Wool, Silk, Gold Lame & Boa

Provenance: Sale of items to benefit the Monterey History
and Art Association.  This non-profit association has been a
guiding force in preserving Monterey’s history since the
founding of the association in 1931. Guarding Monterey’s
precious historic assets and the preservation and
presentation of its historical heritage for future enjoyment
has been made possible by citizens who care and give
generously of their time and resources.

The Association’s mission is to share the histories and the
diverse legacies of people, stories, and places that continue
to shape Monterey. It possesses extensive collections of
furnishings, paintings, photographs, costumes, books,
manuscripts, and other artifacts focused on Monterey and
California.

819 St. John Designer Knits Jackets, Skirts, Pants.
820 Belle Epoque Two Piece Ecru Satin Brocade Ball Gown The

fabric, probably French, silk satin brocade and with silver
thread scroll motifs scattered across the textile. Bodice,
with metal stays, cut close to body, and extensively beaded
and with crystal drops to neck, and long beaded fringe to
hem. Voluminous skirt accomodates a bustle and has a train.
Lined in pale brown silk taffeta with a wire band stitched in
to hold bustle in place.  Circa 1880. {Approximate
dimensions: 31 1/2" Bust, 23" Waist, 15" L. from shoulder
seam to  waist. 25" Skirt waist, 43" L. from waist to front
hem. } Condition: The silk shattered under stained
armholes, and partly shattering to front, back. Skirt with
long areas of shattering. Some losses to crystal drops and
beads. Despite these problems, the garment is quite striking.

821 Showstopper Three Piece Rodeo Outfit Hat, Pants, Blouse.
Black with white embroidery and soutache. Including
embroidered rayon blouse with tie belt, black wool pants
with white soutache and stitched with metal horsehsoes and
horseheads to pant leg sides; and black felt flat brimmed hat,
size 7 1/2. Not labelled. Circa 1940 and later. {Approximate
dimensions: 42" Bust, 25 1/4" L. from shoulder seam to hem.
Pants; 35" Waist, 32" Inseam, 43" from waist to hem.}.
Condition: Overall condition is very good. There are three
or four pin-holes to the back of the blouse, from the pin in
the hat. The hat shows light wear and dirt. Pants with
button placket to front.

822 Mingolini Gugenheim Sleeveless Beaded Cocktail Dress.
Haute Couture, Rome. Green lace princess sleeveless dress,
with zip to back, lined with green silk satin taffeta. The dress
exterior encrusted with beads in foliate and scroll designs.
Flower to right side strap. Black embroidered label for
brand, Piazza de Spagna, 9 - 91, Roma.  Circa 1959 - 1960.
{Approximate dimensions: 30" Bust,  25" Waist,  31" Hips,
41 1/2" L. from shoulder to hem. Note: this is a close-fitting
garment with little give to the fabric.}. Condition: Very good
condition.

823 Two Piece Edwardian White Cotton Summer Dress. The
blouse with 3/4 length sleeves, crochet neck, crochet panels
and pleats to sides of eyelet andn embroidered foliate
design, together with skirt of conforming design. Circa 1915.
{Approximate dimensions: Blouse: 34 1/2" Bust, 25 1/2"
Waist, 17" from shoulder to waist. Skirt: 26" Waist, 44 1/2"
from waist to hem, at front.  Condition: Very good
condition, minor loose threads, light stain to elbow of right
sleeve.

824 Gantner and Mattern San Francisco Bathing Costume Two
tier woolen garment, woven as the pair of trunks under the
short dress, indeep green with purple trim to v-neck and
armholes.  Embroidered G & M / Gantner and Mattern / San
Francisco label. San Francisco, CA. Circa 1920.
{Approximate dimensions: 34 1/2" Bust, 28" Waist, 37" Hips,
34" L. from shoulder to hem.}. Condition: Good overall
condition. Very light stains to right armhole; two tiny holes,
center above pelvic bone, and an old reweave to a hole, in
between these small ones. /Series of holes to back, most
small. Notes: Gantner and Mattern, SF were one of the first
California companies to specialize in the making of
swimming costumes.

825 Two Lynx and Blue Fox Fur Jackets.
826 Three Quarter Ranch Silver Mink Fur Coat.
827 Three Quarter Length Blackgama Style Ranch Mink Coat.
828 Japanese Six-Panel Painted Folding Screen.
829 Leather Steamer Trunk.
830 Pair of Black Marble Top Four Drawer Side Dressers.
831 Sergio Moyano, Two Unframed Abstract Prints.
832 Desk/ Stand, Sliding Drawer.
833 Two Framed Etchings, including European Scene by J. Andre

Smith, and Newsstand by Jaromir Stretti Zampon.
834 Directoire Style Marble Top Console Table with Inset

Silvered Sink Molded, Gilt Brass Swan Head Handles
835 Three Metal Floor Lamps.
836 Pair of Queen Anne Style Armchairs.
837 Collection of Storage Bins.
838 Three Patinated Metal and Alabaster Floor Lamps.
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839 Circle of VINCENT GONZALEZ (Spanish, 1928-2019),

Nude, carved wood, (approximate dimensions - sculpture:
62 H x 18 1/2 W x 16 L inches); inscribed signature and
date at base: "VAG 65." Condition: Surface dust and minor
handling wear. Slight cracks on figures left leg, chest, and
shoulder. Scratches, cracks, and abrasions to base.

840 Gilt Brass Hanging Chandelier.
841 Set of Five Modern Maple Wall Shelves.
842 Large Framed Abstract Watercolor.
843 Black and White Photo, Unabomber Cabin, Richard Barnes.
844 Large Framed Pastel Abstract Female.
845 Three Frames with Matting.
846 Starbucks Enclosed Display Bulletin Board.
847 Three Vintage Golf Bags with Clubs.
848 Vintage Schwinn Ladies Bike.
849 Wood Framed Wall Mirror.
850 Red Upholstered Single Bed Headboard, Stained.
850A Lynx and Mac Gregor Golf Bags with Vintage Clubs.
851 Oil Pastel Painting on Paper by Sharron Bliss.
852 Framed Oil Pastel on Paper, Sharon Bliss.
853 Contemporary Shadowbox Framed Ceramic Artwork

(losses).
854 Architectural Lite Soffit Wood Panel, Three Inset with

Round Etched Glass Panels.
855 Two Piece Stained Solid Oak Arched Glazed Door with

Etched, Angel and Foliate Designs.
856 Two Green Doors with Glass Panels.
857 Five Assorted Tansu Doors.
858 FRANK LALUMIA (American, b. 1948), Pueblo House,

watercolor on paper, (approximate dimensions - sheet
(sight): 9 5/8 x 13 inches); signed lower right. Two artist
postcards, one is signed in envelope. Condition: Toning to
sheet. Minor buckling and foxing at lower mid edge. Not
examined out of frame. Notes: Frame has wear,
approximate dimensions - framed: 18 x 21 1/3 inches.

859 Ships Wheel Form Wall Clock.
860 Art Deco Style Wall Mirror.
861 Framed Jim Tanka Poster.
862 E. Jeanne Kapp, "Dockside," framed oil painting.
863 Wood Hanging Shelf.
864 Red Grooms, signed poster, "The Paper Bag Players."
865 Gilt Framed Ring Mirror
866 Michael Murphy, Untitled, 1984, Framed mixed media.
867 HC Bell, Abstract Composition, 1974, framed pencil and

color
868 JEAN CLAUDE PICOT (French, born 1933), Figures Under

Umbrella, oil on canvas, (approximate dimensions - canvas:
10 x 12 inches); signed lower right, label taped on canvas
verso. Condition: Surface dust, slight varnish aging, and slight
frame abrasion. Dirt pockets on canvas verso. Notes: Gilt
frame has minor wear, approximate dimensions - frame: 17
1/2 x 19 5/8 inches.

869 Marcel Mouly (French, 1918-2008), "Petit Luberon," Framed
Lithograph, 230/300.

870 ERNEST TINO TROVA (American, 1927-2009), Four Foot
Falling Man, 1973, color screenprint on becket paper,
(approximate dimensions - image: 54 3/8 x 32 1/2 inches,
sheet: 70 x 37 1/2 inches); signed, dated, and numbered
55/150 at lower margin. Condition: Toning, buckling, and
minor wear to edges. Tideline to lower edges. Water stain
lower right corner. Not examined out of frame. Notes:
Frame has wear, approximate dimensions - frame: 70 1/4 x
38 inches.

871 Itzchak Tarkay, Woman in a Yellow, serigraph, 25/350,
framed.

872 D. Molz, Neighborhood Scene, Framed Screenprint,
196/350.

873 June Felter (American, born 1919), Still Life, ed. 7/20,
framed print.

874 JEAN CLAUDE PICOT (French, born 1933), Bird's Eye
View, oil on canvas (approximate dimensions - canvas: 10 x
12 inches); signed lower left, label taped on canvas verso.
Condition: Surface dust, varnish aging, and slight frame
abrasion. Dirt pockets on canvas verso. Notes: Gilt frame
has minor wear, approximate dimensions - frame: 17 1/2 x
19 5/8 inches.

875 Louie Ewing, "Oldest Church in USA," Framed Print.
876 Utagawa Toyokuni, Three Figures Including Man in Box,

woodblock print, sheet has losses
877 Linda Le Kinff (French, born 1949), "Annabelle," Framed

Lithograph.
878 Jean-Claude Picot (French, 1918-2000), "L'Escalier A

Theoule," Framed Lithograph.
879 Stan Washburn, Black Vase, Framed Etching.
880 Giltwood Wall Mirror.
881 American School, Brooklyn Bridge, Framed Offset Print,

352/2250.
882 Max Bill Poster.
883 Don Farnsworth, Untitled, Framed Japanese paper collage.
884 Andy Unger, Pair of Framed Artworks, "Devil Device" and

"13 and 8," 1978.
885 Framed Asian Style Embroidery.
886 After JAMES TISSOT (French, 1836-1902), "The Ball," giclee

and paint touch ups on canvas, signed lower right "Solubut,"
framed.

887 Itzchak Tarkay, Woman in Orange, Framed Offset Print.
888 Anatole Krasnyansky (Ukrainian, 1930-2023), Street Of Old

Praque, Framed Serigraph.
889 Earl Biss (American, 1947-1998), "Mirror Pass," Framed

Color Screenprint, edition 37/100, signed and dated.
890 Mary Sundstrom, Two Framed Artworks.
891 John Thomas Dixon, "Cascade Series," Framed oil on paper
892 Drew Beattie and Daniel Davidson, "Tree House," 1994,

Mixed Media.
893 Shlomo Alter Home Scene, Two Framed screenprints,

19/480 and edition 126/480.
894 After JEAN FRANCIOS MILLET (French, 1814-1875),

"Angelus Prayer," oil on canvas, (approximate dimensions -
canvas: 21 x 25 3/4 inches); unsigned. Condition: Canvas is
lined. Surface dirt and cracks throughout canvas. Varnish
aging. Print stuck down onto canvas with adhesive residue
left around edges. Minor frame abrasion. Notes: Frame has
wear, approximate dimensions - framed: 27 x 31 1/2 inches.
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895 European School (Early 19th Century), Social Scene, Framed

oil on panel, illegible signature.
896 Mary Sundstrom, Three Framed Artworks.
897 William Hancock Wilke (American, 1879-1958), "Half Dome

in the Yosemite," etching, titled and signed at lower margin,
framed, named written on sheet verso.

898 PHILIPPE MOHLITZ (French, 1941-2019), "L'Invasion,"
etching,  ed. 12/13 written and signed on lower margin.

899 Fanch Ledan (French, b. 1949), Fireplace, Framed Offset
Print, AP 5/200.

900 Ganki, Hermit and Bull Frog, woodblock print
901 ASHCAN SCHOOL (Early 20th Century), New York Scene,

oil on canvas, (approximate dimensions - canvas: 40 x 50
inches); Condition: Surface dust, wear to edges, and
craquelure throughout canvas. Canvas slightly loose and
minor embrittlement. Abrasion marks to edges and above
laying figure. Dirt pockets and slight mildew on canvas verso.
Notes: Blacklight/UV light examination upon request.

902 Donald Fansworth, Untitled, Framed Mixed Media.
903 LUIGI KASIMIR (Austrian, 1881-1962), St. Moritz,

Switzerland, etching in colors, (approximate dimensions -
sheet (sight): 14 3/4 x 14 inches); signed lower bottom,
signed bottom center, lower right plate margin: "1 October
1922."  Condition: Toning to sheet, mat acid burn, and
minor foxing to upper edges of plate. Not examined out of
frame. Notes: Frame has wear, approximate dimensions -
framed: 24 3/4 x 24 1/4 inches.

904 Eugene Newmann, Framed lithograph, Edition 1/31, signed
lower right.

905 Framed Landscape Painting, House and Lake, Signed.
906 Framed Guggenheim Poster, Russian Avant-Garde.
907 Toyohara Kunichika, Japanese Woodblock print.
908 Framed Oil on Board, Street Scene.
909 Toyohara Kunichika, Japanese Woodblock print
910 Michael Murphy, Untitled, 1984, framed watercolor and ink.
911 Large Gilt Framed Painting, Zebras in the Wild.
912 Framed "Carte de la California Suviant" Map, Diderot and de

Vaugondy.
913 LORAN SPECK (American, 1943-2011), Still Life,

watercolor on paper, (approximate dimensions - sheet
(sight): 16 1/2 x 13 1/4 inches); signed lower left; with artist
information in envelope. Condition: Minor buckling and
toning. Not examined out of frame. Notes: Frame has wear,
approximate dimensions - sheet: 27 x 23 1/4 inches.

914 Framed Antique Photo.
915 Framed Painting, Zebra, Signed.
916 Framed Painting, Forest and House.
917 After Benjamin Champney, Cottage Scene, Framed

Chromolithograph.
918 Two Framed Portrait Drawings.
919 Attributed to Leon Richet, Framed Oil on Board, Boats.
920 Two Framed African Paintings on Fabric, Figures.
921 Framed Painting, Flowers.
922 Framed Vintage Print, 1900 Paris World's Fair.
923 Two Framed Neoclassical Prints.

924 RICHARD SHAW (American, born 1941), "Hard Luck,"
1983, lithograph, (approximate dimensions - sheet: 22 1/2 x
30 3/8 inches), numbered 84/100, signed, and dated lower
left, with blind stamped by DSW lower right. Condition:
Hair strand in frame above the bird on the upper right. No
other condition issue(s) to note. Overall, in great condition.
Not examined out of frame. Notes: Approximate
dimensions - framed: 27 1/4 x 37 inches.

925 Itzchak Tarkay, Portrait, Framed serigraph, 141/300, signed.
926 Two Framed Paintings, African Figures.
927 LATIN AMERICAN SCHOOL (19th Century), Street Scene,

oil on canvas, (approximate dimensions - canvas: 28 x 23
inches); signed lower right, "X. Riveras." Condition: Surface
dust, varnish aging, and craquelure throughout. Minor frame
abrasion. Dirt pockets and keys to canvas verso. Notes:
Frame has wear, approximate dimensions - frame: 33 1/2 x
28 1/2 inches.

928 Peter Chinni, Two Framed Pencil on Paper, Signed
929 BARBARA JOHNSON (American, 1925-2014), "Oberon

Series I" and "After the Storm" edition 2/3, two relief prints,
(approximate dimensions - sheet (sight/each): 9 to 13 x 11
1/2 to 13 inches); numbered, titled, and signed on lower
margin to both; galley labels taped to both frame verso.
Condition: Slight buckling to both. Not examined out of
frame. Overall, in good condition. Notes: Frames have wear,
approximate dimensions - frame (each): 13 3/4 to 19 x 16
1/8 to 19 1/4 inches.

930 Carved Wall Panel.
931 Framed Offset Print of Four Parrots.
932 GORDON GRANT (American 1875-1962), "Towed Out,"

"Longshoremen," and two men with seagulls in the air,
lithographs,  (Approximate dimensions -  sheet (each): 10 x
11.75 inches, framed (each): 15.5 x 15.5 inches), pencil
signed lower right, two has information verso.

933 Framed Oil on Canvas, In Coming Tide with Sea Gulls,
signed C. Rose.

934 Marcel Mouly (French, 1918-2008), "Petit Luberon," Framed
Lithograph, 243/300.

935 Framed Portrait of Lincoln.
936 CARLO WAHLBECK (American, born 1933), "The

Traveler," oil on copper, (approximate dimensions - copper:
5 x 7 inches); signed lower left, titled and signed on copper
verso. Condition: Surface dirt.. Scratches at center, lower
right, and at signature.  Notes: Frame has wear, approximate
dimensions - framed: 15 3/4 x 17 3/4 inches.

937 Wallis Entrance to Hudson Print.
938 Attributed to ALBERT RIEGER (Austrian, 1834-1905),

Figures by Stream Landscape, oil on canvas, (approximate
dimensions - canvas: 8 1/4 x 12 3/8 inches); bearing
signature lower right, "T." on upper center, illegible writing
on label adhered on stretcher verso; with MET note from
1961 in envelope. Condition: Surface dust, frame abrasion,
varnish aging, and craquleure throughout canvas. Dirt
pockets and keys to canvas verso. Notes: Frame has wear,
approximate dimensions - frame: 15 1/2 x 19 1/2 inches.
Blacklight/UV light examination upon request.

939 Framed Vintage Botanical Print.
940 Framed Colored Etching "La Nuit" 59/95, Signed Johnny

Friedlander.
941 Two Framed Indonesian Artworks.
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942 LUIGI KASIMIR (Austrian, 1881-1962), two etchings,

including Munich, Der Alte Hof, 1910, and London, Holborn
Houses,  (approximate dimensions - sheet (sheet/sight): 13
1/8 to 15 5/8 x 11 1/8 to 14 inches); signed lower right to
both. Condition: Toning to sheets. Not examined out of
frame.  Notes: Frames have wear, dimensions provided are
based on approximate measurements.

943 CHARLES WILLIAM SHARPE (British, 1818-1899), and
After DANIEL MACLISE (British, 1806-1870), “The Death
of Nelson,” and “Wellington and Bluche," two engravings,
(approximate dimensions - image (each): 12 x 34 1/4 inches,
sheet (sight/each): 15 x 35 inches), artists at lower margin.
Condition: Toning, buckling, and minor acid burns to both,
most noticeable to "The Death of Nelson." Not examined
out of frame. Notes: Frame and mat have wear,
approximate dimensions - framed: 24 x 46 inches.

944 Three Framed Vintage French Fashion Prints.
945 Framed Abstract Painting on Canvas by Judy Chapell.
946 Attributed to WILLIAM CONSTABLE ADAM (British, 1846

-1931), Still Life of Cherries in Basket, watercolor on paper,
(approximate dimensions - sheet (sight): 10 1/4 x 14 1/4
inches); signed lower left. Condition: Buckling and a tear on
upper mid edge. Not examined out of frame. Notes: Frame
has wear, approximate dimensions - frame: 17 3/4 x 21 1/8
inches.

947 Terry Richardson, "Blue Sparkle Girl," Photograph.
948 YURI KLADIENKO (Russian, b. 1935), Stone Bridge Along

River, oil on canvas, (approximate dimensions - canvas: 15 x
21 1/2 inches); signed lower right. Condition: Surface dust
to edges and varnish aging. Slight mildew spots on upper left
area on sky. Canvas is slightly warped due to frame. Dirt
pockets to canvas verso. Notes: Border frame has some
wear, approximate dimensions - frame: 15 1/2  x 22 1/8
inches. Blacklight/UV light examination upon request.

949 Adelaide Hansom, Two Women, framed Photogravure on
tissue print.

950 Framed Vintage Print, Street Corner, Signed.
951 MARCO ALVISE PITTERI (Italian, 1702-1786) and After

GIOVANNI BATTISTA PIAZZETTA (Italian, 1682-1754),
"St. James Minor," etching and engraving adhered to mat,
(approximate dimensions - image: 15 x 12 inches, sheet: 16
1/2 x 13 2/8 inches); named and titled at lower margin.
Condition: Toning, handling wear, soiling, and tears to
edges. Stains at lower edges and foxing throughout. Not
examined out of frame. Notes: Frame has wear,
approximate dimensions - frame: 23 3/4 x 19 3/4 inches.

952 RYONOSUKE FUKUI (Japanese, 1924-1986), Side View
Portrait, lithograph, (approximate dimensions - sheet (sight):
8 1/4 x 7 1/4 inches); numbered 10/15 lower left and signed
lower right. Condition: Toning to sheet and mat acid burn.
Not examined out of frame. Notes: Frame has wear,
approximate dimensions - frame: 14 7/8 x 13 1/4 inches.

953 SHIRLEY CLEARY (American, born 1942), Day of Fishing,
gouache on paper, (approximate dimensions - sheet (sight):
7 x 7 inches); signed lower right. Condition: Not examined
out of frame. Overall, in good condition. Notes:
Approximate dimensions - frame: 14 1/2 x 14 1/2 inches.

954 FRENCH SCHOOL (late 19th/ early 20th Century), Two
Figures by Bridge, oil on panel, (approximate dimensions -
panel: 8 1/2 x 12 inches); illegible signature lower left.
Condition: Surface dust, varnish aging, and craquelure
throughout panel. Minor frame abrasion. Notes: Frame has
wear, approximate dimensions - frame: 14 1/4 x 17 1/2
inches. Blacklight/UV light examination upon request.

955 Framed Pastel Portrait.
956 SHIRLEY CLEARY (American, born 1942), Fishing in a Lake,

gouache on paper, (approximate dimensions - sheet (sight):
7 x 20 inches); signed lower right. Condition: Not examined
out of frame. Overall, in good condition. Notes: Frame has
wear, approximate dimensions - frame: 14 1/2 x 27 5/8
inches.

957 Two Framed Vintage French Fashion Prints.
959 Framed Painting, Coastal Scene, A. Bernard.
960 MICHAEL BECK (American, born 1943) "Another Grim

Fairytale," 2005, oil on canvas, (approximate dimensions -
canvas: 15 1/2 x 22 1/2 x 2 1/8 in depth inches); titled lower
left edge, signed and dated lower right edge. Condition:
Wear and smudges to edges. Surface dust and minor dent
upper right and lower right. Slight abrasions on right surface.
Dirt pockets canvas verso.

961 CAROL DALTON (American, born 1952), "Ghost Writer,"
2012, mixed media collage on paper, (approximate
dimensions - sheet: 12 x 9 inches); signed and dated lower
right, named, titled, and materials label on frame verso.
Artist Statement, letter, and invoice in envelope. Condition:
Toning to sheet and slight wear to edges. Not examined out
of frame. Notes: Frame has wear, approximate dimensions -
frame: 15 x 12 1/16 inches.

962 Framed Print, Monk and Woman  in Alley.
963 Framed Abstract Painting,
964 Three Framed Watercolor Paintings, Including Two by Jean

Commanche and T. Orsini.
965 Framed Vintage 1886 Print, Bird's Eye View, Cambridge, NY.
966 A Chinese Painting Hanging Scroll of 'Hundred Birds'.
967 Framed Chinese Embroidery.
968 Gilt Framed Landscape Painting, Trees and Snows by Tom

Stone, Signed.
969 Ron Davis, Two Famed Drypoints, edition 9/25 and 9/27,

both signed and dated.
970 After Chagall, Framed Print, Daphis and Chloe.
971 Pair of Framed Asian Artworks, Emperor and Empress.
972 Framed Lithograph, Sleeping Figure by Ben Shahn.
973 Salvador Dali (Spanish, 1904-1989) lithograph in colors on

paper; titled Mystical Rose Madonna;
edition 177/450; signed in graphite lower right margin; in a
glazed walnut wood frame.
Condition Note: Good
Dimension: Art, image 19.5”h x 14.5”w, sight 26.5’’h x 18.5”
w; frame 38.5”h x 29.5”w x 1.5”d,
molding face 2”w

974 HANK BOS, "Old Copper Jug and Pears" Still Life Oil on
Canvas, 16" x 14".

975 Framed Pastel Artwork. Eggplant with a Flashlight.
976 Framed Offset Print, Portrait of a Girl.
977 Margaret Wentworth, "Roofs of Ravello" Oil on Panel.
978 Three Framed Asian Artworks of Geishas.
979 Framed Artwork, Girl Playing a Harp by Graciela Boulanger.
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980 Framed Etching, Le Chateau de Clagny.
981 Framed Lithograph "Desert Afterwood"
982 Framed Chinese Artwork, Butterfly and Flowers.
983 Framed Watercolor, Lunar Eclipse.
984 Framed Offset Print, "Holding Hands," by Aldo Luongo.
985 Gilt Framed Still Life Painting, Flowers in Vase. Signed by

Vlarsen.
986 Framed Black and White Photograph of Ronald Reagan.
987 Oil on Canvas Ocean Front Village.
988 Framed Poster of Peppers.
989 Framed Print of Lake Tahoe.
990 Tobe Tobiasse, Framed Lithograph, Woman with a Bird.
991 Framed Painting, Asian Woman.
992 Framed Jewish Theme Needlepoint Artwork.
993 Framed Antique Textile, US War Ship by Mary Kahlenberg.
994 Heavy Oil on Panel, Abstract in Browns and Yellow.
995 Framed Needlepoint, Horses by a Lake.
996 Style of CHRISTIAN LEBERECHT VOGEL (German, 1759

-1816), Two Children Reading, oil on canvas, (approximate
dimensions - canvas: 23 1/2 x 36 5/8 inches); unsigned.
Condition: Surface dust, frame abrasion,and craquelure
throughout. Three punctures, on lower left and two on mid
right by younger child. Dirt pockets canvas verso. Notes:
Frame is fragile, approximate dimensions - frame: 26 1/8 x
38 1/4 inches.

997 Framed Artwork, Dancing Musicians.
998 Framed Japanese Print.
999 Two Framed Artworks, Dancing Couple, Waiter.
1000 Framed Print, Kissing Angels.
1001 Framed Lithograph, "Stacks", 1/25.
1002 After Marc Chagall, Ceiling Paris Opera House Framed

Lithograph.
1003 Framed Asian Style Print, Willow.
1004 Gilt Framed Print, Women's Portrait, Signed.
1005 Two Asian Style Portrait Prints.
1006 Asian Style Green Sculpture and a Vase on Stand.
1007 Three Metal Items, Mirror, Vase and Hammered Plate.
1008 Various Burl Wood Items, Sculptures, Stool and Corkscrew.
1009 Group Watch Maker Kit, Brass Bin Pull and Clips.
1010 Six African and South Pacific Sculptures and Masks.
1011 Two Boxes of CDs.
1012 Collection of Glass Decorative Items.
1013 Group of Silver Plated Items, Utensils, Strainer, Cups, etc.
1014 Square Colored Rug.
1015 Two Glass Vases Including Phoenix Studios.
1016 Two Boxes of Seashells.
1017 Garuda Hanging Wood Sculpture.
1018 Three Boxes of Cassettes.
1019 Group of Brass Items, Bells, Plates, Bowls, Tassels, Lamp,

etc.
1020 Tascam Porta Studio 424 MK III.
1021 Box of Rogers Stainless Flatware.
1022 Collection of Brass Vases, Cups, Candleholders, etc.
1023 Three Boxes of VHS, Vinyl Records and DVDs.
1024 Collection of Wood Items, Bowls, Plates, Platter, etc.
1025 Collection of CDs.

1026 Various Copper Items, Bowls, Vases, Pitchers, Tray, etc.
1027 Various Ceramic Items, Vases, Bowls, Lidded Jar, etc.
1028 Wood Lidded Box.
1029 Various Tools, Balancing Caliper,Hand Remover, Jewel

Pushing Tool, etc.
1030 Polynesian Style Carved Panel with Wood Charger.
1031 Group of Metal Items, Trays, Bowls and Vases.
1032 Large Copper Serving Pieces.
1033 Lot of Nyatiti Instrument and Seth Thomas Metronome de

Maelzel.
1034 Mirror and Painted Frame.
1035 Vintage Model Train Pieces.
1036 Three Carved Wood Duck Figures.
1037 Carved Wood Animal Figures, etc.
1038 Ducks Unlimited Three Carved Wood Duck Figures.
1039 Ducks Unlimited Four Carved Wood Duck Figures.
1040 Silverplate Drinkware Sets, etc.
1041 Four Vintage Duck Decoys.
1042 Black Forest Cuckoo Clock.
1043 Four Vintage Duck Decoys.
1044 Carved Wood Canada Goose Figure.
1045 Ducks Unlimited Six Carved Wood Duck Figures.
1046 Two Bins of Clothes, etc.
1047 Pair of Vintage Vehicle Headlamps.
1048 Four Vintage Duck Decoys.
1049 Japanese Covered Bowl.
1050 Five Vintage Duck Decoys.
1051 Goose Decoy.
1052 Two Goose Figures (one broken at neck).
1053 Ceramic Duck Figures, etc.
1054 Four Vintage Duck Decoys.
1055 Vintage Print Tea Towels and Linen Calendars.
1056 Seiko Musical Wall Clock.
1057 Vintage Glass Boels.
1058 Wooden Boxes.
1059 Duck Decoys, Carved Loon (losses to Beak of one).
1060 Two Bins of Linens, etc.
1061 Four Modern Carved Wood Duck Figures.
1062 Collection of Vintage Folding Goose Decoys with

Advertisement.
1063 Books.
1064 Five Carved Wood Bird Figures Including Duck Decoys.
1065 Duck Figures and Duck Lamp.
1066 Carved Wood Bear, and Goose Design Stump.
1067 Glass Punch Bowl with Cups.
1068 Various Decorative Items.
1069 Six Vintage Duck Decoys Including Canvas, Inflatable.
1070 Two Bins of Purses, Glasses, etc.
1071 Bin of Vintage Doll and Baby Clothes, Scarves, etc.
1072 Four Vintage Duck Decoys.
1073 Various Kitchenware.
1074 Green Rimmed Porcelain Dishes and Mugs, Duck Designs.
1075 Collection of Storage Bins.
1076 Three Dolls, One in Crib.
1077 Stuffed Rabbit Dolls, etc.
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1078 Doll Figures in Glass Cloche Domes.
1079 Five Female Doll Figures.
1080 Doll Accessories.
1081 Asian Doll Figures.
1082 Native American Doll Figures.
1083 Collection of Bisque and Baby Dolls.
1084 Native American Figures and Lamp.
1085 Collection of Dolls.
1086 Collection of Dolls.
1087 Collection of Dolls.
1088 Three Large Mechanical Elf Figures.
1089 Stuffed Rabbit Dolls, etc.
1090 Porcelain Figurines, etc.
1091 Eight Doll Figures.
1092 Collection of Bisque Painted and Cast Shoe Doll Figures.
1093 Collection of Vintage Bisque Head Dolls, etc. Including JDK.
1094 Collection of Native American Dolls.
1095 Collection of Dolls, etc.
1096 Collection of Santa Claus Dolls, etc.
1097 Six Female Figure Dolls.
1098 Collection of Irish Dolls, etc.
1099 Santa Claus Decorations, etc.
1100 Collection of Dolls.
1101 Storage Bins.
1102 Collection of Dolls, etc.
1103 Caucasian Rug, Geometric Design, 4 ft. 3 ins. x 6 ft. 9 ins.
1104 MARIANNE DIFFENDERFER (American, 20th Century),

"Silver City," monotype diptych
1105 Lot of Three Nude Woman Statues.
1106 Group of Ceramic Plates, Bowls and Stand.
1107 Collection of Wood Boxes, Most Carved.
1108 Collection of Decorative Mirrors and Ganesha Statue.
1109 Rug. 60.5 Ins x 39.5 Ins.
1110 Group of Vintage Middle Brass and Copper Items.
1111 Various Games, Card Games and Incense.
1112 Group of Metal Boxes.
1113 Collection of Antique Books Including Lynx Hunting and

Dickens.
1114 Collection of Harmonicas.
1115 Group of Wood Boxes, Bowls, etc.
1116 Various Wood Box and Book Shaped Box.
1117 Group of Small Round Wood Boxes.
1118 Group of Glass Items, Bowls, Cups, Candleholders,

Decanter, etc.
1119 Lot of Vintage High Times and Marvel Comics.
1120 Two Boxes of Boots, Sewing Kit, Fabrics, etc.
1121 Collection of Rock Specimens and Stone Lidded Bowls.
1122 Five Wood and Metal Boxes.
1123 Lot of Erotic Art Books and Atlas Guide Book.
1124 Wood Duck and Woven Native American Bowl.
1125 Group of Animal and Other Figures.
1126 Hanging Glass Lamp.
1127 Various Metal Decorative Items and Bowl.
1128 Collection of Carved Boxes.
1129 Group of Asian Style Animal and Figure Sculptures.

1130 Three Boxes of Books, Mostly Art.
1131 Various Sterling and Other Utensils, Cup, Footed Plate and

Coins.
1131A Kerman Style Runner. 147 Ins x 30 Ins.
1132 Pair of Iron Candle Holders.
1133 FOUR AMERICAN POSTERS, including HERBERT. M.

LAWRENCE (American, 1861-1937), "The Century
October," commercial relief process poster, sheet: 18 3/4 x
11 3/4 inches, printed signature lower left; FRANK BIRD
MASTERS (American, 1873-1955), "Scribner's for March,"
lithograph, sheet: 22 x 14 1/2 inches, lower right margin:
Now Ready Price 25 cents; and two JEAN CARRE (Active
19th-20th Century), "Outing," 1896, lithograph, sheet: 17
1/2 x 14 1/4 inches, printed signature lower right, lower
margin: for May, 1896; Provenance: Union Square Graphics
Company, San Francisco CA; kept by the owners after
closing store. Condition: Toning aging, creases, and wear to
all. Carre and Masters posters have tears around edges.
Carre posters have moderate embrittlement. Notes:
Dimensions provided are based on approximate
measurements.

1134 CALIFORNIA SCHOOL (20th Century), Palace of the Fine
Arts, San Francisco, CA, 1915, hand colored photograph,
(approximate dimensions - sight: 13 1/2 x 10 1/2 inches),
illegibly signed, distinctly "Maudi H," dated lower right.
Condition: Surface dust, discoloration, wear to edges, and
toning. Pin holes on upper left edges and minor abrasions.

1135 Parcel Gilt Sideboard with Green Stone Top.
1136 Collection of Jewelry Boxes etc.
1137 Group of Metal Dishes etc.
1138 Collection of Metal Decorative Boxes etc.
1139 Two Small Folding Ironing Boards.
1140 Group of Asian Style Brass Decorative Items.
1141 Four Asian Style Masks.
1142 Collection of Decorative Boxes.
1143 Modern Green Field Rug. 60 Ins x 36 Ins.
1144 Collection of Bags and Purses.
1145 Group of Silk Scarves, Feather Hat and Small Carpets.
1146 Lot of Asian Style Brass Box and Bowls with Stand.
1147 Collection of Ceramic Items, Horses, Cups, Teapot, Plates,

Bowls, Hook, etc.
1148 Three San Francisco Prints.
1149 Six Asian Style Metal Decorative Objects and Figurines.
1150 Lot of Stone Items, Boxes, Ashtrays, Bird and Stone

Specimen.
1151 Four Tobacco Pipes Including Dunhill.
1152 Various Misc Items, Binoculars, Loupe, Light, Cigar Cutter,

etc.
1153 Group of Wood Decorative Objects, Box and Woven

Baskets.
1154 Rug. 62 Ins x 46 Ins.
1155 Various Metal Sculptures and Figurines, Animal and Figures.
1156 Large African Mask.
1157 Three Vintage Clocks.
1158 Book Press.
1159 Box of Framed Artworks.
1160 Various Items, Figurines, Frames, etc.
1161 Various Table Items.
1162 Unframed Art Prints.
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1163 Various Kitchen Items, etc.
1164 Red Glass Bowl and Dish.
1165 Various Glassware.
1166 Toaster, Griddler, Alcohol Mini Bottles.
1167 Ceramic Plates and Bowl.
1168 Box of Records and CDs.
1169 Dolls, Beanie Babies, etc.
1170 Asian Figures, Box, etc.
1171 Two Boxes of Books.
1172 Collection of Unframed Art and Two Metal Plates.
1173 Collection of Various Playbills, etc.
1174 Assorted Ceramic Items Including Majolica.
1175 Shoes, Rollerblades, etc.
1176 Various Ceramic Items Including Studio Tonkord.
1177 Two Boxes of Beveled Mirror Tiles.
1178 Two Boxes of Books, Mostly Cook Books.
1179 Assorted Christmas Related Decorative Items, etc.
1180 Woven Baskets, etc.
1181 Various Glass Decorative Items.
1182 Various Games, etc.
1183 Etched Glass Stemware.
1184 Four Boxes of Books.
1185 Various Ceramic Decorative Items.
1186 Candleholders, etc.
1187 Automotive Tire Chains.
1188 Glass Stemware.
1189 Seat Cushions.
1190 Various Decorative Items Including Houses.
1191 Glass Stemware Coupes.
1192 Three Boxes of Books.
1193 Various Electronics, etc.
1194 Collection of Pewterware, etc.
1195 Box of Asian Stands.
1196 Meakin Chatsworth Pattern Dishware.
1196A Two Formed Leather Masks, Hand Fan, etc.
1197 Sterling and Silverplate Items.
1198 Box of Framed Art,Mostly Ducks.
1199 Bone Handle Dagger and Various Metal Decorative Items.
1200 Two Cat Figurines.
1201 Various Glassware Including Blue Decanter Set.
1202 Gerz German Beerstein and Candleholders.
1203 Wood and Wicker Child's Rocker.
1204 Baseball Player Figurines and Don Quixote Figurines.
1205 Carved Figures, and Pre-Columbian Type Pottery Vessel.
1206 Vintage Wonderbread Commercial Painted Wood Tray.
1207 Two Neck Massagers.
1208 Collection of Purse, Including Gucci Style.
1209 Box of Books, Asian Arts.
1210 Baluster Table Lamp.
1211 Box of Stands.
1212 Vintage Royal Typewriter, etc.
1213 Asian Ceramic Items, etc.
1214 Hat and Backpack.
1215 Asian Blue and White Ceramic Items, etc.
1216 Chinese Floral Pattern Tea Set.

1217 Silverplate Hollowware.
1218 Silverplate Flatware.
1219 Collection of Ceramicware Items Including Studio.
1220 Printing Plate and Unused Labels, Abalone, Sardines, etc.
1221 Shadowbox Framed Fan, Vintage Photos, etc.
1222 Collection of Sea Shells.
1223 Flamingo Decoration.
1224 Four Vintage Shirley Temple Dolls.
1225 Collection of Dolls.
1226 Assorted Ceramic Items.
1227 Decorative Copper Metal Molds.
1228 Collection of Madame Alexander, Dionne Quintuplets, etc

Dolls.
1229 Collection of Vintage Dolls.
1230 Hamilton Mantle Clock.
1231 Seven Dolls.
1232 Collection of Ceramic Figurines with Vases.
1233 Collection of Vintage Miniature Perfume Bottles.
1234 Dolls and Ceramic Head, etc.
1235 Various Ceramic Lidded Boxes.
1236 Various Bags and Linens, etc.
1237 Various Ceramic Figurines.
1238 Collection of Teddy Bears.
1239 Three Dolls.
1240 Two Asian Vases.
1241 Vintage Miniature Perfume Bottles.
1242 Various Ceramic Figurines, etc.
1243 Glass and Crystal Perfume Bottles.
1244 Collection of Doll Heads.
1245 Dresden Style Porcelain Tea and Coffee Set.
1246 Nine Vintage Dolls.
1247 Four Mirrored Trays.
1248 Seven Decorative Ceramic Molds.
1249 Collection of Vintage Cast Irons, etc.
1250 Collection of Dolls.
1251 Shadow Box Displayed Commemorative Spoon Collection.
1253 Collection of Baby Dolls.
1254 Two Baskets of Vintage Electronics.
1255 Collection of Dolls.
1256 Collection of Vintage Bisque Head Dolls Including Kewpie

Style.
1257 Viking Professional Metal Cabinet.
1258 Two Reproduction Bisque Head Dolls.
1259 Collection of Sitting Dolls.
1260 Collection of Bisque Style Dolls.
1261 Two Boxes of Vintage Books.
1262 Early American Pattern Blue and White Glass.
1263 Collection of Dolls.
1264 Collection of Porcelain Tea Cups, Saucers, etc.
1265 Collection of Reproduction Dolls.
1266 Two Boxes of Bed Sheets and Table Cloths.
1267 Collection of Disney Collectables, etc.
1268 Collection of Porcelain Tea Cups and Saucers.
1269 Collection of Dolls and Stuffed Animals.
1270 Two Boxes of Books.
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1271 Japanese Porcelain Teawares, etc.
1272 Collection of Reproduction Dolls.
1273 Box of Posters, Including Gallery Posters, Some Duplicates,

Offset Prints, etc.
1274 Turtle Form Planter and a Horn.
1275 Collection of Shells, Coral, etc.
1276 Small Box of Books.
1277 Seven Abalone Shell, Footed Bowls.
1278 Assortment of Hand Fans etc.
1279 Table Decorations, Figurines, Ships, Light House etc.
1280 Group of Rackets, Two Badminton and Tennis.
1281 Caucasian Kazak Rug, 3 ft. 5 ins. x 8 ft. 5 ins.
1282 Oval Leaded Stained Glass Style Panel, losses.
1283 Three Kings, Painted Wood Wall Figures.
1284 Scroll of a Landscape with Three Travelers and Horse.
1285 Carved Wooden Figure of a Woman.
1286 Three Boxes of Books, Reference and Judaica.
1287 Two Vases, One Bauer and One Ox Blood.
1288 Rowents Pressure Iron and Steamer and a Mat, losses.
1289 Row Boat Model, Lidded Bucket and a Stand.
1290 Five Asian Pottery Items.
1291 Vase with Four Small Heads with Masks and a Fish.
1292 Staple Gun, Snow Chains, and Microphone.
1293 Three Boxes of Books, Art and Fashion.
1294 Pair of Table Lamps with Slag Glass Shades, losses
1295 Four Scrolls of Calligraphy.
1296 Four Carved Wood Pieces, Panel and Three Figures.
1297 Tub of Unframed Asian Style Prints.
1298 Two Handle Vase with Storage Box.
1299 Three Boxes of Record Albums.
1300 Framed Calligraphy Sheet.
1301 Lot of Wild Turkey Bourbon Decanters, Most Empty.
1302 Lot of Doll Clothes.
1303 Brass Basin.
1304 Five Vintage Glass Lamp Shades.
1305 Pair of Copper and Mica Shades.
1306 Two Small Framed Abstract Artworks.
1307 Alain Clerc, Reclining Woman, oil
1308 Box Lot of Baskets.
1309 Box of Blank Canvases.
1310 March to Andersonville Diorama.
1311 19th Century Silver Plated Samovar.
1312 Napoleon in North Africa Diorama.
1313 Box of Assorted Hard Cover Books Including Literature.
1314 Cossack Fur Trader Diorama.
1315 Box of Tools and Drills.
1316 Vintage Toy Cars and Trains Including Hornby.
1317 Emperor's Soldiers Attacking Peasants Diorama.
1317A Old West Gunfight Diorama.
1318 Two Boxes of Art Books.
1319 Ron Davis, Two Abstract Lithographs, One Framed.
1320 Two Silverplate Trays and Railroad China.
1321 Egyptian Tomb Invasion Diorama.
1322 Pair Hanging Brass Oil Lamps.
1323 Two Boxes of Art and Gardening Books.

1324 Civil War Ambush Diorama.
1325 Two Vintage Toys, Pull-Horse and Carriage. Comprising the

cloth horse pull toy on wood base with wheels, and painted
carriage with metal badge to underside reading 'THE
WHITE HOUSE SAN FRANCISCO'. {Approximate
dimensions:  10 3/4 high x 11 3/4 inches long, carriage 10
high x 10 1/4 wide x 29 1/2 inches long.}. Condition:  Wear
from play throughout.  Horse with loss to tail and empty
hole to front of wood base.

1326 Silver on Copper Tray, Candleholder, Bowl and Vase.
1327 Collection of Silk Scarves.
1328 Wall Metal Figural Sconce Candleholder.
1329 Stan Washburn, "The Physiognomy," Matted Etching.
1330 Two Boxes of Books, Mostly Art.
1331 Collection of Jewelry Boxes.
1333 Framed Catholic Altar with Additional
1333A Caucasian Rug, Blue Field with Brown and Taupe Geometric

Motifs 4 ft. 3 ins. x 7 ft. (losses).
1334 Two Boxes of Books Including Tales From The Crypt.
1335 Vintage Tool Box Including the Tools.
1336 Books in Rolling Cart.
1337 Collection of Reproduction Victorian Dolls.
1338 Flexible Flyer Sled.
1339 Vintage Painted Blue Glass.
1340 Three Black Dolls.
1341 Vintage Bisque Head Baby Dolls.
1342 Box of Pillows.
1343 Collection of Dolls.
1344 Oster Microwave.
1345 Collection of Records, Mostly Classical.
1346 Collection of Vintage Dolls Including S+H.
1347 Sony 'Hi-Fi System' in Box.
1348 Collection of Bridal Dolls.
1349 Collection of China Head Dolls.
1350 Collection of Miniature Perfume Bottles.
1351 Collection of Doll Boxes, Furniture, etc.
1352 Collection of Madame Alexander Baby Dolls.
1353 Asian Dolls, etc.
1354 Various Glass and Crystal.
1355 Turkmen Rug, Grey, Brown Field with Geometric Designs in

Orange and Red. 3 ft. 7 ins. x 9 ft. 7 ins.
1356 Dolls, Figurines, etc.
1357 Collection of Madame Alexander Dolls.
1358 Singer Sewing Machine in Case.
1359 Collection of Dolls.
1360 Antique Painted Wooden Butter Churn with no Top.
1361 Collection of Vintage Dolls Including Shirley Temple.
1362 Collection of Woven Baskets in Tole Trunk.
1363 Five Metal Decorations including a Pitcher.
1364 Lot of Vintage Toys and Games.
1365 Lot of Various Decorations including a Small Phone.
1366 Collection of Miniature Perfume Bottles.
1367 Binder of Bill Graham Hand Bills.
1368 Collection of Miniature Perfume Bottles.
1369 Lot of Vintage Comics, Classics, DC, News Paper, etc.
1370 Collection of Miniature Perfume Bottles.
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1371 Asian Bottles, Carved Hardstone.
1372 Three Framed Duck Prints with Medallions .
1373 Various Boxes, Teddy Bears, etc.
1374 Cooler, Hose, Various Bottles.
1375 Pair of Metal Pheasants.
1376 Various Bowls, Mugs, etc.
1377 Various Lights, Scales, etc.
1378 Vintage Suitcase.
1379 Three Tripods and Folding Screen.
1380 Various Ceramicware, Including Asian.
1381 Asian Books and VHS Tapes.
1382 Various Glassware.
1383 Shoes and Boots.
1384 Porcelain and Ceramic Including RCWW and Copenhagen.
1385 Brother Laser Printer.
1386 Epson Photo Printer and Cassette Radio.
1387 Pots and Pans.
1388 Stuffed Dolls.
1389 Collection of Dolls.
1390 White Porcelain China Including Hutschenreuther
1391 Various Boxes, Jewelry Box, Small Trunk and Carved Box.
1392 Table Lamp, Missing Glass Slag.
1393 Tiyoda Microscope in Case.
1394 Asian Style Side Table with Inset Stone Top.
1395 Croquet Set in Bag.
1396 Assorted Plates.
1397 Box of Toys and Plush Toys.
1398 Fish Tank with Accessories.
1399 Various Items, Domino Set, Mirror, Wallet, Rock Specimen,

Box Book, etc.
1400 Four Indian Brass Vases.
1401 Four Wood Items, Bowls, Stand, Carved Cake Mold.
1402 Cigar Mold and Large Carved Decorative Rod.
1403 Box of Fabrics and Clothes.
1404 Group of Brass Items, Candleholder, Vases, Box, Trinket

Dish, etc.
1405 Group of Glass Items, Ice Bucket, Lamp Shade,

Paperweights, etc.
1406 Seven Wood Sculptures, Animal and Figures.
1408 Metal Cups, Figure Ashtray, Small Box, etc.
1409 Lot of Stone Items, Boxes, Trinket Bowl, etc.
1410 CD Storage Rack.
1411 Two Valentina Gresline Set of Cups and Saucers.
1412 Lot of Body Tripod, Weights and Clipboard.
1413 Various Metal Decorative Items.
1414 Various Items, Loupe, Backgammon Set, Box, etc.
1415 Three Boxes of Books, Art, Fashion, etc.
1416 Collection of Decorative Boxes.
1417 Three Wood Trays.
1418 Group of Bowls, Plate, Vase and Candleholder.
1419 Collection of Glass Vases and Candle Holders.
1420 Group of Metal Vases and Lidded Bowl.
1421 Collection of Rock Specimens, Bookends, Pipe and Seashells.
1422 Group of Wood Face Boxes, Vase, Figure Sculpture and

Trinket Bowls.

1423 White Metal Table and Serving Items Including Silverplate,
Tray Flatware, etc.

1424 Two Table Covers.
1425 Six Burner U S Gas Range.
1426 Yamaha Receiver and Mitsubishi Recorder Player.
1427 Three Quilts and Linen Bed Spreads, losses.
1428 Tea Pot with Six Cups and a Cheese Domed Plate.
1429 Box of Linens, Mostly Towels.
1430 Three Teddy Bears
1431 Camel Saddlebag with Tassels in Red, Orange, and Black.
1432 Crocheted Bed Spread.
1433 Three Blankets and a Bag, losses.
1434 Noritake Stoneware Set of China.
1435 Pair of White Double Bed Spreads.
1436 Box of Jackets Including a Large Eddie Bauer Windbreaker.
1437 Cast Iron Tea Pot, John A Goewey, Albany N Y.
1438 Pressed Glass Decanter and Two Bowls.
1439 Paper Mache Don Quixote Figure on Horse.
1440 Two Table Lamps in a Floral Motif.
1441 Two Boxes of Books.
1441A HERMAN OLIVER ALBRIGHT (American, 1876-1944),

Village Scene, Architectural, and City Views, four copper
plates, (approximate dimensions - overall: 3 1/4 to 8 x 4 7/8
to 10 inches); unsigned. Provenance: Purchased from the
Herman Oliver Albright estate in San Francisco, CA.
Condition: Surface dust, handling wear, and abrasions to
edges. Plates verso have moderate oxidation and tarnishing.

1442 HERMAN OLIVER ALBRIGHT (American, 1876-1944),
Landscapes, Street Scenes, and City Views, four copper
plates, (approximate dimensions - overall: 5 to 7 7/8 x 6 7/8
to 10 1/2 inches); unsigned. Provenance: Purchased from the
Herman Oliver Albright estate in San Francisco, CA.
Condition: Surface dust, handling wear, and abrasions to all.
Plates have moderate oxidation and tarnishing.

1443 A Chinese Painting of Confucius Hanging Scroll.
1444 Collection of Dolls.
1445 Orange Suitcase.
1446 Box of Vintage Magazines Including Popular Mechanics.
1447 White Metal Serving Pieces, Some Silver Plate.
1448 Cheech and Chong Poster with Alternate Comics.
1449 Three Boxes of Assorted Jewelry Displays.
1450 Miscellaneous Lot, Fossil, Rocks, Belt, etc.
1451 Collection of Postage Stamps, Mostly U S, Sheets, Covers,

etc.
1452 Box of Cameras and Related Items.
1453 Box of Vintage Magazines Including Popular Mechanics.
1454 Three Boxes of Assorted Jewelry Displays.
1455 Belkin Pure AV Projector with Battery Backup.
1456 Collection of Marge's Comics, Little Lulu and Tubby.
1457 Assorted Tools and Hardware Items.
1458 Two Carved Polynesian Type Wood Masks, And Barnacles.
1459 Various Kitchen Utensils, etc.
1460 Onkyo Receiver and Five Speakers.
1461 Collection of Ladies Purses and Shoes.
1462 Large Metal Three Candle Holder.
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1463 Caucasian Rug, Blue-Black, Red Fields Surrounding Off

White Medallion, Stylized Floral Motifs (two small holes to
center) 4 ft. 6 ins. x 6 ft. 6 ins.

1464 Various Items Metal Items Including Grinders, and Kettle.
1465 Mikasa Bone China, etc.
1466 Collection of Vintage Ceramic Items.
1467 Three Boxes of Vintage Porcelain Light Sockets.
1468 Collection of Glass Table Articles.
1469 Collection of Faience and Majolica Ceramic Items with

Additional.
1470 Collection of Pots and Planters.
1471 Pottery and Porcelain Dishes Including Morimura.
1472 Collection of Ladies Fashion Scarves, etc.
1473 Silverplate Hollowware with Additional.
1474 Various Items Including Pipes and Stone Carvings.
1475 Collection of Asian Ceramic Items, etc.
1476 Colored Glass Stemware, etc.
1477 Various Kitchen Items, and Lighting Set.
1478 Collection of Winnie the Pooh Items.
1479 Various Decorative Metal Items, Including Menorah.
1480 Suits and Jacket.
1481 Collection of Clothing.
1482 Three Tires and Rims.
1483 Japanese Ink and Gold Leaf Two Panel Folding Screen.
1484 Rack of Clothing.
1485 German Porcelain Tea and Other Articles.
1486 Brass and Ebonized Wood Flatware Set in Case.
1487 Framed Prints and Vintage Photo Album.
1488 Reiss Backgammon Set.
1489 Bags, Linens, etc.
1490 Limoge Porcelain with Additional.
1491 Collection of Model Cars.
1492 Collection of Glassware.
1493 Hanging Light Fixture with Lamp Parts.
1494 Ceramic Table Articles.
1495 Children's Books, Dolls, etc.
1496 Decorative Colored Glass Articles.
1497 Various Judaica Items.
1498 Various Household Items Including Scales
1499 Eight Dolls.
1500 Asian Ceramic Items.
1501 V and B Dutch Style Ceramic Serving Pieces.
1502 Frame and Mirror.
1503 Crystal and Glassware Including Kosta.
1504 Wood and Other Decorative Items.
1505 Various Decorative Items Including Ornaments.
1506 Two Ceiling Fan Units.
1507 Various Table Decoration Items.
1508 Blue and White Ceramic Items.
1509 Two Trays of Newall Swiss Balance Shafts.
1510 Metal Framed Wall Mirror
1511 Three Boxes of Books and Videos.
1512 Vintage Hand Crank Record Player.
1513 Two Boxes of Books.
1514 Two Framed Artworks, Millicent Tomkins.

1515 Various Botanical Pattern Ceramic Plates, and Cups etc.
1516 Three Boxes and Bag of Books.
1517 Blue and White Dishes, etc.
1518 Collection of Clown and Harlequin Dolls, etc.
1519 Three Boxes of Books and Magazines.
1520 Unframed Colored Etching, Jean Folon, Warrior.
1521 Group of Prints, including Russell M. Jackson "Whangaruru"

A.P. edition etching, Toni Carner "The Great American
Gasoline Machine" serigraph, Ann Miletich, Etc.

1522 Collection of Miniature Porcelain Doll Figurines, etc.
1523 Collection of Glass Jars, Vases, Bowl, etc.
1524 Two Dolls.
1525 Box of Small Frames.
1526 Joseph Mallord William Turner, Bridge and Goats, engraved

by F.C. Lewis, 1812.
1527 Two Unframed Signed Dali Prints.
1529 Winkie Computer Friend Chips.
1530 Three Boxes of Books.
1531 Collection of Dolls, etc.
1532 Six Large Dolls.
1533 Pair of Stools.
1534 Two Unframed Female Nude Drawings, Signed.
1535 Low Italian Pink Marble Top Renaissance Revival Table.
1536 Benchmade Crib with Baluster Turnings.
1537 Two Louis XVI Style Small Needlepoint Upholstered

Footstool, Circa Early 20th Century.
1538 Georgian Mahogany Tilt Top Tea Table.
1539 Wood Work Stool.
1540 Bissel Pro Heat Turbo Carpet Cleaner.
1541 Oak Lamp Table with Barley Twist Supports.
1542 Triangular Side Table.
1543 Antique Oak Child's Desk with Chair.
1544 Pedestal Base Tilt Top Table with Brass Top.
1545 Pair of Side Chairs, losses to finish.
1546 IRA YEAGER (American, 1938-2022), "Tea," Yellow Tea

Pot, 1840, oil and acrylic painted on early 20th Century end
table, signed, (approximate dimensions - overall: 29 1/4 H x
21 L x 16 1/2 W inches), Provenance: Ira Yeager | Town and
Country; properties from the artist's homes and studio.
Condition: Surface dirt/dust throughout. Gloss varnish.
Overall, in good condition.

1547 Pair of Framed Lithographs of Farm Scenes, Mike Peace.
1548 Framed Print, Man on Horseback.
1549 Three Framed Artworks, Skyscape XII, IX, XVI, Katie Leong.
1550 Book Shelf.
1551 Four Neoclassical Style Mahogany Side Chairs with Ocher

Turil Upholstery.
1552 Two French Baroque Style Kidney Shaped Side Tables.
1553 Chinese Blue Glazed Garden Stool and Stand.
1554 Baroque Style Ornate Gilt Wood Pedestal.
1555 Collection of Storage Bins.
1556 Three Carved Chairs.
1557 Pair of Faux Leather Drawers, One Lacking Drawers.
1559 Pair Louis XV Style Inlaid Lamp Tables.
1560 Painted Book Stand, losses.
1561 Marble Bust of a Man, After Houdon.

A0663, 8/14/2023, August Annex Auction Page: 19



Lot # Description Lot # Description
1562 Tilt Top Pedestal Table.
1563 Brown Leather Armchair.
1564 Low Table on Wheels.
1565 Mario Prassinos, Unframed Lithograph, Signed.
1566 Glass Shelf Media Stand.
1567 Two Ebonized Parcel Gilt Armchairs.
1568 Empire Games Table with Slipper Feet.
1569 Jansen Style Low Oval Brass and Glass Table.
1570 Imao Keinen Hawk Print.
1571 Three Pink Fishing Matted Watercolors.
1572 Crate and Barrel Low Oak Waterfall Table.
1573 Four Carved Chairs with Green Upholstered Seats.
1574 Two Gray Upholstered Armchairs.
1575 White Painted Rocking Chair with Cane Seat with Matching

Side Chair and Footstool.
1576 Shield Back Side Chair with Cushion Seat.
1577 Pair of inlaid Night Stands, losses to finish.
1578 Marble Top Side Table.
1579 Two Side Tables One with Cabinet and Marble Top.
1580 Small Side Table with Leather Top.
1581 Bamboo Frame Planter Stand.
1582 Set of Four Louis XV Style Walnut Upholstered Armchairs,

Circa 20th century.
1583 Edwardian Walnut Dresser with Drawers on Each Side,

Shelf Storage on the Left Side, a Drawer Across the Bottom
with a Tall Hinged Mirror in the Middle.

1584 Rocking Horse Toy with Real Horse Hair.
1585 Six Drawer Bamboo Dresser
1586 Carved Oak Sideboard Cabinet.
1587 Leather Lounge Chair.
1588 Hand Painted Shelf, Elephant Motif.
1589 Japanese Red Lacquer Two Section Tansu  Cabinet.
1590 Oil on Canvas, Men Riding Camels.
1591 Gilt Framed Wall Mirror.
1592 Oil on Board, Trees by a Lake by Charles Hultberg, with

losses.
1593 Framed Oil on Board, Cliffside.
1594 Framed Black and White Photograph, River.
1595 Oil on Canvas, Riverside Scene, Framed.
1596 Two Framed Asian Artworks, Cranes.
1597 Framed Portrait Photographs.
1598 Framed Abstract Artwork, Profile of a Woman.
1599 Framed Asian Artwork, Woman with Raised Shoe.
1600 Framed Print of Blue Flowers.
1601 Unframed Oil on Canvas, Outer Space.
1602 Framed Watercolor Lakeside Scene at Dusk.
1603 Framed After Picasso Framed Print.
1604 Mirrored Hennessy Sign.
1605 Framed Poster, Philippe de Rothschild Wine Labels.
1606 Vienna Regulator Wood Clock.
1607 Fireplace Guard and Grill.
1608 Louis XV Style Penwork Inlaid Bombe Front Chest.
1609 Round, Marble Top Stand, Table.
1610 Stained Oak and Mahogany Veneer China Hutch Cabinet.
1611 Wooden Coat Rack.

1612 Baroque Style Walnut Library Table, Circa 1925.
1613 Habersham Floral Painted Faux Distressed Cabinet.
1614 Parquetry Two Drawer Night Stand.
1615 Tall Wall Shelf Unit.
1616 Modern Dresser Cabinet.
1617 Two Door Cabinet, with Shelves and Drawers Inside.
1618 Pair of Louis XV Style Inlaid Chests.
1619 Calf Skin Rocking Horse with Horse Hair.
1620 Two Dolly Brass and Pull Toy Wagons.
1621 Two Umbrellas.
1622 Bamboo Style Shoe Rack.
1623 Late 19th Century Six Drawer Bow Front Mahogany

Dresser with Galleried Top. (losses to veneer).
1624 Late Classical Maple Chest of Drawers.
1625 Persian Rug, 41 ins. x 71 ins.
1626 Console Table with Drawer, Losses to Marble.
1627 BERTO LARDERA (French, 1911–1989), Abstract

Geometric Compositions, two lithographs on Japon nacré
paper with Fleurs rêvées portfolio cover, (approximate
dimensions - sheet (each): 30 x 22 inches, portfolio: 30 1/8 x
22 5/8 inches); one is numbered VII/XXV and signed at
lower margin, the other is signed lower right. Provenance:
Union Square Graphics Company, San Francisco CA; kept
by the owners after closing store. Condition: Handling wear,
creases, wear to edges, and minor folds to corners.
Portfolio cover has wear, surface dust, smudges, and crease
to edges.

1628 AMERICAN SCHOOL (20th Century), Farm Scene,
watercolor on paper, (approximate dimensions - sheet: 15
1/4 x 22 1/2 inches). Condition: Tape residue to edges,
toning, and slight buckling. Upper margins taped to mat
backboard. Notes: Mat has wear, approximate dimensions -
mat: 20 x 27 inches.

1629 Modern Shaker Style Eight Drawer Chest of Drawers,
Painted Orange

1630 Bentwood Worker's High Stool.
1631 Victorian Wicker Doll Carriage Stroller.
1632 Samsung TV.
1633 Antique Oak Drop Leaf Table.
1634 Two End Table with Drawers.
1635 Iridescent Figural Patinated Metal Fountain.
1636 Pair of Iron and Brass Candle Stand Floor Lamps.
1637 Oak Side Table with Book Stand.
1638 Tall Wood Planter Stand.
1639 Cardio Glide Exerciser.
1640 Five Serena and Lily White Chairs.
1641 Inlaid Lamp Table with Drawer.
1642 Jewelry Storage Mirror.
1643 Doulton Glazed Ceramic Column Plant Stand.
1644 Two Chairs, One Painted Chinoiserie Style.
1645 Four Unframed Prints, Dutch Touring Collages.
1646 Planter and Two House Plants.
1647 Renaissance Revival Carved Oak Server.
1648 GE Microwave Oven.
1649 Victorian Style Desk with Tooled Leather Inlay to Top.
1650 Framed Oil on Canvas, Leafy Lane.
1651 Framed Oil on Canvas, Texas Victorian.
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1652 Framed Botanical Offset Print.
1653 Framed Mixed Media, Beach Side City Scene by Lepe.
1654 After Marc Chagall Lithograph, Nice Soleil Fleurs, Framed.
1655 E. Jeanne Kapp, "Hiking the Wassatch Mountain Range,"

framed pastel.
1656 Framed Print of a Hillside.
1657 Graciela Rodo Boulanger, "Tour De France" Framed Print.
1658 Framed Oil on Canvas, Coastal Scene, Chas H. Grant.
1659 Framed Vintage Map of Italy.
1660 Framed Artwork, Ladies in the Garden, After Adolphe

Monticelli.
1661 Painted Tile of a Rooster.
1662 Set of Painted Metal Wall Shelves.
1663 Wood Block, Metal Inlay.
1664 Fireplace Tool Set and Firewood Rack.
1665 Floor Lamp.
1666 Chippendale Style Upholstered Wing Armchair.
1667 White Cut Out Decorative Wall Hanging.
1668 Pair of Chairs.
1669 Pair of Directoire Style Marble Top Tables with Drawers.
1670 Pair of Upholstered Lounge Chairs.
1671 Pair of White Chairs with Rattan Seats.
1672 Orange Upholstered Footstool.
1673 Two Moroccan Carved Chairs with Additional Small Chair.
1674 19th Century Inlaid Davenport
1675 Indo-Persian Carved and Pierced Foldable Octagonal Table

with Brass Inlay.
1676 Ebonized Parcel Gilt University Armchair.
1677 Calf Skin Pull Toy Horse.
1678 Collection of Unframed Haida Artworks.
1679 GRACE KOO (Korean/American, 1921-2009), Burst of

Emotions: Calmness (blue) and Balance (gray), two
watercolor and collage on Arches Paper, (approximate
dimensions - sheet: 22 1/2 x 30 inches); stamped and signed
lower right. Condition: Minor handling wear and surface
dust. Overall, in good condition.

1680 Charlie Chaplin, "Gold Rush," movie poster.
1681 Replogle Globe on Stand.
1682 Two Door Cabinet with Marble Top.
1683 Four Assorted Victorian Side Chairs.
1684 Bedside Table with Drawers.
1685 White Leather EZ Rocking Chair.
1686 Victorian Mahogany Partner's Desk. The carved desk with

tooled red leather top, the top section with three drawers
on either side, the pedestal sections with three drawers on
one side and single door cabinet opposite, raised on hidden
casters. {Approximate dimensions:  31 3/4 high x 65 3/4
wide x 42 inches deep.}. Provenance: Estate of Sir Sydney
Waterlow, Lord Mayor London, 1872-1873. Daniel Stein,
2004.  Notes: Sir Sydney Waterlow, First Baronet of
Fairseat, Wrotham, Kent County, and Highgate, County
Middlesex. KCVO, Knight Commander of the Royal
Victorian Order, 1902.  Condition:  One caster leg is loose
but available.  Significant wear to leather top.  Some surface
wear and scuffs throughout. Key available.

1687 Persian Carpet, 7 ft. 8 ins. x 11 ft. (water stained and
discolored).

1688 Japanese Four Panel Folding Screen.

1689 Pair of Square Asian Wooden Stands.
1690 Pair of Louix XVI Style Carved Walnut Bergeres.
1691 Mirror Top Occasional Table.
1692 Round Glass Top Table, Wrought Iron Base.
1693 Square Wooden Stand.
1694 SHUZO IKEDA (Japanese, 1922-2004), Pierrot Playing the

Flute, woodblock print, (approximate dimensions - image: 16
x 9 1/2 inches, sheet: 17 1/2 x 11 inches); signed in plate
lower right, titled and numbered lower margin: "59 1/3."
Japanese label adhered to sheet verso: "1564 Shimohoya,
Hoya-cho, Northern Tokyo;" label on mat lower right.
Condition: Tape residue, handling wear, and toning to sheet.
Tidelines on upper and lower edges. Slight dog ear at lower
right corner. Ink bleed to sheet verso. Notes: Mat has wear,
approximate dimensions - mat: 20 x 14 1/4 inches.

1695 Modern Oak Flip Top Rolling Buffet.
1696 Octagonal Tile Top Stand, Wrought Iron Base.
1697 Brass and Glass Torchiere Floor Lamp.
1698 Figural Soldier Decoration.
1699 Modern Patinated Metal Framed Rolling Cart, Butcherblock

Top.
1700 Pair of William and Mary Turned White Armchairs, Off

White Embroidered Upholstery.
1701 Two Ceramic Ducks.
1702 Dresser Cabinet.
1703 Framed Vintage Map of Paris.
1704 Framed Painting on Canvas, Boats on Water, Signed by AV

'04.
1705 Oil on Canvas, Man with a Sewing Machine.
1706 Framed Print, Fishing Boat on Water, Signed.
1707 After Marc Chagall Lithograph, Daphnis Et Gnathon.
1708 After Chagall, Daphnis and Chloe, Sacrifices Made to the

Nymphs, Lithograph.
1709 After MARC CHAGALL, "Le Ballet" Lithograph, Framed.
1710 Framed Classical Print.
1711 Framed Print, Female in Gown, Signed.
1712 American School (20th/21st Century) Framed Sketch,

Female Nude, unsigned.
1713 ROBERT BLAIR, Barn Doors, Oil on Panel, Signed Lower

Left.
1714 Gilt Framed Metal Etched, Woman and Child.
1715 Framed Asian Style Collotype, Man on Donkey.
1716 After Marc Chagall, Woman Circus Rider on Red Horse.
1717 After Marc Chagall, "Jerusalem Window" Lithograph.
1718 HANK BOS, "Grapes" Still Life Oil on Canvas, 10" x 12".
1719 Two Framed Botanical Prints.
1720 European School (Late 20th Century) Framed Painting on

Canvas, Two Rabbits.
1721 Framed Triptych of Dragon Flies by Katie Leong.
1722 "Wind Blown Snow" Sign N. Holland, Oil on Canvas.
1723 Framed Asian Artwork, Fishing Canoes.
1724 Victorian Style Brown Leather Armchair.
1725 Large Steamer Trunk.
1726 Italian Burl Dresser.
1727 Small Side Table with Drawer.
1728 Crate and Barrel Modernist Buffet.
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1729 Louis XV Style Walnut Two Drawer Dresser with Metal

Mounts.
1730 Modern Patinated Faux Bamboo Bench.
1731 Unframed Photo Print, Grand Canyon.
1732 Walnut Parcel Ebonized Sofa Table.
1733 Box of Vintage Books.
1734 Renaissance Revival Oak Dining Table with Baluster Legs.
1735 Unframed 1931 Vic Forsythe Hand Drawn Cartoon Panel.
1735A Two Unframed Black and White Photos, Portraits.
1736 White Kitchen Island Cart.
1736A Oval Wood Table with One Drawer.
1737 Low Vintage Dress Form.
1738 Child's School Desk.
1739 Two Chairs; Bucket with Rattan and Renaissance Revival

Style.
1740 Pair of IKEA Rolling Chairs.
1741 Two Side Chairs, One with Upholstered Seat.
1742 Georgian Style Mahogany Carved Secretary Desk with

Claw-and-Ball Feet.
1743 Gilt Brass and Onyx Floor Lamp.
1744 Asian Style Fitted Cabinet.
1745 Four Various Oak Side Chairs and Stretcher.
1746 Small Japanese Cabinet, Cranes Motif.
1747 Brass Inlaid Vanity Table.
1748 Three Table Lamps, Including One Pair, Wood and Copper.
1749 Southwestern Style Rug. 87 Ins x 66 Ins.
1750 Two Door Metal Gray Color Cabinet.
1751 Oil on Canvas, Elderly Man Smoking.
1752 Framed Offset Print, Laying Down Figures.
1753 Turkmen Rug, Abrashed Red Field, Blue and Grey

Geometric Motifs (losses), 4 ft. 4 ins. x 9 ft.
1754 Pair of Side Cabinets.
1755 Pair of Framed Prints of Flowers.
1756 Framed Pastel, Mountain Landscape, William Henry

Chandler.
1757 Framed Abstract Embroidery.
1758 After Marc Chagal, Midsummer's Night Dream Framed

Offset Print.
1759 Regency Style Mahogany Server on Brass Casters.
1760 Carved Asian Trunk.
1761 Two Framed Sketches, Carl Reiner, William H. Macy.
1762 Framed Offset Print, Boy in Red Cap.
1763 Two Framed Portrait Drawings, Men and Woman, Signed.
1764 Smith and Hawken Teak Rocking Chair.
1765 English Japonisme Bamboo Stand.
1766 Insignia Flat Screen Monitor.
1767 Two Door Cabinet.
1768 Framed Oil on Canvas of a Beach Scene, J.D. Krieger.
1769 Framed Asian Style Watercolor Painting, Bird.
1770 Two Marble Tops.
1771 Two Framed Watercolor Prints, French Scenes.
1772 Framed Oil on Canvas, Ships, W. Lewis.
1773 Framed Lithograph, Orchestra Conductor, Signed Claude

Weisbuch, 81/125.
1774 Framed Kanab Wonderstone.
1775 Chinese Print of Dragonflies.

1776 Framed Still Life Painting, Flowers in Vase, Signed.
1777 Three "Inconstant Moon" Monotype Wood Block Prints by

Katie Leong.
1778 Framed Print of Panama - Pacific Expo 1915 and Map of

Chinatown San Francisco.
1779 Four Framed Skyscape Artworks in Black Frames, Katie

Leong.
1781 Portrait of a Woman, Signed Drake Jordan Lower Right.
1782 Framed Abstract Pen and Ink Artwork.
1783 China Cabinet with Glass Door. ( Key in Office)
1784 Five Chairs with Upholstered Seat.
1785 Three Small Framed Abstract Artworks Including One by

Claudia Hersman.
1787 Mahogany End Table with Shell Decoration.
1788 Wooden Trunk, Metal Hinges
1789 Display Cabinet with Glass Door and Shelves. ( Key in

Office)
1790 Black Marble Top, Two Drawer Table.
1791 Needlepoint Upholstered Armchair with an Occasional

Table.
1792 Two White Upholstered Sofas.
1793 Coffee Table with Glass Top.
1794 Caucasian Soumak Rug with Two Girls, 5 ft. 5 ins. x 6 ft. 6

ins.
1795 Renaissance Revival Carved Chestnut Vitrine.
1796 Six Light Fixture.
1797 Hanging Light Fixture with Crystals.
1798 Mahogany Cabinet Base.
1799 Needle Point Side Chair
1800 Two Victorian Marble Top Cabinets, En Suite, losses
1801 Unframed Watercolor on Paper, Floral Arrangement,

Stewart Klonis, 1945.
1802 Dining Table with Baluster Legs and Stretchers,
1803 Framed Print of a Mountain Landscape.
1804 Gilt Framed Print, Child with Men.
1805 Framed Print, Sandy Skoglund Revenge of the Goldfish.
1806 Two Framed Prints, Portraits of Children.
1807 Framed Needlpoint Artwork.
1808 Three Framed Abstract Drawings.
1809 Framed Black and White Photo, Barbera Biggs.
1810 Two Framed Prints, Children with Pets.
1811 Shadowbox Framed Antique Hand Fan.
1812 Carved Low Occasional Table with Glass Top.
1813 Two Rolling Walkers.
1814 Unframed Photogravure Print, Napoleon and Woman.
1815 Three Drawer Dresser with Marble Top and Mirror

Attached.
1816 Box of Throw Pillows, Blanket and Fur Coat.
1817 Victorian String Inlay Mahogany Bow Front Chest, losses.
1818 China Cabinet with Drawer and Glass Shelves.
1819 Pair of Gilt Painted side Tables, lacking Tops
1820 White Vinyl Upholstered Side Chair.
1821 Pair of Louis XVI Style Inlaid Marble Top Cabinets.
1822 Vintage Painted Curio Table.
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1823 6 Light Modern Brushed Nickel Finish Chandelier.

{Approximate dimensions: 64 high x 30 inches wide.}.
Condition: Light wear overall, has not been tested, working
order not guaranteed.

1824 Ebonized Wooden Pedestal Stand.
1825 Small Rolling Cart.
1826 Vintage Wire Frame Magazine Rack.
1827 Queen Anne Style Four Drawer Chest.
1828 Pair of Black Painted Wood and Gilt Chairs.
1829 Round Stand/Table.
1830 Pair of Louis XV Style Armchairs.
1831 Pair of Folding Chairs and a Carved Wood Stand, Lacking

Top.
1832 Japanese Two Door Cabinet.
1833 Display Case with Glass Shelves, Side Sliding Door.
1834 Display Case with Glass Shelves.
1835 Anglo-Indian Carved Wood Pedestal.
1836 EDWARD S. CURTIS (American, 1868-1952), Mowakin

Tsawatenok, framed photogravure.
1837 EDWARD S. CURTIS (American, 1868-1952), Sailing

Qagyuhl, framed photogravure on tissue paper.
1838 Framed Print, Portrait of a Girl.
1839 Two Framed Vintage Botanical Prints.
1840 Gilt Framed Painting, Portrait of a Woman.
1841 Framed Japanese Prints Gallery Poster from the British

Museum.
1842 Framed Print, Pau Hana Serenade, signed and numbered,

Guy Buffet, 22/50
1843 Framed Print, A Great Miracle Happened There, Signed and

Numbered, Mordechai Rosenstein.
1844 Framed Couple Portrait Painting.
1845 Framed Print, Child with Pets by Burton Barber, Signed.
1846 EDDA CLASEN (German, born 1969),  Abstract Figure,

acrylic on 3D canvas, (approximate dimensions - canvas: 43
1/4 x 43 1/4 inches); signed lower left. Artist bio and
information in envelope. Condition: Surface dust and wear
to edges. Tears on top layer of canvas on upper right.

1847 Four Metal Floor Lamps, Including Two Art Deco.
1848 Industrial Style Adjustable Chrome Desk Lamp.
1849 Four Panel Asian Screen.
1850 Carved Trestle Console Table with a Drawer.
1851 Three Country Slab Seat and Rail Back Chairs
1852 Wooden Box together with a Shelf
1853 Painted Single Door Cabinet with a Six Bin Cabinet.
1854 Italian Valet Chair.
1855 Black Painted Asian style Center Table
1856 Four Floor Lamps, three Metal, losses
1857 Unframed Painting, Woman with Children in Boat, Signed.
1858 Jacobean Style One Door Cabinet.
1859 Frame.
1860 Botanical Watercolor Print on Board.
1861 Two Framed Asian Style Portrait Prints.
1862 Folding Walker.
1863 Ebonized Eastlake Lamp Table, losses.
1864 Large Asian Style TV Cabinet.
1865 Off White Leather Chaise.
1866 Framed Painting, Figure Smoking.

1867 Wall Mirror.
1868 Two Scrolls, Mountain Landscape and Fish.
1869 Framed Giclee, Children with Horse, Signed.
1870 Gilt Framed Print, Portrait of a Child.
1871 Framed Abstract Painting on Canvas, Larry Middlestadt.
1872 Two Gilt Framed Still Life Painting, Roses, Signed.
1873 Framed Landscape Giclee, Beach and Mountain.
1874 "Alameda on Camera" Triptych Solar Etchings, Katie Leong.
1875 Two Thai Stone Rubbings.
1876 Two Large Framed Prints, L. Meshberg, '86.
1877 19th Century Four Drawer Chest, No Top.
1878 Oil on Canvas, Still Life, Base, Belozor.
1879 Painted Blanket Chest.
1880 Giltwood Framed Wall Mirror.
1881 Framed Oil on Canvas, Still Life, Persimmons and Vase
1882 Louis XV Carved Beechwood and Caned Fauteuil de

Bureau. The carved frames with patinated white painted
finish; caned back, seat, and arms; later beige/gold silk
upholstered cushion. 18th century. {Approximate
dimensions: 33 1/4 high x 24 1/2 wide x 21 inches deep.}.
Condition: Overall wear, losses, and detached pieces; wear,
tears, and losses to upholstery.  Consistent with age overall.
Later nails antique to back indicate restoration.  Light
previous insect damage.

1883 Mollusque Oak and Burl Walnut Veneer Three Section
Bookcase with Drawers

1884 Three 1800's Roll Maps, New York State
1885 Rosewood and Marble Sideboard.
1886 Framed Engraving of a Door Front.
1886A Cast Metal Abstract Wall Art.
1887 Leather Wrapped Trunk.
1888 Modern Pakistani Blue Wool Rug, 4 ft. 1 ins. x 6 ft.
1889 Asian Dressing Table.
1890 Black Painted Alter Table.
1891 Two Framed Bird Prints.
1892 Eastlake Style Side Table.
1893 Deck Lounge Chair with Ottoman, losses.
1894 Framed Print, Face with Flowers, Signed, 1956.
1895 Two Framed Etchings, European Village Scenes.
1896 Pair of Matteo Brassi Attributed Red Leather Sheath

Barstools.
1897 Mid Century Modern Teak Wall Unit.
1898 Four Assorted Chairs, Three Side and One Arm.
1899 Gilt Framed Giclee, Portrait of a Girl Sitting Down.
1900 Framed Abstract Artwork, Suzuki '69.
1901 Framed Antique Photo, Ancient Columns.
1902 Framed Text of Life's Little Instructions.
1903 Framed Abstract Portrait.
1904 Two Framed Still Life Paintings, Flowers in Vase.
1905 Framed Abstract Composition by P.G. Gravele.
1906 Framed Abstract Nude Screen Print, Ruth Weisberg.
1907 Framed Oil on Board, Forsberg.
1908 Gilt Framed Giclee, Portrait of a Girl in Garden.
1909 Neoclassical Style Walnut Wood and Metal Wall Mirror.
1910 Framed Trompe l'Oeil Print, Harnett, The Old Violin.
1911 Large Gilt Framed Painting, Portrait of a Girl with Dog.
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1912 Aesthetic Movement Pier Mirror, losses.
1913 Oil on Canvas, Waves Crashing, Signed WMK Lower Right.
1914 Arts and Crafts Wall Hanging Oak Framed Mirror.
1915 Three Framed Collections of Victorian Valentines.
1916 Bruno Zupan, "The Fountain," Framed Lithograph
1917 Framed Still Life Giclee, Flowers in Vase with Frame.
1918 Horseshoe Swivel Armchair.
1919 Leather Top Coffee Table with Matching Two Tier End

Table.
1920 Framed Abstract Artwork.
1921 Beaux Arts Style Brass and Metal Panetierre, 7 ft. wide x 8

ft. tall.
1922 Small Upholstered Settee.
1923 Ansonia Wall Clock.
1924 Two Paintings on Canvas, Signed Gallant.
1925 Two Marble Top Side Cabinets
1926 Portfolio of LC Matthews, watercolors
1927 Antique Oak Six Drawer Tall Dresser.
1928 Orange Upholstered Living Room Wingback Armchair.
1929 Art Deco Glazed Door Cabinet.
1930 Two Various Table Lamps.
1931 Bamboo Style Three Drawer Desk.
1932 Art Deco Four Drawer Chest with Matching Night Stand.
1933 Japanese Four Panel Painted Room Divider, Trees and Birds.
1934 Small Four Drawer Chest with Brass Pulls.
1935 Small Mid Century Modern Kneehole Desk, Losses.
1936 Two Bar Stools with Rush Seats.
1937 Wood Magazine Rack, Losses to Top.
1938 Green Vinyl Storage Cube.
1939 Beige Upholstered Living Room Wingback Chair.
1940 Pair of Green and Floral Upholstered Living Room

Armchairs.
1941 Contemporary White Night Stand with Silver Knobs.
1942 Windsor Chair with a Needlepoint Upholstered Side Chair.
1943 Round Chrome and Glass Three Tier Cart.
1944 "Florence" Vintage Enameled Four Burner Gas Stove.
1945 Gold Painted End Table with Printed Urn Top.
1946 Gray Upholstered Square Storage Cube.
1947 Victor Drum by Sherman Clay S F California. losses.
1948 Contemporary Mahogany Serpentine Front Dresser with

Glass Top (keys in office).
1949 Swivel Wooden Armchair with Cane Seat and Back.
1950 Medal Pedestal Base Round Cocktail Table with Stone Top,

Chips to Marble Top.
1951 Waterfall Front Art Deco Four Drawer Dresser with

Nightstand.
1952 Four Various Chairs including a Caned and Upholstered

Armchair.
1953 Carved Oak Wall Panel.
1953A Bed Frame.
1953B Ebonized 19th Century Hanging Mirror with Shelves.
1954 Carved Cherry Queen Size Headboard.
1955 Brass and Wrought Iron Bed Frame.
1956 Two Paintings on Canvas, Signed Gallant.
1957 Framed Painting, Coastal Scene, Robert Wood.
1958 Two Paintings on Canvas, Signed Gallant.

1959 Four Paintings on Canvas, Signed Gallant.
1960 Two Paintings on Board, Portrait and Landscape.
1962 Oak Printer's Table with Drawers.
1963 Collection of Unframed Prints, etc.
1964 PETER MAX (American, born 1937), "Paint Your Wagon,"

1970, poster on gold foil, (approximate dimensions - sheet:
36 x 24 inches); signed and dated lower right above named.
Provenance: Union Square Graphics Company, San
Francisco CA; kept by the owners after closing store.
Condition: Handling marks, wrinkles, and minor scratches
throughout the poster. Surface dirt towards the bottom of
the poster.

1965 SIX POLISH CYRK CIRCUS POSTERS, including two
"Ringmaster with Horse Head," and "Seal in vest" by
Waldemar Swierzy (Polish, 1931–2013); "Tiger Face in
Flaming Ring" by Tadeusz Jodlowski (Polish, b. 1925);
"Animal Farm" by Jacek Neugebauer (Polish, b. 1934); and
"Two Boxing Dogs" by Bozena Rogowska (Polish,
Contemporary); (approximate dimensions - overall: 38 1/2 x
26 5/8 inches); four have printed signatures, three have
"Printed/Made in Poland" stamped verso. Provenance: Union
Square Graphics Company, San Francisco CA; kept by the
owners after closing store. Condition: Toning to sheets and
minor edge wear. Dog ear on upper left corner on "Two
Boxing Dogs" poster and minor creases and has a tear on
left side. Overall, in good condition.

1966 Ringling Brothers and Barnum & Bailey Circus Posters.
Green, red, and white with leopard head to the middle.
{Approximate dimensions:  43 high x 27 inches wide.}.
Condition: Both show handling marks and creases. One has
a minor tear on left margin. Minor foxing verso.

1967 Mahogany Four Section Double Pedestal Dinning Table.
1968 Tapestry Wall Hanging.
1969 Norman Thomas, "Red Light," etching, matted.
1970 Edward Wormley for Dunbar Round Dining Table. The

round top with beaded edge, the ebonized wood base with
tapered legs; with five leaves. Dunbar label to underside.
{Approximate dimensions:  29 1/4 high x 48 inches
diameter, the leaf adds 15 inches.}. Condition:  Some surface
wear throughout.  Includes stains and marks to top.  Base
with crack to veneer, only visible from the underside.  Some
scuffs to legs.

1971 Modern Dhurrie Type Rug, Floral Motif, in Rust, Blue, and
Cream, 7 ft 11 inches by 5 ft 4 inches

1972 SEVEN POLISH THEATER AND FILM POSTERS, including
"Poland Invites You," "Two Theaters," "The Happy Event,"
and "Fantasy" by Jan Lenica (Polish, 1928 - 2001), (sheet
(each): 37 1/2 to 38 x 26 1/5 to 27 inches); "Zaufaj Mi
Amno" by Andrzej Piwonski (Polish, born 1953), (sheet: 32
1/2 x 22 1/2); "Maly Ksiaze" by Jan Mlodozeniec (Polish,
1929-2000), sheet: 37 1/2 x 26 1/5 inches; and "Ten Little
Indians" by Jerzy Flisak (Polish, 1930-2008), sheet: 33 x 23
inches; all have printed signatures, three have "Printed/Made
in Poland" stamped verso. Provenance: Union Square
Graphics Company, San Francisco CA; kept by the owners
after closing store. Condition: Handling marks. Toning to
sheets and wear to edges. Minor foxing to two sheet verso.

1973 Large Group of Unframed Lithographs 1983 Indianapolis
500, signed and numbered.

1974 Heritage Gilt Chinese Style Dining Table with Leaves.
1975 Collection of Unframed Prints.
1976 Oval, Pedestal Dining Table.
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1977 White Painted Single Metal Bed.
1978 1950's Beige Wood Bed Frame.
1979 Mahogany Twin Bed Frame with Rails.
1980 Carved Bed Frame.
1981 Six Various Unframed Posters, including Marlon Brando,

Granger, etc. Provenance: Union Square Graphics Company,
San Francisco CA; kept by the owners after closing store.

1982 Four Unframed French Prints, Trees, All Matted, with
Foxing.

1983 Unframed Painting on Board, Figure in Forest, K. Cleary 84.
1984 SIX POLISH THEATER AND FILM POSTERS, including "Be

Careful During Work" by Marcin Mroszczak (Polish, b.
1950), sheet: 38 x 26 1/4 inches; "Two Theaters" by Jan
Lenica, (Polish, 1928-2001), sheet: 37 1/2 x 26 1/4 inches;
"Most Wonderful Evening of My Life," and "White Marriage"
by Franciszek Starowieyski (Polish,1930-2009), sheet: 26 1/4
to 32 1/2 x 22 1/2 to 36 3/4 inches; "Visual Art and Design"
by Hubert Hilscher (Polish, 1924-1999), sheet: 26 3/8 x 38
1/2 inches; and "The Doll" by Jerzy Skarzynski (Polish, 32 3/4
x 22 3/8 inches; all have printed signatures, three have
stamp "Printed in Poland" verso. Provenance: Union Square
Graphics Company, San Francisco CA; kept by the owners
after closing store. Condition: Toning to sheets and wear to
edges. Some have minor creases throughout surface.
Overall, in good condition. Notes: Dimensions provided are
based on approximate measurements.

1985 Collection of Sketches, Male Flamenco Dancer.
1986 Ping Pong Table.
1987 BG-10 Jefferson Airplane Poster First Printing
1988 SIX POLISH THEATER AND FILM POSTERS, including

"Wozzeck" by Jan Lenica (Polish, 1928-2001), sheet: 37 x 26
inches; "Okapi" by J. Trutkowskii (Polish, Contemporary),
sheet: 37 3/8 x 26 inches; "Most Wonderful Evening of My
Life," and "Illumination" by Franciszek Starowieyski
(Polish,1930-2009), sheet: 31 3/4 to 32 5/8 x 22 5/8 inches;
"Paint Campfire" by Jan Aleksiun (Polish, b. 1940), sheet: 33
x 22 7/8 inches; and "Pandora's Box" by Jozef Szajna (Polish,
1922-2008), sheet: 32 1/2 x 22 7/8 inches; all have printed
signatures, three have stamp "Printed in Poland" verso.
Provenance: Union Square Graphics Company, San
Francisco CA; kept by the owners after closing store.
Condition: Toning to sheets and wear to edges. Some have
minor creases. Overall, in good condition. Notes:
Dimensions provided are based on approximate
measurements.

1989 Borkholder Amish Round Dining Table with Leaf.
1990 Portfolio of Prints, Pfälzer Träumerei. by Anita Büscher-

Harling.
1991 Collection of Unframed Prints, etc.
1992 Victorian Stained Oak Round Dining Table on Casters with

Leaves.
1993 Set of Six Carved Mahogany Chippendale Style Dining

Chairs Circa 1900.
1994 Large Kilim Textile.
1995 EDWARD SOKOL (American, born 1945), London Tower

Bridge, screenprint, (approximate dimensions - image: 26 x
26 inches, sheet: 31 1/2 x 31 1/4 inches); numbered 286/300
and signed lower margin. Condition: Surface dust and foxing
throughout. Previously rolled. Ask Fine Art Department for
more information.

1996 Extension Dining Table with Two Leaves.

1997 Renaissance Revival Carved Walnut Bed Frame with Marble
Columns

1998 Pair of Burl Walnut Veneer Night Stands.
1999 Portfolio Box of Photo Prints.
2000 Seven Unframed Wayne Thiebaud Posters. Provenance:

Union Square Graphics Company, San Francisco CA; kept
by the owners after closing store.

2001 Expandable Dining Table.
2002 Six Modern Maple Side Chairs with Woven Ocher

Upholstery, Italian Poetry, Roosters.
2003 Hollywood Regency Scroll Mirror.
2004 A Chinese Framed Painting of a Duck.
2005 Gilt Painted Wall Mirror.
2006 Three Gilt Framed Art Prints.
2007 Oval Wall Mirror.
2008 Two Small Framed Abstract Artworks, Ohnigian.
2009 Framed Print, Floral Arrangement.
2010 Wood Basket.
2011 Three Drawer Chest.
2012 Bustamante Style Brass and Copper Parrot. The brass and

copper clad parrot on hanging stand. {Approximate
dimensions:  32 high x 15 inches wide.}. Condition:  Minor
patina and surface wear throughout.

2013 Art Deco Asian Style Card Table with Drawers.
2014 Round Wood Table with Glass Top, Pillows, and Stand.
2015 Collection of Various Unframed Prints, etc.
2016 Contemporary Cast Metal Bar Height Table, 31.5 inches

wide, 42.5 inches Tall
2017 Asian Style Side Cabinet.
2018 Art Deco Style Walnut Club Chair with Grey Woven

Upholstery.
2019 Beaux Arts Renaissance Revival Style Black and Gilt Metal

Vitrine and Cabinet with Curved Glass Side Doors
2020 Pair of Mid Century Modern Style Plywood and Chrome

Barstools
2021 Four Drawer Side Cabinet.
2022 Hammock.
2023 Black Cabinet 45 inches x 22 inches x 34 inches.
2024 Six Black Frame Armchairs.
2025 Red and Black Painted Trunk.
2026 Framed Artwork, Sailboat.
2027 Two Unframed Art Prints, Pomegranates, Quails, by Beverly

Hackett.
2028 Modern Slate Round Patio Table.
2029 Neoclassical Style Carved Sofa Frame with Striped

Upholstery
2030 Asian Three Panel Hard Stone Screen.
2031 Renaissance Revival Side Chair with Upholstered Seat and

Back.
2032 Louis XVI Style Vernis Martin Drop Front Desk.
2033 Modern Cerny Side Table Night Stand.
2034 Two Chairs: Danish Frem Rosje and A Windsor.
2035 Four Large Asian Stands.
2036 Modern Stained Oak Console Table with Marble Top.
2037 Box of Vintage Records.
2039 Renaissance Revival Style Library Table, Leather Inset Top

with Drawer, losses to finish.
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2040 Pair of Renaissance Revival His and Hers Open Armchairs,

Matching Upholstery.
2042 Small Eastlake Style Desk.
2043 Pair of Modern German Rosewood and Formica Cabinets.
2044 Pull Out Desk with Leather Top.
2045 Nels Hagerup (1864 - 1922), Coastal Scene, oil on canvas,

signed lower left, framed.
2046 Framed Still Life Print, Flower in Vase.
2048 Framed Asian Embroidered Artwork, Three Figures.
2049 Framed Abstract Portrait.
2050 Mahogany Demilune Console Table, losses.
2051 Large Framed Abstract Painting, Three Faces.
2052 19th Century Inlaid Marble Top Sideboard.
2053 Pair of Unframed Landscape Lithographs.
2053A Empire Style Dining Table, Four Leaves.
2054 Set of Stickley Quaint Dining Chairs. Comprising two

armchairs and six side chairs; Oak frames with barley twist
legs and arm supports, caned backs; the side chairs with
black vinyl upholstered seats, the armchairs with medallion
pattern on blue ground upholstered seats. Stickley Quaint
labels to underside, also with wood burned Stickley marks.
{Approximate dimensions:  Side chairs 38 high x 18 1/2 wide
x 21 inches deep, armchairs 38 high x 26 wide x 22 inches
deep.}. Condition:  Minor surface wear throughout.  Three
caned panels with minor damage.

2055 Pair of Pink Upholstered Armchairs.
2056 Louis XV French Provincial Cabinet. Oak and fruitwood.

Canted rectangular top overcast above two blind cabinet
doors with carved panels, over cased base of conforming
shape. Scrolling iron escutcheons, iron hinges. Third quarter
18th Century.  {Approximate dimensions: 30 1/2 high x 49
wide x 18 inches deep.}. Condition: Chips and cracks, fading
and discoloration to wood, loss to upper right corner of the
left door, additional holes, some evidence of previous insect
infestation, since fumigated. A furring strip to base new or
replaced.

2057 Two Gilt Framed Paintings, Landscape and Waterscape.
2058 Stylex Side Chair.
2059 Two Embossed Art Prints, Numbered and Signed AWAR.
2060 Framed Abstract Screen Print, Signed.
2061 Hickory Chair Co. Blue Leather Armchair.
2062 Large Framed Painting, Villagers and Temple.
2063 Provincial Style Credenza Chest.
2064 Framed Abstract Print, John Thornborrow.
2065 Carved Caned Side Chair.
2066 Kashan Carpet. 224 Ins x 142 Ins, Large Stain.
2067 Large Gilt Framed Giclee, Portrait of Two Girls.
2068 Dining Table with Five Chairs and Three Leaves, Losses.
2069 Victorian Style Faux Painted Clerk's Desk, a Converted

Sheet Music Cabinet.
2070 Large Drafting Table with Light and Top Wooden Cover.
2070A Porcelain Column Stand Sink, and Glass Shelf.
2071 Round Extension Table on Pedestal Base.
2072 Mid Century Modern Style Teak Rectangular Dining Table.
2073 Caned Rocker and Ottoman.
2074 Woven Wall Tapestry.
2075 Carved Walnut Dining Suite Comprising of a Table, Buffet

and Six Chairs.

2076 Modern Chinese Carved Peking Wool Carpet. 163 Ins x 114
Ins.

2077 Framed Abstract Portrait.
2078 Pair Carved Oak Architectural Elements.
2079 Single Door and Low Corner Cabinet.
2080 Framed Painting on Board, Trees, Lionel Bailey.
2081 Large Framed Painting on Canvas, Three Zebras, by MP

Elliot.
2082 Large Japanese Imari Floral Plate, Late Meiji Period.

{Diameter 18 inches (45.7 cm)}. Condition: Overall wear,
scratches, cracks, and paint losses.

2083 Framed Watercolor, Venice Scene, Signed Lower Right.
2084 Framed Painting, Moonlit Palm Tree Scene.
2085 Baroque Style Mahogany Open Arm Chair, losses to

upholstery.
2086 Particle Board Glass Front China Cabinet.
2087 American Empire Style Dresser with Beveled Mirror.
2088 Large Carved Wood Thai Figure, with Losses.
2089 Macy's West Cordoran Brown Leather Chair and Ottoman

38 inches x 35 inches x 35.5 inches.
2090 Glass Top Coffee Table.
2091 Macy's West Cordoran Brown Leather Sofa Bed, 82 inches

x 35 inches x 25 inches.
2092 Pair of Gold Tripod Floor Lamps with Shades.
2093 Wool Area Rug. Central medallion on a cream ground in a

red surround, with a dark blue main border, foliate motif
throughout. {Approximate dimensions:  13 feet x 9 feet.}.
Condition:  Light brown stain to the border.

2094 Four Upholstered Chairs.
2095 Pair of Brown Leather Living Room Armchairs.
2096 Queen Anne Style Wood End Table with Drawer.
2097 Seeburg RIFLE RANGE Model G-1 Arcade Game Including

base, top section with rifle range, rifle , and long, thick cord.
Badge to interior with maker and model information, serial
number 7227. Mid-20th Century. {Approximate dimensions:
73" H. x 40" W. x 18 1/2" D.}. Condition: Restoration will
be necessary. The base piece with loss to front panel and
dangling wires. Upper section door is coming off of hinges;
loose panels. Surface wear throughout.

2098 After Salvador Dali (Spanish, 1904-1989) lithograph in colors
on paper; titled Moise de Michel
Ange; edition 40/170; signed in graphite lower right margin;
‘France Octobre 1982’ printed on
lower edge; ‘Engravé by: Atelier Spalaikovitch, Imprimer à
l’Atelier Giraudon à Nice, Publié par
Maqui, France, Octobre 1982’ printed directly below image;
in a glazed gilt wood frame.
Condition Note: Good
Dimension: Art, image 22.5”h x 16.25”w, sight 26.5’’h x
18.5”w; frame 38”h x 30”w x 1.5”d,
molding face 2”w

2099 David Goines Levon Poster.
2100 Asian Four Panel Wooden Screen.
2101 Three Various End Tables.
2102 Framed Abstract Charcoal Print, Signed by Klein.
2103 Small Contemporary Floor Lamp.
2104 Framed Abstract, Signed by Klein.
2105 Framed Print, Vintage Street Scene Down Town.
2106 Framed Asian Artwork, Ducks.
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2107 Rococo Style Carved Walnut Sofa.
2108 Framed Abstract Pen Drawing.
2109 Two Framed Prints, a Lighthouse by Jim Guthrie and Lake

Tahoe Pebbles by Scott Thompson.
2110 One Door End Table, Lacking Marble Top.
2111 Turkmen Rug, 4 ft. 3 ins. x 7 ft. 1 ins.
2112 Anglo Indian Rocking Chair. Chip carved with vining foliate

designs to splat, arms, seat, uprights, the crest of the splat
and arms with marquetry inlay of blossoming flowers within
elaborate scrolling foliage.  Circa 1900. {Approximate
dimensions: 41 high x 25 wide x 34 inches deep.}. Condition:
Right hand side upright of seat back repaired, stained. Scuffs,
scratches, chips, and cracks to wood.

2113 Three Wood Bookshelves.
2114 Coffee Table with Two Matching End Tables.
2115 Pro Sound & Stage Lighting Video Audio Equipment

Including Tascam Recorder and Gemini Sampler.
2116 Model 10 Paper Compound Sculpture with Blue Paint.
2117 Model 11 Paper Compound Sculpture.
2118 Rug. 70.5 Ins x 71 Ins.
2119 Two Armchairs with Cushions, Rocker and Glider.
2121 Brass Six Arm Chandelier.
2122 Glass Five Arm Chandelier.
2123 Framed Vermeer Print, Woman with Water Jug.
2124 Three Framed Classical Prints.
2125 Large Henredon Mahogany Cabinet.
2126 Framed Print, Three Chairs, Signed and Numbered, Klein.
2127 Two Wood Framed Wall Mirrors.
2128 Oak Step Back Cupboard with Leaded Glass Doors.
2129 Painted Wood Floor Lamp with Shade.
2130 Wicker Lidded Trunk.
2131 "Acoma" Southwestern Native American Woman Pottery

Statue.
2131A Hendron Scene Two Drawer Hollywood Regency Cabinet.
2132 Mahogany Four Drawer Bedroom Dresser.
2133 Arts and Crafts Oak Hall Tree Chair with Beveled Glass

Mirror.
2134 Adjustable Height Rolling Table Tray.
2135 Regency Style China Cabinet with Inlaid Details.
2136 Two Brass Lamps, One Table and One Floor.
2137 Brown Storage Filing Cabinet. (Keys in Office)
2138 Harper Furniture Mahogany Five Drawer Bedroom Dresser.
2139 Cast Metal Eagle Figure with Spread Wings.
2140 Tapestry of a Artist with Two Ladies in the Garden.
2141 Picnic Table with a Bench.
2142 Bench Seat with Painted Metal Base and Cushion.
2143 Two Large Woven Basket Containers.
2144 Regency Style Sideboard with Inlaid Details.
2145 Midcentury Cedar Trunk by Lane Furniture.
2146 Georgian Style Mahogany Desk.
2147 Two Adjustable Floor Lamps.
2148 Two Wood Side Arm Chairs with Upholstered Seat.
2149 Framed Print, Man with Dog, Smoking Pipe.
2150 Two Framed Abstract Artworks, Gail Parrazini.
2151 Pair of Cast Iron, Wrought Iron, and Brass Andirons.
2152 Brass Fireplace Tool Set.

2153 Victorian Style China Cabinet with Drawers.
2154 Framed California School Big Sur Oil on Board.
2155 Framed Vintage Print, Reclining Female Nude.
2156 Bokkharan Burgundy and Blue Rug, 5 ft. x 8 ft. 3 ins.
2157 Small Rattan Bed Side Table with Three Drawers.
2158 Carved Asian Side Table with Marble Top.
2159 Brass Fireplace Screen.
2160 Cased Record Player.
2161 Two Wood Chairs.
2162 Pair of Three Drawer Cabinets.
2163 Four Foldable Table Trays.
2164 Nordictrack C2200.
2165 Carved Wood Figure of a Man.
2166 Five Piece Mahogany Thomasville Cabinet Set.
2167 Minton Spidell Armchair.
2168 French style Armchair Frame, losses to upholstery
2169 Small Gray Side Table.
2170 Beige Leather Electric Recliner.
2171 Two Sets of Fire Tools.
2172 Anti War and Berkeley Protest Posters, Ephemera
2172A Round Dining Pedestal Table.
2173 Three Plastic Step Stools.
2174 Colonial Grandfather Clock.
2175 English Style Two Door Cabinet with Drawer.
2176 Two Brass Floor Lamps.
2177 Glass Chandelier.
2178 Glass Cloche with Wood Base.
2179 Oak Dresser.
2180 Xavier Barile, Nudes at Beach, oil on canvas, framed
2181 Two Framed Needlepoints of Homes.
2182 Large Two Door Cabinet.
2183 SIX POLISH THEATER AND FILM POSTERS, including

"Operation San Gennaro," and "Illumination" by Franciszek
Starowieyski (Polish, 1930-2009), sheet: 31 1/2 x 22 3/4
inches; "Unfaithful Wife" by Rene Mulas (French, born
1935), sheet: 32 1/4 x 22 7/8 inches; "Two Theaters," and
"Variations on a Theme by Purcell" by Jan Lenica (Polish,
1928-2001), sheet: 37 1/2 to 38 1/4 x 26 5/8 inches; and
"No!" by Tadeusz Trepkowski (Palestinian, 1914-1954),
sheet: 37 1/2 x 26 1/4 inches; all have printed signatures,
three have stamp "Printed in Poland" verso. Provenance:
Union Square Graphics Company, San Francisco CA; kept
by the owners after closing store. Condition: Toning to
sheets and wear to edges. "Operation San Gennaro" has
minor tears on right edges. Overall, in good condition.
Notes: Dimensions provided are based on approximate
measurements.

2184 Round Blonde Wood Glass Top Breakfast Table with Four
Chairs.

2185 Turkmen Rug, 5 ft. 5 ins. x 9 ft. 8 ins.
2186 Floor Lamp with Lion Decoration.
2187 Collection of Japanese Art Book of Utamaro and Printed

Woodblock Prints.
2188 Small Chinese Alter Table.
2188A Pair of Antique Andirons.
2189 Wood Trunk.
2190 Navajo Diamond Pattern Rug.
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2191 Asian Style Box with a Dragon and Phoenix Decorations.
2192 Green Painted Dresser with Mirror.
2193 Unframed Abstract Oil Painting.
2194 Round Dinette Table with Four Chairs.
2195 Upholstered Seat and Wood Foot Rest.
2196 Antique Green Milk Can 10 Gallon Decor.
2197 Contemporary Tree Form Table Lamp.
2198 Three Drawer Bedside Table.
2199 Georgian Style Secretary Desk. (Key in Office).
2200 Mahogany China Cabinet.
2201 SIX POLISH THEATER AND FILM POSTERS, including

"Books for Children and Youth" by Andrzej Krzysztoforski
(Polish, b.1943), sheet: 38 1/2 x 26 1/2 inches; "Tribute to
Copernicus," and "Variations on a Theme by Purcell" by Jan
Lenica (Polish, 1928-2001), sheet: 37 1/2 to 38 1/4 x 26 5/8
inches; "Illumination," and "White Marriage" by Franciszek
Starowieyski (Polish,1930-2009), sheet: 26 to 31 1/2 x  22
3/4 to 35 5/8 inches; and "Unfaithful Wife" by Rene Mulas
(French, born 1935), sheet: 32 1/4 x 22 7/8 inches; all have
printed signatures, three have stamp "Printed in Poland"
verso. Provenance: Union Square Graphics Company, San
Francisco CA; kept by the owners after closing store.
Condition: Toning to sheets and wear to edges. Minor
creases on surface to some. Overall, in good condition.
Notes: Dimensions provided are based on approximate
measurements.

2202 Matted Print of a Parade on the European Streets, Lots of
American Flags Flying

2203 Regency Style Inlaid Mahogany Dining Table, with Leaves and
Pads.

2204 Set of Four Dining Chairs with Upholstered Seat.
2205 Machine Made Carpet, 7 ft. 4 ins. x 9 ft. 4 ins.
2206 Empire Drop Front Desk with Fitted Inside and Drawer.
2207 Modern Office Chair.
2208 Black One Door Cabinet, No Top
2209 Pair of side Chairs with Cushion Seats
2210 Bokkhara Rug, Woven with Deep Purple, Black, White

Geometric Motifs, 4 ft. 2 ins. x 8 ft.
2211 Ethnographic Bust with an Eagle.
2212 18th Century Restored Queen Anne Lowboy.
2213 Leather Stool and Organ Stool with Glass Ball and Claw

Feet.
2214 Two Side Tables, One with Marble Top.
2215 Two Black Chairs.
2216 Four Small Luggage.
2217 Pair of Rust Color Upholstered Wing Chairs.
2218 Three Unframed Prints, Including Japanese Calligraphy.
2219 Pace Style Glass Top Square Coffee Table.
2220 Geometric Motif Carpet. 127.5 Ins x 93.5 Ins.
2221 Set of Six Upholstered Orange Chairs.
2223 Round Marble Top Table
2225 Louis XVI Style Ottoman with Green Upholstery.
2226 Art Deco Three Tier Walnut End Table.
2227 Two Light Floor Lamp with a Brass Finish
2228 Two Rocker Chairs, Wood and Carved.
2229 Two Air Conditioner Fan and Air Purifier.
2230 Modern Lounge Chair and Rolling Ottoman.
2231 Four Antique Louis XVI Style Fauteuil, losses to upholstery.

2232 Two Green Upholstered Armchairs with Ottoman.
2233 Gray Foldable Table with Six Matching Chairs.
2234 Louis XV Style Upholstered Chaise Lounge.
2235 Dragon Planter, Twenty inch Diameter Nineteen inches high
2236 Two Suede Upholstered Armchairs.
2238 Antique Five Drawer Chest, losses
2238A Portfolio Book, The Erotic Sense, Aleksis Lahti.
2239 MARIANNE DIFFENDERFER (American, 20th Century),

"Peruvian Pleasures #1" and "Peruvian Pleasures #2," two
monotypes

2240 Large Japanese Satsuma Vase.
2241 19th Century Drop Leaf Dining Table, losses to finish.
2242 Pair of Contemporary Round End Tables.
2243 Black and Gold Painted Side Chair.
2244 Mahogany Display Cabinet.
2245 Contemporary Three Light Floor Lamp.
2246 Large Ceramic Croc, Losses.
2247 Pair of Black, Six Drawer Cabinets, Painted with Numbers

to Drawer Fronts.
2248 Painted Pedestal with Butterflies and Flower Decals.
2249 Four Panel Screen of Ducks Mostly in Flight.
2250 Three Panel Mirrored Floor Screen.
2251 18th Century English Oak Wardrobe with Three Drawers.
2252 Four Panel Caned Floor Screen.
2253 19th Century Barrel Roll Top Desk.
2254 George III Style Wing Chair with Floral Upholstery.
2255 Contemporary Black Floor Lamp with White Rectangular

Shade.
2256 Two Serving Platters.
2257 Contemporary Olive Green Upholstered Chaise Lounge.
2258 Cupboard with Two Doors Over Frame.
2259 Round Marble Chessboard Table.
2260 DAVID LANCE GOINES (American, 1945-2023), Twelve

Lithographs, including "Chez Panisse," 1972, Unsigned (Red
Haired Lady); "Bach," 1973; "India Ink," 1974; "Karl Kardel
Co.," 1974; "Dance," 1978; "UC School of Optometry,"
1978; "Dow and Frosini," 1979; "Eat," 1980; "Cafe Chez
Panisse," 1980; "Chez Panisse Menu Cookbook," 1981;
"Carducci and Herman," 1981; and "Cody's Books," 1983;
(approximate dimensions - sheet (each): 24 x 18 inches); all
have printed signature and date. Provenance: Union Square
Graphics Company, San Francisco CA; kept by the owners
after closing store. Condition: Minor wear to edges and
toning to sheets. Overall, in good condition.

2261 Brass Pole Floor Lamp with White Glass Shade.
2262 Bustamante Style Brass and Copper Giraffe Figure. Depicting

the top half of a giraffe. {Approximate dimensions:  36 high x
13 deep x 20 inches long.}. Condition:  Some patina and
surface wear.  Dent to lower back.  Bends to hair on spine
and eyelashes.
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2263 DAVID LANCE GOINES (American, 1945-2023), Twelve

Lithographs, including "Charcuterie Pig By The Tail," 1973;
"Chez Panisse Second Birthday," 1973; "By Hand," 1974;
"Full Circle," 1976; "Le Matin," 1976; "Levon," 1977; "New
Year's Greetings," 1977; "August, The Seven Year Itch Chez
Panisse," 1978; "Cafe Chez Panisse," 1980; "Chez Panisse
Menu Cookbook," 1981; "Carducci and Herman," 1981; and
"Double Suicide," 1982; (approximate dimensions - sheet
(each): 24 x 18 inches); all have printed signature and date.
Provenance: Union Square Graphics Company, San
Francisco CA; kept by the owners after closing store.
Condition: Minor wear to edges and toning to sheets.
Overall, in good condition.

2264 Modern Glazed Door Converted to Coffee Table, Painted
Orange.

2265 Vintage Rideable Shetland Pony Rolling Toy. Mohair hair, red
plastic mounts, rusted metal frame, red wheels with white
tires. {Approximate dimensions:  27 1/2 high x 36 long x 16
1/2 inches wide.}. Condition:  Significant wear and
weathering throughout.  Some loss and discoloration to fur.
Cracking to tires.

2266 Vintage Audion Consolette Organ.
2267 North West Persian Runner Rug, Orange-Red Field, Four

Medallions, Blue and Teal Border, Geometric Motifs 2 ft. 10
ins. x 9 ft. 6 ins.

2268 DAVID LANCE GOINES (American, 1945-2023), Twelve
Lithographs, including "America," 1974; "Berkeley Public
Library," 1974; "India Ink," 1974; "By Hand," 1974; "Velo
Sport Bicycles," 1975; two "Full Circle," 1976; "Chez
Panisse," 1976; "The Antique Guild," 1976; "Queen of
Hearts Ball," 1977; "Berkeley Repertory Theatre," 1977; and
"Wilken and Leverett," 1978; (approximate dimensions -
sheet (each): 24 x 18 inches); all have printed signature and
date. Provenance: Union Square Graphics Company, San
Francisco CA; kept by the owners after closing store.
Conditon: "America" sheet has foxing on upped edges and
pin holes on corners. Minor wear to edges and toning to
sheets. Overall,

2269 DAVID LANCE GOINES (American, 1945-2023), Twelve
Lithographs, including "Foto Graphix," 1971, unsigned; "Karl
Kardel Co.," 1974; "India Ink Gallery," 1974; "By Hand,"
1974; "San Francisco Symphony," 1975; "Annunciation,"
1975, hand inscribed "Christmas Greetings 1975 from
Joseph and Laurie Alaimo"; "Full Circle," 1976; "Dance,"
1978; "Orientalia," 1978; "Dow and Frosini," 1979;
"Carducci and Herman," 1981; and "Cody's Books," 1983;
(approximate dimensions - sheet (each): 24 x 18 inches); all
have printed signature and date. Provenance: Union Square
Graphics Company, San Francisco CA; kept by the owners
after closing store. Condition: Minor wear to edges and
toning to sheets. Overall, in good condition.

2270 Large Asian Style Desk.
2271 Tan Upholstered Sofa.

2272 DAVID LANCE GOINES (American, 1945-2023), Twelve
Lithographs, including "Bach," 1973; "India Ink Gallery,"
1974; "San Francisco Symphony," 1975; Two "Full Circle,"
1976; "Le-Matin," 1976; "The Antique Guild," 1976; "Queen
of Hearts Ball," 1977; "Orientalia," 1978; "Asilomar," 1978;
"UC School of Optometry," 1978; and "Carducci and
Herman," 1981; (approximate dimensions - sheet (each): 24
x 18 inches); all have printed signature and date.
Provenance: Union Square Graphics Company, San
Francisco CA; kept by the owners after closing store.
Condition: Minor wear to edges and toning to all. Overall, in
good condition.

2273 SIX POLISH THEATER AND FILM POSTERS, including
"Okapi" by J. Trutkowskii (Polish, Contemporary); "Ten
Little Indians" by Jerzy Flisak (Polish, 1930-2008); "Grand
Macabre's Stroll," "Illumination," and "The Smash" by
Franciszek Starowieyski (Polish,1930-2009); and "Wozzeck"
by Jan Lenica (Polish, 1928-2001); (approximate dimensions
- sheet (each): 32 to 37 x 22 to 26 inches); printed signature
to all, and some are stamped "Printed in Poland" verso.
Provenance: Union Square Graphics Company, San
Francisco CA; kept by the owners after closing store.
Condition: Wear to edges and toning to sheets. Some have
minor creases. Overall, in good condition.

2274 DAVID LANCE GOINES (American, 1945-2023), Twelve
Lithographs, including "Bookshop Santa Cruz," 1976; "Chez
Panisse Fifth Birthday," 1976; "Le Matin," 1976; "Garlic, Chez
Panisse Garlic Festival," 1977; "Berkeley Repertory Theatre,"
1977; "Queen of Hearts Ball," 1977; "Nosferatu, Eine
Symphony Des Gravens," 1977; "August, The Seven Year
Itch Chez Panisse," 1978; "Thackrey and Robertson," 1978;
"Wilken and Leverett," 1978; "Chez Panisse Menu
Cookbook," 1981; and "Cody's Books," 1983; (approximate
dimensions - sheet (each): 24 x 18 inches); all have printed
signature and date. Provenance: Union Square Graphics
Company, San Francisco CA; kept by the owners after
closing store. Condition: Minor wear to edges and toning to
sheets. Overall, in good condition.

2275 Contemporary Twin Pedestal Blonde Wood Dining Table
with Eight Chairs and Two Leaves.

2276 Saraband Style Wool, Machine Made Carpet, 8 ft. 4 ins. x 11
ft. 8 ins.

2277 Box of Framed Artworks.
2278 Three Drawer Flame Mahogany Dresser.
2279 Ikea Blonde Wood Framed Black Leather Armchair with

Ottoman.
2280 Two Coffee Table Books, Coaching Days of England and a

Firefly Atlas.
2281 Painted Wood Lift Top Storage Chest.
2282 Saarinen Style White Round Tulip Table.
2283 Black Lacquered Harp, Losses to Strings.
2284 Chrome and Glass Round End Table.
2285 Wooden Bench Painted White.
2286 Pair of 19th Century Elm Wood Side Chairs.
2287 Eight Unframed Wayne Thiebaud Gallery Posters.

Provenance: Union Square Graphics Company, San
Francisco CA; kept by the owners after closing store.

2288 Ebonized Three Drawer Dresser with Marble Top.
2289 Two Corvette Advertisement Posters in Tube.
2290 Small Foldable Office Desk.
2291 Fauteuil with Yellow Upholstery.
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2292 Four Drawer Slim Cart with an Adjustable Garment Rack.
2293 Framed Print of a Country Road.
2294 Framed Print, Golgotha.
2295 ANTON SIPOS (Bosnian, born 1938), "White and Green

(The Peacocks)" #346, 1974, oil on canvas, (approximate
dimensions - canvas: 60 x 48 inches); signed and dated lower
right, titled written on stretcher bar verso. Condition:
Surface dust and slight frame abrasion. Minor cracks and
chips by left figure area. Dirt pockets and patch on upper
right on canvas verso. Notes: Frame has wear, approximate
dimensions - frame: 68 1/4 x 58 1/8 inches. Blacklight/UV
light examination upon request.

2296 Giltwood Reverse Etched Wall Mirror.
2298 Arthur B. Wilder, Winter Landscape, oil on masonite,

signed lower left
2299 Framed California Coast, After William Barr, Offset Print.
2300 Giltwood Framed Wall Mirror.
2301 Framed Vintage Botanical Print.
2302 Framed Vintage Print, Battery Cannon.
2303 Framed Oil on Board, Primavera Toscana, Y. Ballerini.
2304 Framed Watercolor, Queenstown Gardens, Douglas

Badcock (1922 - 2009), bearing signature.
2305 Unframed Oil on Canvas, Portrait Two Men, signed.
2306 Framed Oil on Canvas, Venice Canal, C. Loren.
2307 Framed Screenprint, Snow Mountain, Signed.
2308 Framed Oil on Board, Saint-Martin at Harfleur, R. Grivotte.
2309 Framed Pastel, Riverside Landscape, Signed Lower Right.
2310 Contemporary Round Metal Wall Clock.
2311 Framed Print, After Van Gogh, Pink Peach Tree.
2312 Framed Photo, New York Skyline.
2313 Wall Mirror in Black Frame.
2314 Abstract Oil Painting, Colorful Spheres.
2315 Framed 3-Dimensional Art.
2316 Pair of Framed Engravings, European Street Scenes.
2317 Framed Charcoal Artwork.
2318 Framed Abstract Print, Signed.
2319 Large Framed Print, Woman Picking Flowers.
2320 Wall Mirror with White Painted Frame.
2321 Framed Painting, Floral, H. Frank.
2322 Framed Print, Portrait of a Woman.
2323 Framed Hand Painted 8 ft 4 ins. Horizontal  Asian Scroll.
2324 Large Gilt Frame Wall Mirror.
2325 MARINI, Ships at Sea, Oil on Canvas.
2326 Three Framed Photos Including Parrots, etc.
2327 Framed Artwork on Canvas, Portrait of Bearded  Man.
2328 Wall Hanging Metal Decor.
2329 Framed Abstract Print.
2330 Charles Gordon Harris, Snow Landscape, oil on panel
2331 Wall Mirror in a Gold Painted Frame.
2332 Landscape Painting, River in Mountain.
2333 Framed Print, Cottages by a Pond.
2335 Unframed Print on Canvas, Large Planters.
2336 Two Framed Artworks, Abstract Portraits.
2337 Belgian Savonnerie Machine Made Rug, 4 ft. 1 ins. x 5 ft. 7

ins.
2338 Two Framed Artworks, Abstract Portraits.

2339 Framed Abstract Paneled Artwork, Jim Thornton.
2340 Framed Abstract Mixed Media Artwork.
2341 Framed Abstract Artwork.
2342 Framed Painting on Board, City Scene, Signed Bonite.
2343 Oil on Canvas, Harbor Scene.
2344 Shield Form Ornate Gold Mirror.
2345 Caucasian Serab Rug, 5 ft. x 6 ft. 5 ins. (losses, holes, wear).
2346 Neoclassical Style Figural Fire Fender with Lava Rocks.
2348 Pair of Black and White Metal Tables with Chrome Bases.
2350 Framed Abstract Pastel Portrait.
2351 Gilt Painted Wall Mirror.
2352 Two Framed Artworks, Abstract Portraits.
2353 Framed Diego Rivera Poster.
2354 Neoclassical Style Giltwood Framed Wall Mirror.
2355 Framed Norman Rockwell Print.
2356 Framed Print, Workers Taking Crops.
2357 Blue Glass Chandelier.

2358 Framed Gumps Watercolor, Fruit Bowl with Orange
Background.

2359 Framed Abstract Charcoal Print, Signed, Numbered.
2360 Large Floor Mat.
2361 Three Framed French Architectural Prints.
2362 Framed Landscape Photograph, View from Mountain.
2363 Framed Photograph, Street Scene in Snow.
2364 A Framed Chinese Revised Glass Painting of a Court Lady.
2365 Large Rectangular Gold Painted Carved Frame Wall Mirror.
2366 Two Wooden Chairs with Rush Seats.
2367 Framed Japanese Artwork, Mother with Child.
2368 Three Framed Artworks, City Scenes, etc.
2369 Hiroshige Woodblock Landscape.
2370 Three Framed Botanical Prints.
2371 Patinated Wall Mirror.
2372 Modern Stained Pine Two Seat Sofa with Matching Chair.
2373 BARBARA JOHNSON (American, 1925-2014), "Leaf

Shadows on My Windows," lithograph, (approximate
dimensions - sheet: 19 1/2 x 18 inches); numbered 1/1 and
titled lower left, signed lower right, title and named on
backboard verso. Condition: Toning to sheet and creases
around the edges. Abrasion lower left of image and minor
foxing. Tape residue on sheet verso. Notes: Mat and
backboard have wear and smudges to edges, approximate
dimensions - overall: 20 1/2 x 20 inches.

2374 Five Famed Prints, Pistols.
2375 Antique Ebonized Parcel Gilt Wall Mirror.
2376 Pair of Mid Century Modern Headboards with Built in Night

Stands. Each headboard with painted faux cane storage
compartments and incorporated night stands with single
drawers and storage spaces. {Approximate dimensions:  40
high x 68 1/2 wide x 16 1/2 inches deep.}. Condition:
Surface wear including scratches, splits and chips.

2376A Portfolio of GRACE KOO (Korean/American, 1921-2009),
Crevasse, Towers, and Abstract Compositions, seven
watercolor and collage on Arches Paper, signed and most
with artist's seal. Condition: Some paper have tape residue
verso.

2377 Seven Framed Botanical Prints.
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2378 Framed Illustration Print, Three People on a Ship's Deck.
2379 Large Gilt Wall Mirror.
2380 Pair of Framed Large Chinese Landscape Paintings.
2381 Oak Dining Table.
2382 Display Stand with Frames.
2383 Large Framed Abstract Painting by Peter Wayne Lewis.

Green Blurred Figure on Left,
2384 Pair of Walnut Empire Style Tourneau Type Wall Mirrors.
2385 Metal Door Grate.
2386 Pair of Stained Solid Oak Doors.
2387 Stained Solid Oak Arched Door and Jamb, Etched Glass with

Angels.
2388 Door with Glass Panel.
2389 Stained Solid Oak Arched Door.
2389A Tall Solid Oak Arch Door Inset with Six Glass Panels (cracks

to one panel).
2390 Upholstered Headboard.
2391 Large Framed Abstract Artwork.
2392 Cast Stone Wall Plaque of Adonis
2393 Neoclassical Style Rectangular Giltwood Framed Wall

Mirror.
2394 Full Size Carved Bed Frame.
2394A PVC Pipe Cane.
2395 Red Asian Style Table Lamp.
2396 Asian Seated Gilt Wood Buddha Figure on Stand.
2397 Collection of Polished Shell Plates and Bowls.
2398 Japanese Imari Bowls.
2399 Japanese Imari Plates etc.
2400 Gense Swedish Modernist Stainless Steel Serving Set.
2401 Large Pewter Bell and Platter.
2402 Japanese Blue and White Dishware.
2403 Japanese Kettle and Vases.
2404 Gilt Brass Candlesticks.
2405 Japanese Imari Cups.
2406 Silverplate Punchbowl Gorham Sterling Oval Bowl, etc.
2407 Japanese Bowls.
2408 Japanese Blue and White Dishware.
2409 Collection of Crystal.
2410 Japanese Blue and White Bowls.
2411 Japanese Lamp.
2412 Collection of Textiles.
2413 Three Modern Glass Vases and Pitcher.
2414 Blue Glass Table Lamp with Shade.
2415 Japanese Ceramic Teaware Set.
2416 German and Asian Porcelain etc.
2417 Two Large Bowl and Serving Dish.
2418 Japanese Blue and Heath White Cups and Saucers.
2419 19th Century Ironstone: Eight Blue and White Serving

Platters in Blue Willow Pattern, Two Mason's Pitchers.
2420 Gold and Yellow Colored Table Lamp.
2421 Framed Snow Painting Signed by Abbey.
2422 Various Glassware Including Early American Pattern Glass.
2423 Various Japanese Vessels.
2424 Pottery Vases and Bowls.
2425 Four Japanese Bowls.

2426 Japanese Metal Bowls.
2427 Three Large Pottery Vases.
2428 Woven Basket, Chicken, Bellows, etc.
2429 Five Modern Linen Lamp Shades, Some with Stains and

Discoloration.
2430 Five Pewter Tankard Sets, The Largest Impressed with CM.
2431 Japanese Imari Bowl and Stacking Set, etc.
2432 Japanese Imari Dishes.
2433 Japanese Box and Bowls.
2434 Brass Bucket and Bowl.
2435 Asian Gilt Painted Carved Wood Panel.
2436 Framed Beveled Wall Mirror.
2437 Three Framed Watercolor and Ink Sketches, Signed.
2438 Two Prize Winners Vintage New Mexico Native Woven

Baskets.
2439 Doña Rosa Cojotopec Oaxaca Blackware Pottery Bowl.
2440 Folio of Stamps.
2441 Four Asian Woven Baskets.
2442 Brass Ship's Clock, Bowl.
2443 Various Asian Stands, Wooden Ducks, etc.
2444 Large Asian Kettle and Bowl.
2445 Two Japanese Baskets.
2446 Four Framed Asian Embroidered Panels.
2447 Framed Uncut Netherlands Stamps.
2448 Miniature Animal Figurines.
2449 Four Lladró Bells.
2450 Two Boxes of Decorative Ceramic and Glass Drawer Pulls.
2451 Mixed Media on Wood Panel.
2452 Coca Cola Barn Print with a Mid Summer Eve Print.
2453 Various Ceramic and Glass.
2454 Framed Bird Painting, Signed.
2455 Framed Middle Eastern Painting on Paper.
2456 Collection of Figurines, etc.
2457 Cranberry Colored Cut Crystal Punchbowl with Mugs.
2458 Collection of Carved Wood Ducks and Whales.
2459 Collection of Lladró Figurines.
2460 Collectable Russian Plates.
2461 Framed Print, Paris Street Scene, Signed Michel Delacroix.
2462 Collection of Cat Figurines, etc.
2463 Five Llardó Figurines.
2464 Five Glass Animal Figurines, Fitz and Floyd.
2465 Large Collection of Danish Commemorative Plates.
2466 Engraved Brass Stool.
2467 Collection of Hummel and Christmas Plates.
2468 Gilt Framed Artwork, Man Offering Bottle to Mother and

Baby.
2469 Belleek Shamrock Dishware.
2470 Three Lladró Figurines.
2471 Collection of Glass and Crystal.
2472 Collection of Perfume Bottles, Figural etc.
2473 Collection of Commemorative Plates.
2474 Collection of Hummel Wall Plaques, etc.
2475 Two Framed Paintings by Duncan McCandless.
2476 Eight Lladró Figurines.
2477 Various Ceramic and Glass.
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2478 Miniature Plates, Mug.
2479 Victoria Rose Pattern Dishware.
2480 Abstract Ceramic Sculpture.
2481 SANFORD DARLING (American, 1894-1973), Palm Trees,

oil on board, (approximate dimensions - board: left 17 3/4
to right 13 1/8 x 29 7/8 inches); unsigned. Provenance:
Purchased from the Estate of Sanford Darling, 1985, BC,
written and panel verso. Condition: Drill holes with losses
at lower right. Craquelure and edge damage with scrapes
throughout surface.

2482 Nine Vintage Hand Blown French Pharmacy Jars, Marked
120.

2483 Two Kneeling Black Men Arguing Over Dice, But My Baby
Needs a New Pair of Shoes.

2484 Two 10000 ml Vintage Hand Blown French Pharmacy Jars.
2485 Two 10000 ml Vintage Hand Blown French Pharmacy Jars.
2486 Asian Silk Embroidered Clothing, etc.
2487 Two 7500 ml Vintage Hand Blown French Pharmacy Jars.
2488 Eight Decorative Plates.
2489 Mixed Media Ceramic Wall Art.
2490 Framed After Chagall Print.
2491 Framed Painting on Board, Three Children.
2492 Japanese Baby Doll Lying on Stomach, 1958.
2493 Two 7500 ml Vintage Hand Blown French Pharmacy Jars.
2494 Framed Print, Framed Ladybug Drawing, Unframed Print.
2495 Elkington & Co Silver Plate Rose Water Bowl.
2496 Two Shadowbox Framed Asian Hand Fans.
2497 Four 7500 ml Vintage Hand Blown French Pharmacy Jars.
2498 Framed Print of a Man Reading with a Ship at Sunset.
2499 Group of Seven Silverplate Chargers.
2500 Two Cinnabar Style Boxes.
2501 Metal Vase with Bird Motif.
2502 Various Items, Candles, Figurines, Decorative Eggs, etc.
2503 Pair of Daggers Made in Toledo, Spain.
2505 Tackle Boxes with Lures, Fishing Gear, etc.
2506 Persian Qum Silk Rug, 63 Ins x 41 1/2 Ins.
2507 Persian Qum Silk Mat, 28 1/2 Ins x 22 Ins.
2508 Mid-Century Beige Carpet, 105 in x 125 in.
2509 SIX POLISH THEATER AND FILM POSTERS, including

"Wozzeck" by Jan Lenica (Polish, 1928-2001); "Frank, The
Fifth," and "Therese Desqueyroux" by Franciszek
Starowieyski (Polish,1930-2009); "Paint Campfire" by Jan
Aleksiun (Polish, b. 1940); "Whom Bell Tolls Ernest
Hemingway" by Waldemar Swierzy (Polish, 1931-2013); and
"Life and Death of King John Teatr Studio" by Andrzej
Klimowski (British, born 1949); printed signature to all, and
some are stamped "Printed in Poland" verso. Provenance:
Union Square Graphics Company, San Francisco CA; kept
by the owners after closing store. Condition: Wear to
edges, toning, and minor creases. Overall, in good condition.

2510 SIX POLISH THEATER AND FILM POSTERS, including
"Wozzeck" by Jan Lenica (Polish, 1928-2001); "Frank, The
Fifth," "Therese Desqueyroux," "The Smash," "Cervantes,
Theater of Miracles," and "Iluminacja" by Franciszek
Starowieyski (Polish,1930-2009); printed signature to all, and
some are stamped "Printed in Poland" verso. Provenance:
Union Square Graphics Company, San Francisco CA; kept
by the owners after closing store. Condition: Handling wear,
minor creases, and toning to all. Overall, in good condition.

2511 SIX POLISH THEATER AND FILM POSTERS, including
"Okapi" by J. Trutkowskii (Polish, Contemporary); "Paint
Campfire" by Jan Aleksiun (Polish, b. 1940); "Crack Up" by
Andrzej Piwan Piwonski (Polish, Contemporary); "Frank,
The Fifth," "Therese Desqueyroux," and "Pamiatkowa
Fotografia" by Franciszek Starowieyski (Polish,1930-2009);
printed signature to all, and some are stamped "Printed in
Poland" verso. Provenance: Union Square Graphics
Company, San Francisco CA; kept by the owners after
closing store. Condition: Handling wear and toning to all.
Overall, in good condition.

2512 SIX FRANCISZEK STAROWIEYSKI POSTERS, (Polish,1930
-2009), "The Smash," "Cervantes, Theater of Miracles,"
"Therese Desqueyroux," "Description of a Struggle, Kafka,"
"Iluminacja," and "Pamiatkowa Fotografia." printed signature
to all, and some are stamped "Printed in Poland" verso.
Provenance: Union Square Graphics Company, San
Francisco CA; kept by the owners after closing store.
Condition: Handling wear and toning to all. Overall, in good
condition.

2513 A Pair of Framed Indian Miniatures.
2514 Three Asian Style Bronze Vases.
2515 English Silverplate Salad Serving Fork, Spoon, etc.
2516 Collection of Sterling Silver Items, Some Weighted.
2517 Collection of Glass Bottles, Trinket Bowls and Jars.
2518 Box of Unopened Coca Cola and Pepsi Bottles.
2519 Metal Framed Wall Mirror.
2520 Collection of Glass Highballs, Stemware.
2521 Collection of Ceramic Arabia Kosmos Set.
2522 Asian Blue and White Bowls, etc.
2523 Three Studio Glass Vases.
2524 Lot of Ceramic Bowls, Pitcher and Vases.
2525 Two Bowls, Wood and Woven with Large Spoons and Eggs.
2526 Two Asian Style Puppets.
2527 Three Framed Miniature Indian Gouche  Paintings on Paper.
2528 Two Laura Wilsonla Studio Pottery Decorative Plate and

Teapot.
2529 Asian Style Ceramic Vase.
2530 Three Metal Pitchers.
2531 Ceramic Car Sculpture Signed by Chris Dell.
2532 Grover Studio Pottery Large Glazed Stemware Bowl.
2533 Clyde Ball (20th Century), Figural Metal Sculpture Signed.
2534 Two Two Piece Ungaro Parralele Ensembles. Comprising

pink boucle wool and silk woven jacket, size 8; and orange-
red silk floral skirt, s. 10; and silk lame black and ocher
jacket with ocher skirt, s. 10.  Ungaro Parralele labels and
content labels to all. Made in Italy retailed in Paris. Circa
1990s. {Approximate dimensions: The pink jacket 40"
underarms,  29 1/2" Lat midshoulder; the skirt 29 1/2" waist,
22" L. The lame jacket 36 1/2" underarm, 25 5/8" L. at
midshoulder.The lame skirt, 30" waist, 22 3/8" L. to hem.
Condition: Overall condition is very good. There is one
1/32" size dot to front of skirt under waistband; the
hemming stitch shows a flaw in the tension, with some
skipped stitches, probably from tailor to hem for client.

2535 Twelve High Fashion Tops, Pants Including Escada, TSE
2536 Fifteen High Fashion Garments including Armani.
2537 Eight High Fashion Jackets Including Leather DKNY.
2538 Ten High Fashion Garments incl Ralph Lauren, M Kors.
2539 High Fashion Garments, Including Cuccinelli, TSE, Etc.
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2540 Two Fashion Cashmere Coats: Off White and Black
2541 Two Framed Offset Prints and Etching.
2542 Collection of Hand Painted California Ivy Poppytrail Set by

Metlox.
2543 English Midwinter Stoneware Dinner Service in Stonehenge

Pattern.
2544 Two Framed Figural Abstract Paintings.
2545 Silver and Wood Tray.
2546 Lot of Metal Decorations including an Iron Pig Bank.
2547 Framed Still Life Print, Flowers in Vase, Signed.
2548 Collection of Small Glass Cups.
2549 Raymond Loewy for Rosenthal Porcelain White Dinner

Service.
2550 Two Ceramic Sculptures, Bird and Car.
2551 Various Silver Items, Candelabras, Bowls, Utensils, etc.
2552 Framed Painting, Lighthouse and Boat, Signed.
2553 Framed Prismacolor on Paper, Storage, Roy Telefson.
2554 Group of Glass Items Including Stemware, Candle Holders,

etc.
2555 Various Christmas Themed Items.
2556 Five Carved Wood Figures.
2557 Kitchen Utensils and Vintage Hot Food Tray.
2558 Fireplace Tool Set.
2559 Rooster Figure.
2560 Framed Print, Child with Dog, Signed.
2561 Small Table Lamp.
2562 Various Glassware Items, etc.
2563 Various Glass and Ceramic, etc.
2564 Various Carved Wood Items Including Fish.
2565 Four Vintage Clocks Including Dresswell.
2566 Natural Wood Game Board.
2567 Two Masks, One Asian.
2568 Wooden Turtle Stool.
2569 Framed Painting, House on Water, Signed by Ken Woodard,

1972.
2570 Miniature Benches, Stone Bookends, etc.
2571 Miscellaneous Items, Glass, etc.
2572 Assorted Asian Items.
2573 Wooden Folding Bowls, Rack, Chimes.
2574 Drill Press and Bench Grinder.
2575 Framed 1923 Pencil Drawing, Dourges, Roger Bailey.
2576 Framed Portrait Print, Signed.
2577 Lot of Porcelain Vases and Candle Holders including Lenox.
2578 Nine Small Studio Ceramic Vases, Marked SE
2579 Lot of Asian Brass Door Pulls.
2580 Chinese Scroll, Mountain Landscape.
2581 Set of Lanternier and Co. Limoges China, Plates and Serving

Pieces
2582 Various Household Items Including Easels and Bookends.
2583 Framed Watercolor, Amazon Journal 132, Bob Nugent.
2584 Two Italian Majolica Pieces.
2585 Framed Print of a Dragonfly, In Flight III, signed
2586 Assorted Table decorations and serving pieces
2587 Antique Coffee Grinder.
2588 Assorted Serving and Table Items Including Lenox.
2589 Lot of Chinese and Japanese Porcelain Figures.

2590 Two Swords, Circa WWI Including Sanderson.
2591 Small Three Tier Table Lamp.
2592 Small Chinese Folding Screen.
2593 Champagne Flutes and Wine Goblets with Gold Leaf.
2594 Two Sake Sets
2595 Two Carved Stone Figures
2596 Czech Porcelain Tea Service.
2597 Six Figurines of Asian People
2598 Pair of Crystal Candle Sticks and a Decanter
2599 Three Hummel Figural Groups
2600 Six Cups and Saucers with matching Bowl
2601 Copper Finish Coffee Pot and Tea Pot
2602 Long Bayonet and Machete.
2603 Doll in a Lace Dress.
2604 Two Framed Oil on Boards, Street Scene, and Landscape.
2605 Lenox Etched Crystal Stemware.
2606 A Japanese Woodblock Print, Depicting Samurai in Combat

Scene.
2607 Stanley Mouse Wilderness Conference Sierra Club Poster.
2608 Box of Picture Frames.
2609 After PIERRE JULES (P.J.) MENE (French, 1810-1879), "Le

Fauconnier Arabe a Cheval," patinated bronze on marble
base, (approximate dimensions - bronze: 12 H x 3 3/8 W x
10 1/4 L inches, marble: 1 1/4 H x 5 1/2 W  9 1/2 L inches);
inscribed signature on bronze base. Condition: Surface dust
and handling wear. Marble has minor abrasions to edges.

2610 United Nations Stamp Collection in Three Hingeless albums,
mostly complete, flag sheets

2611 Various Knives and Bayonets.
2612 Ansley Bone China Dinner Service.
2613 Lot of Baskets.
2614 Pink Glass Vase with Two Ceramic Vases.
2615 Poland Stamp Collection - mostly mint in a Schaubeck

album, better souvenir sheets
2616 Four Glass Bowls with Sterling Mounts and Pitcher.
2617 Germany Stamp Collection Three Volumes - including

Empire, Third Reich, Airmail Zeppelin
2618 Pair of Chinese Throw Pillows.
2619 Collection of Unframed Prints.
2620 Glass Bowl, Vase, Murano Spiral, etc.
2621 Two Framed Artworks, Portraits.
2622 Collection of Unframed Prints.
2623 Abstract Bronze Sculpture.
2624 Pair of Asian Style Ceramic Base Lamps.
2625 Two Framed Vintage Photos, Yosemite and Child.
2626 Ceramic Sculpture Three Abstract Torsos.
2627 Silverplate Frame.
2628 Abstract Ceramic Sculpture Pieces.
2629 Vintage and Antique Light Fixtures.
2630 Box of Ceramic Dishes and Bowls.
2631 Folk Art Wall Art, The Social Drinker, Allen.
2632 Two Chinese Landscape Painting Scrolls.
2633 Group with Four Modern Style Studio Ceramic Vases, Black

and Gray Dish, Decorative Pyramid
2634 Four Ceramic Platters with Floral Motifs.
2635 Abstract Ceramic Figural Sculpture.
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2636 Three Tribal African Carved Wood Figures.
2637 Contemporary Bed Frame.
2637A Four Storage Bins, Green and Red.
2638 Robert Clifford, Framed Drawing and AP etching.
2639 Contemporary Large Abstract Metal Sculpture.
2641 Woven Wire Frame Artwork.
2642 Unframed Egyptian State Railways Print.
2643 Lot of Double Pane Windows and Screens.
2644 White and Gold Full Size Headboard and Footboard.
2645 Three Fishing Rod and Reels.
2646 Arched Panel with Beveled Mirror, Circle Cutout.
2647 Solid Oak Arched Door, Carved with 27 Panels.
2648 Solid Red Oak Wood Door.
2649 Sauder Woodworking Armoire, New in Box.
2650 Foldable Table.
2651 Modern Oak Bed Frame with Rattan.
2652 Headboard
2653 Mid Century Modern Full Size Bed Frame.
2654 Four Chinese Lacquered Panels, Birds on Cherry Blossoms.
2655 Box of Lace on Spools and Fabric Scraps.
2656 Western Electric Ringer.
2657 Two Steiff Teddy Bears, Reproductions.
2658 Miscellaneous Lot of Currency.
2659 A Group of Japanese Collectables.
2660 Two Chinese Gilt and Carved Wood Figures.
2661 Group of Chinese Carved Hardstone Serpentine Cups and

Dishes.
2662 Group of Chinese Carved and Painted Wooden Statues.
2663 Group of Asian Buddha Heads on Stands.
2664 Steuben Iridescent Blue Glass Candlestick.
2665 Group of Chinese Pewter Dishes and Teapots.
2666 A Japanese Painting Scroll of a Geisha.
2667 Group of Four Southeast Stone and Bronze Buddha Statues.
2668 Canton Rose Medallion Porcelain Teapot Set.
2669 Group of Seashell Fish Form Dishes and a Brass Creamer.
2670 Lot of Vintage Books.
2671 Waterford Crystal Decanter.
2672 Persian Fainence Tile.
2673 Steuben Blue Glass Candlestick.
2674 Swarovski Crystal Soulmates Black Bull (Tail Repaired).
2675 Collection of Decorative Items and Cards.
2676 Japanese Imari Foliated Floral Plate, Late Meiji Period.

Decorated with dense Imari patterns, featuring traditional
crane and flower motifs with a foliated gilt rim. The
underside is adorned with more flowers and objects and
bears a lotus mark on the recessed base. {Diameter 8 3/8
inches (21.2 cm)}. Condition: Wear, paint losses and
restoration mark to the rim.

2677 Antique Silver Plate Large Flask.
2678 Grouping of Seven Steiff Teddy Bears New with Tags.
2679 Cut Crystal Bowls and Ceramic Dishes.
2680 Pair of Kosta Boda White Glass Bowl Baskets. Clear glass

over white. Kosta Boda sticker to one underside.
{Approximate dimensions:  3 1/4 - 12 inches diameter.}.
Condition:  Minimal wear.

2681 Wiinblad for Rosenthal Dish.

2683 Baccarat Cat.
2684 A Large Chinese Cabbage Motif Ginger Jar and Cover.
2685 Group of Lidded Boxes.
2686 Group of Chinese Imari and Blue and White Porcelain.

Comprising: A pair of Chinese blue and white porcelain
plates with  Peaches, pomegranates, and Buddha's hands
"Sandou "motif ; A large blue and white floral cartouches
plate and three Irmari floral dishes. {Widest: 12.8 inches
(32.5 cm)}. Condition: Manufacturing defects, scratches,
losses to the base.

2687 Native American Beaded Banner.
2688 Camel Bag with Tassels.
2689 Two Chinese Carved Wood panels.
2690 Folio of Michael Childers Black and White Photographs.
2691 Two Headboards.
2692 Large Gilt Wood Framed Mirror.
2693 Pink Upholstered Single Headboard.
2694 Robert Wood, Print on Board of a Beach Scene.
2695 Sauder Woodworking Armoire, New in Box.
2696 Collection of GlassStemware.
2697 Collection of Silver Plate Hollowware Table Articles.
2698 Mid Century Boxed "Informal Snack Set."
2699 Pair of Quezal Shade.
2700 Czech and Dresden Vienna Style Cabinet Cups and Plates.
2701 Baccarat Elephant.
2702 Trevilla Black Cocktail Dress, NWT.
2703 Pair of Pacific Northwest Black Stone Totems.
2704 1960s Berkeley Free Speech Movement and Related

Ephemera. Comprising three LP's, Mario Savio vs. California
opening brief, magazines, flyers and paperwork, local
newspapers, Monterey Pop book, retrospective book and
magazine. Condition:  Some wear throughout.

2705 Simon Halbig Bisque Head Doll Model 1249.
2706 Framed Abstract Print.
2707 Framed Print with a Black and White Photo.
2708 Pistol Cleaning Kit.
2709 Collection of Porcelain and Pottery Items.
2710 Scroll on Fabric of a Pagoda.
2711 Painted Chinese Scroll.
2712 Violin De Durro Strad Style Violin.
2713 Painted Headboard and Foot Board.
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